Отчет о деятельности депутата Думы Кондинского района 
от сельского поселения Шугур по избирательному округу № 3 

Бринстера Руслана Владимировича за 2023 год

[bookmark: _GoBack]Депутат Думы Кондинского района Бринстер Р.В. является председателем Думы Кондинского района. Входит в состав депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Кондинского района. 
 
В 2023 году Дума района провела 12 официальных заседаний и 12 заочных голосований. Всего принято 134 решения, в том числе 65 нормативно-правового характера. Возобновилась практика проведения выездных заседаний. В январе проведено заседание в сельском поселении Болчары, в феврале в городском поселении Кондинское, в марте в сельском поселении Шугур, в апреле в сельском поселении Мулымья, в мае в городском поселении Луговой, в июне в городском поселении Куминский, в августе в сельском поселении Леуши. 
В течение отчетного периода проведено 27 заседаний постоянных комиссий Думы района (из них 1 заседание прошло совместно), на которых рассмотрено 111 вопросов. 
Основными решениями, принятыми на заседаниях стали - отчет Главы района о своей деятельности и деятельности Администрации Кондинского района за 2022 год, внесение изменений в бюджет Кондинского района, план приватизации муниципального имущества. Заслушано 6 отчетов должностных лиц. Кроме того, депутаты утвердили положения о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район и о денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район.
За отчетный период проведены 4 заседания депутатского объединения ВПП «Единая Россия», на которых рассмотрен 21 вопрос, 9 из которых - вопросы повестки заседаний Думы Кондинского района. Все рассматриваемые проекты решений были одобрены и рекомендованы к принятию на заседаниях Думы Кондинского района и впоследствии приняты на заседаниях Думы района солидарным голосованием членов фракции. Отклоненных проектов решений в 2023 году не было, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.

Участие в работе советов, комиссий 
созданных при органах власти 

Является членом Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, председателем Совета представителей коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при главе Кондинского района.
Работа с обращениями граждан

В течение 2023 года от жителей Кондинского района периодически поступали устные обращения. Как правило, обращения жителей за помощью касаются проблем в сфере ЖКХ и благоустройства, помощи в трудоустройстве, получении социальных льгот, решения жилищного вопроса. Ни один вопрос и проблема не остались без внимания со стороны депутата. По ряду проблем даны разъяснения и оказана помощь по обращению избирателей в уполномоченные органы в целях решения таких проблем.

Волонтерская и благотворительная деятельность

В течение года депутат принимал участие в благотворительных акциях «Мы с тобой, ветеран», «Собери ребенка в школу», #МЫВМЕСТЕ, акциях, проводимых в поддержку мобилизованных и добровольцев Кондинского района, отправившихся в зону ведения специальной военной операции, акциях по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР. 

Публичная и медийная активность

Для информирования жителей о своей работе все депутаты Думы имеют доступ к муниципальным средствам массовой информации, иным информационным источникам. Комментарии, разъяснения, предложения депутаты активно транслируют через личные страницы в социальных сетях. Вся информация о работе Фракции в Думе Кондинского района размещается в официальных аккаунтах Думы Кондинского района, местного отделения ВПП «Единая Россия» в социальных сетях и других СМИ.
