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26 января 2017 года Ю.В.Гришаев был избран председателем Думы Кондинского района на непостоянной основе. В течение 2017 года им были проведены 8 заседаний Думы, 3 совместных заседания постоянных комиссий, в заседаниях постоянных комиссий в течении года  участвовал в качестве докладчика. За год было  рассмотрено 170 вопросов, принято 163 решения представительного органа, 57 постановлений и распоряжений председателя Думы.
Рассмотрение обращений граждан составило его повседневную депутатскую работу. За год было проведено: 3 встречи с избирателями, 6 отчета перед избирателями, 5 личных приема граждан, на которых принято 5 человек, рассмотрено 2 письменных обращения граждан. Все обращения рассмотрены, 1 вопрос находится в работе. За год положительно решены вопросы о ремонте катера на воздушной подушке, о подготовке понтонов на реке Ах к зимнему периоду, о ремонте колодца в пгт. Луговой, по остальным даны разъяснения. В работе находится вопрос о стоянке автотранспорта для перевозки детей в зимний период. 
В течении года было принято участие  в акциях «Твори добро»,  «Мы с тобой, ветеран», в государственных праздниках России и мероприятиях Кондинского района, в частности «Мы-кондинцы» и др.
Главной своей целью продолжает считать соблюдение прав каждого луговчанина на комфортное проживание в поселке и повышение качества жизни, не смотря ни на какие экономические и политические факторы, так как жизнь каждого человека остается самой главной ценностью на Земле.



