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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Кондинского района «О приостановлении действий  отдельных положений нормативных правовых актов муниципального образования Кондинский район»

Проект решения Думы Кондинского района «О приостановлении действий  отдельных положений нормативных правовых актов муниципального образования Кондинский район» вносится главой Кондинского района. Разработчиком настоящего проекта является Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района, должностное лицо – председатель комитета Галина Анатольевна Мостовых, контактный телефон 8-34677-32004.
Проект согласован с заместителем главы Кондинского района, начальником юридическо - правового управления администрации Кондинского района.
	Проект вносится в соответствии с Федеральным законом от 02 июня 2016 года № 158-ФЗ «О приостановлении действий отдельных положений Бюджетного Кодекса Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в целях приведении действия положений решения Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район» в соответствие с действующим бюджетным законодательством. 
Принятие проекта решения Думы Кондинского района приостановит до 01.01.2017 года действие:
- подпункта 3.2.6. пункта 3.2. раздела III приложения к решению Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район» (3.2.6. Принимает решение о внесении изменений в решения о местных налогах, решения, регулирующие бюджетные правоотношения, приводящие к изменению доходов бюджета района, вступающие в силу в очередном финансовом году и плановом периоде, не позднее 1 октября текущего финансового года.),
- абзаца 3 подпункта 4.1.10. пункта 4.1. раздела IV приложения к решению Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район» (4.1.10. Одновременно с проектом решения о бюджете района администрация района вносит в Думу района проекты решений Думы района:
об изменении сроков вступления в силу (приостановлении действия) в очередном финансовом году и плановом периоде отдельных положений решений Думы района, не обеспеченных источниками финансирования в очередном финансовом году и (или) плановом периоде, в случае если в очередном финансовом году и плановом периоде общий объем расходов недостаточен для финансового обеспечения установленных расходных обязательств района;
[bookmark: sub_41103][bookmark: sub_1421]решения Думы района о внесении изменений в нормативную базу о налогах и сборах, приводящие к изменению доходов (расходов) бюджета района и вступающие в силу в очередном финансовом году, должны быть приняты до 1 ноября текущего года.).



Председатель 
комитета по финансам и 
налоговой политике    		                                                                            Г.А.Мостовых
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	ПРОЕКТ
субъект правотворческой инициативы Глава Кондинского района 

разработчик проекта
Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА
ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

О приостановлении действий  отдельных положений нормативных правовых актов муниципального образования Кондинский район

В соответствии с Федеральным законом от 02 июня 2016 года № 158-ФЗ «О приостановлении действий отдельных положений Бюджетного Кодекса Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации, Дума Кондинского района  решила:
1. Приостановить до 1 января 2017 года действие положений решения Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район» подпункта 3.2.6. пункта 3.2. раздела III, абзаца 3 подпункта 4.1.10. пункта 4.1. раздела IV приложения к решению Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район».
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Кондинский вестник»                                и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района.
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования. 
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на исполняющего обязанности председателя Думы Кондинского района А.А.Немзорова и главу Кондинского района А.В. Дубовика в соответствии с их компетенцией.


Исполняющий обязанности
председателя Думы Кондинского района			          А.А. Немзоров                                

Глава Кондинского района                                            		 А.В. Дубовик

пгт. Междуреченский 
__  сентября 2016 года
№ ____

