Пояснительная записка

к проекту решения «О внесении изменения в решении Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге» 

     В силу положений статьи 387 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Налоговый кодекс), земельный налог устанавливается Налоговым кодексом и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, вводится в действие и прекращает действовать в соответствии Налоговым кодексом и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и обязателен к уплате на территориях этих муниципальных образований.

    На межселенных территориях Кондинского района в настоящее время действует земельный налог, установленный Налоговым кодексом и решением Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге».
   При этом пункт 4 указанного решения Думы гласит:
«4. Установить порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы:
        документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы в соответствии с пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса Российской Федерации, представляются в налоговый орган по месту нахождения земельного участка налогоплательщиками не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом».
     Однако, Федеральным законом от 29 декабря 2015 года № 396-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" в Налоговый кодекс внесены изменения и в частности пункт 6 статьи 391 Налогового кодекса в настоящее время изложен в следующей редакции:
«6. Уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму, установленную пунктом 5 настоящей статьи, производится на основании документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, представляемых налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору».
     В связи с вышеизложенным, в целях приведения решения Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге» в соответствие с федеральным законодательством, необходимо исключить из текста указанного решения Думы его пункт 4.
[bookmark: sub_39423][bookmark: sub_392523]    Согласно подпункта 3 пункта 1 статьи 18 Устава Кондинского района, «установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах»  относится к исключительной компетенции Думы Кондинского района.
[bookmark: sub_392853][bookmark: sub_8753]    Принятие решения Думы Кондинского района «О внесении изменения в решении Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге» не повлияет на размер доходов (расходов) местного бюджета.
    Проект вышеназванного решения Думы Кондинского района размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район в сети «Интернет» по адресу www.admkonda.ru  06 декабря 2016 года.
    С 06 декабря 2016 года указанный  проект решения Думы Кондинского района доступен всем заинтересованным лицам для ознакомления.
   Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта решения Думы Кондинского района не может быть менее семи суток со дня его размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на соответствующем официальном сайте.
    Представленный проект решения Думы Кондинского района «О внесении изменения в решении Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге» не подлежит оценке регулирующего воздействия.


Председатель комитета по управлению                                          С.А. Грубцов
муниципальным имуществом 
администрации Кондинского района










Исполнитель:
Консультант МКУ «Управление
МТО ОМС Кондинского района»
Шнейдер Александр Владимирович
Тел. (34677)-41035
     


[bookmark: bookmark13]                                                                                                                                                                 ПРОЕКТ      
                                                                                                                                             

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА
ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ
                                                                                                                                                
О внесении изменения 
в решение Думы Кондинского района от 29 апреля 2015
 года № 558 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, статьей 18 Устава Кондинского района, Дума Кондинского района решила:

1. Внести в решение Думы Кондинского района от 29 апреля 2015 года № 558 «О земельном налоге» (далее – решение Думы) следующее изменение:
[bookmark: sub_394012]         1.1. пункт 4 решения Думы исключить.
	2. Настоящее решение опубликовать в газете «Кондинский вестник»               и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района. 
3. Настоящее    решение    вступает   в   силу  после  его официального
опубликования.
       4. Контроль   за   выполнением   настоящего   решения  возложить  на
исполняющего обязанности председателя Думы Кондинского района  А.А. Немзорова  и главу Кондинского района А.В. Дубовика в соответствии  с их компетенцией. 

Исполняющий обязанности председателя 
Думы Кондинского района                                                       А.А. Немзоров 


Глава Кондинского района                                                          А.В. Дубовик


пгт. Междуреченский
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