ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Кондинского района
«Об обращении Думы города Лангепаса  к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сидорову А.Л.
и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С.» 

Проект решения Думы Кондинского района «Об обращении Думы города Лангепасак депутату Государственной Думы Российской Федерации Сидорову А.Л. и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С.» (далее - проект решения) вносится председателем Думы Кондинского района. 
Думой города Лангепасабыло принято решение от 30 октября 2020 года          № 134 «Об обращении Думы города Лангепаса к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сидорову А.Л. и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С.» (далее – решение Думы города Лангепаса с законодательной инициативой о внесении изменений в законодательные акы Российской федерации, связанных с предложением безвозвратного отлова при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. 
Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации района считает, что реализация предложенной инициативы обернется финансовой нагрузкой для муниципалитетов и предлагает в проекте инициативы указать источники финансирования мероприятий по строительству приютов и содержанию животных.
На основании вышеизложенного предлагается:
Рассмотреть обращение Думы города Лангепаса к депутату Государственной Думы Российской Федерации СидоровуА.Л.                                     и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С. и поддержать, либо не поддерживать данное обращение.
Разработчик настоящего проекта решения: начальник отдела по организации деятельности Думы Кондинского района Т.П. Трифанова, (34677) 32018.  


Т.П.Трифанова
ПРОЕКТ
Субъект правотворческой инициативы 
– председатель  Думы Кондинского района

Разработчик проекта 
– отдел по организации деятельности Думы Кондинского района

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА
ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

Об обращении Думы города Лангепаса к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сидоровк А.Л. и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С.

Рассмотрев решение Думы города Лангепаса Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30 октября 2020 года № 134 «Об обращении Думы города Лангепаса к депутату Государственной Думы Российской Федерации Сидоровк А.Л. и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С.» с законодательной инициативой о внесении изменений в Федеральный закон от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  в части отмены нормы о возврате животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания при организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, в соответствии с Уставом Кондинского района, Дума Кондинского района решила:
1. Поддержать /Не поддерживать/ обращение Думы города Лангепаса к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сидорову А.Л. и председателю Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Хохрякову Б.С. 
2. Направить настоящее решение в Думу города Лангепаса Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для сведения.
3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель
Думы Кондинского района                                                             Р.В.Бринстер

пгт. Междуреченский
__ декабря 2020 года
№ ___
