О подготовке к летней оздоровительной кампании.


В целях сохранения системы детского отдыха и их оздоровления, создания  условий для укрепления здоровья, обеспечения  занятости, всестороннего развития личности детей и подростков Кондинского района на основе их вовлечения в общественно-полезную, оздоровительную и досуговую деятельность, укрепления физического здоровья,  профилактики правонарушений, в соответствии с  подпрограммой  «Дети Конды» муниципальной программы Кондинского района «О муниципальной программе Кондинского района «Развитие образования», утвержденной постановлением администрации Кондинского района от  5 декабря 2022 года № 2617 в  2024 году в Кондинском районе  планируется охватить отдыхом,  оздоровлением, занятостью и иными малозатратным формами отдыха  более 5 000 детей Кондинского района в возрасте от 6-17 лет.
В целях организации и  обеспечения отдыха и оздоровления детей, имеющих место жительства в Кондинском районе, включая  обеспечение  безопасности их жизни и здоровья в период пребывания  в организациях отдыха,  оздоровления детей, администрацией Кондинского района принят  ряд нормативных правовых актов:
-  «О порядке организации отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории муниципального образования Кондинский район»; 
-  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время в части предоставления детям, имеющих место жительства в муниципальном образовании Кондинский район, путевок в организации отдыха детей и их оздоровления»; 
- «Об организации деятельности молодежных трудовых отрядов на территории Кондинского района»;
 - «Об утверждении Положения о лагере труда и отдыха дневного пребывания на территории муниципального образования Кондинский район»;
-  «Об утверждении Положения об организации деятельности молодежного трудового отряда главы Кондинского района»;
-  «Об установлении стоимости путевки и максимально допустимой доли родительской платы при предоставлении путевок детям в лагеря с дневным пребыванием детей, в палаточные лагеря различных типов, в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования оздоровительно-образовательный центр «Юбилейный»;
-  «О муниципальной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей Кондинского района»;
-  «Об организации приемки лагерей различных типов к проведению летней оздоровительной кампании в муниципальном образовании Кондинский район».
Организация отдыха, оздоровления детей и подростков осуществляется в течение всего календарного года, в   зимний каникулярный период с 3 по 7 января 2024 года в МБУ ДО ООЦ  «Юбилейный»  охвачено отдыхом   52 ребенка из числа семей участников специальной военной операции, детей-волонтеров,   в весенний каникулярный период в 14 лагерях дневного пребывания детей  отдохнули 152 ребенка,  и еще  150 детей  планируется охватить отдыхом в осенний каникулярный период  в 15 лагерях дневного пребывания детей.  
         С 1 февраля 2024 года организована информационная и заявочная  кампания по организации отдыха и оздоровления детей в пределах Кондинского района.
Прием заявлений осуществляется через филиалы МФЦ, Портал Государственных услуг на приобретение путевок в загородный центр «Юбилейный», пришкольные лагеря Кондинского района.  
        Основные направления организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2024 году:
- организация отдыха и оздоровления детей на территории района;
- временное трудоустройство подростков через  молодежно-трудовые отряды;
- организация отдыха и оздоровления за пределами Кондинского района;
- малозатратные формы отдыха.
  
       В летний период 2024 года  планируется открытие 40 лагерей (АППГ-39) на территории района. Структура организации отдыха детей и их оздоровления, представлена следующими типами лагерей: 
-  26 лагерей с дневным пребыванием детей (АППГ-27). 
- 11 лагерей труда и отдыха (АППГ – 11)
- 1 загородный лагерь (АППГ – 1)
- 2 лагеря палаточного типа (АППГ-0)
    
  
    В июне-июле  текущего года 1460 детей  будут охвачены отдыхом в лагерях с дневным пребыванием детей,  из них:
- 1230 детей на базе образовательных организаций и  учреждений физической культуры и спорта; 
- 230 детей  посетят лагеря с дневным пребыванием на базе окружных учреждений.
 
   Для 122 подростков откроют двери 11  лагерей труда и отдыха. 
    В загородном стационарном лагере «Юбилейный» гп. Луговой  будет организована работа 3 смен для 252 детей из Кондинского района. В МБУ ДО ООЦ  «Юбилейный» производится косметический ремонт фасада зданий и помещений, и будет увеличена сумма средств на организацию питания в связи с увеличением дето-дня по причине увеличения  стоимости части продуктов питания. 
   
       Финансирование летней оздоровительной компании осуществляется в рамках реализации подпрограммы «Дети Конды» муниципальной программы Кондинского района «Развитие образования», утвержденной постановлением администрации от 05.12.2022 № 2617 (за исключением обеспечения занятости подростков в каникулярный период).
[bookmark: _GoBack]         Всего на организацию летнего отдыха запланировано 27 829,2 (АППГ-23 790,7) тыс.руб, из них средств окружного бюджета – 19 624,6, средств местного бюджета -2 116,1 тыс.руб, родительской платы - 3 088,5.

Стоимость набора продуктов питания для детей в лагерях с дневным пребыванием,  лагерях труда и отдыха (2-х разовое питание) будет составлять 345,62 руб. на одного ребёнка в день, что обеспечено на 90% средствами окружной субсидии, 10% - средствами местного бюджета . 
В загородном лагере приобретение путевок обеспечивается в соответствии с контрактами и постановлением администрации Кондинского района № 612 от 15 апреля 2019 года (с изменениями от 4 марта 2024 года №245)«Об установлении стоимости путевки и максимально допустимой доли родительской платы при предоставлении путевок детям в лагеря с дневным пребыванием детей, в палаточные лагеря различных типов, в муниципальное бюджетное учреждения дополнительного образования оздоровительно -образовательный (профильный) центр «Юбилейный»» в сумме 2183,95 в сутки на 1 ребенка за счет средств  субвенции в объеме 86,95% и средств родительской платы в сумме 285,0 рублей в сутки (13% от стоимости путевки).
В соответствии с постановлением администрации Кондинского района № 612 от 15.04.2019 года с (с изменениями от 4 марта 2024 года №245) «Об установлении стоимости путевки и максимально допустимую долю родительской платы при предоставлении путевок»  20% от общего числа путевок в стационарный лагерь, пришкольные лагеря   будут предоставлены льготной категории детей, без взимания родительской платы.

Временное трудоустройство  несовершеннолетних  подростков в  возрасте от 14 до 18 лет традиционно является активным видом занятости детей, который направлен на благоустройство поселений, оказание помощи ветеранам, озеленение территорий, участие в экологических акциях. В период с мая по август  2024 года будут работать  молодежные трудовые отряды на базе 30 учреждений Кондинского района, подведомственные управлению культуры, спорта, образования с охватом  915 подростков, из них  в должности подсобный рабочий 884 человека, в должности  помощник вожатого 31 человек (на базе Ягодинской, Морткинской, Луговской, Междуреченской школ, СДЮШОР по дзюдо, МБУ ДО ООЦ (профильный) « Юбилейный»).
Финансирование мероприятий по временному трудоустройству предусмотрено из местного бюджета в рамках муниципальной программы  «Развитие молодежной политики» в объеме 4 544 758 рублей. Несовершеннолетние будут работать 2 часа в день, пять раз в неделю. Зарплата на руки за месяц пропорционально отработанному времени составит от 9 800,00 до 10 100,00 рублей (расчет произведен на МРОТ 42 332,40 рублей).

92 ребенка Кондинского района из числа семей участников специальной военной операции,  малообеспеченных, детей–сирот и детей оставшихся без попечения родителей, семей находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально –опасном положении отдохнут на побережье Краснодарского края, Республики Башкортостан  и Свердловской области по путевкам, приобретенным управлением социальной защиты населения, опеки и попечительства по Кондинскому району Департамента социального развития ХМАО-Югры. 
10 детей  Кондинского района,  из числа проявивших способности в области физической культуры и спорта МАУ ДО Спортивной школы олимпийского резерва по дзюдо отдохнут по путевкам Департамента физической культуры и спорта ХМАО-Югры в Краснодарском крае г. Анапа 
п. Сукко в детском санаторно-оздоровительном комплексе «Родник»  в августе 2024 года.
В соответствии с приказом Департамента образования и науки на 2024 год для 7 детей Кондинского района, проявивших способности в области образования выделены путевки в детские оздоровительные организации на территории Анапы, Ставропольского края, Республика Башкортостан.
	
      Кроме того, в 2024 году учреждениями культуры, спорта, образования во всех поселениях будут организованы малозатратные формы отдыха детей и подростков – туры выходного дня, клубы по интересам, творческие мастерские, лаборатории, спортивные секции туристические маршруты, экскурсии и др. 
		
        В целях обеспечения комплексной безопасности в учреждениях отдыха и оздоровления детей   до 24 мая 2024 года планируется проведение приемки организаций. 	Приемка будет осуществляться  муниципальной комиссией по проверке готовности лагерей различных типов  в летний период.
       В настоящее время ведется работа по подготовке к открытию лагерей.             
Функционирование организаций будет осуществляться  при наличии заключения, подтверждающего их соответствие санитарному законодательству, выданного органом, уполномоченным осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор и федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителя.  При организации отдыха детей оздоровительные учреждения руководствуется нормативными документами муниципального уровня, постановлениями Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». 
Немаловажным направлением в подготовке к летней оздоровительной кампании является курсовая подготовка сотрудников, планирующих работать в летних лагерях.  Запланирована переподготовка  педагогического персонала 15 учреждений образования, 3 учреждения спорта  по направлениям: охрана труда, оказание медицинской помощи, пожарного технического минимума, организация и содержание работы в летнем лагере.
      Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Кондинского района планируется заключение  договоров на оказание услуги по дератизации, дезинсекции помещений и акарицидной обработке территорий Кондинского района с некоммерческой организацией Казачье общество «Станица Кондинская» до 19 апреля 2024 года.
Выполнение 1 этапа противоклещевой (акарицидной) обработки территорий запланировано при благоприятных погодных условиях с  28 апреля 2024 года по 31 мая 2024 года, 2 этап -  23 мая по 30 июня 2024 года, 
3 этап- через 30-45 дней после проведения аккарицидной обработки 2 этапа.

В рамках проверки готовности лагерей различных типов  в летний период комиссией особое внимание будет уделено:
-противопожарной и антитеррористической безопасности (наличию 
организационно-распорядительных документов):
-охранным мероприятиям (соблюдение пропускного режима, осмотрам чердачных и подвальных помещений на предмет обнаружения посторонних объектов и посторонних лиц, соблюдение запрета на  въезд автотранспортных средств), в том числе при выполнении работниками частных охранных предприятий;
-исправности инженерно-технических средств и систем охраны, связи;
-внеплановым инструктажам по действиям в условиях угрозы совершения или при совершении террористического акта;
-содержанию эвакуационных путей и выходов;
-эксплуатации электроприборов и электрооборудования,
-вопросам взаимодействия с дежурными службами экстренного реагирования, правоохранительными органами.
-соответствию санитарно-гигиенических норм в столовых оздоровительных лагерей, норм детского питания в летний период;
- соблюдению требований безопасности помещений, спортивных и игровых площадок оздоровительных лагерей, спортивного и игрового оборудования;
- организации работы медицинских пунктов, кадровым и материально-техническим медицинским обеспечением проведения оздоровительной работы.
