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ПОВЕСТКА 

Народного обсуждения по вопросам волонтерства и добровольчества
13.12.2022  в 15.00 часов (время местное)
Встреча проводится в формате видеоконференцсвязи на площадках залов ВКЗ 

Участники встречи: 

представители депутатского корпуса, исполнительных органов государственной власти;

представители органов местного самоуправления, местных отделений  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», МГЕР; 
представители органов власти, общественных организаций города Макеевка Донецкой Народной Республики; 

представители бизнеса, меценаты, активисты из числа молодежи, иные граждане, внесшие вклад в сбор и отправку гуманитарной помощи жителям Донбасса, оказавшие поддержку и помощь мобилизованным и членам их семей;

представители волонтерских организаций автономного округа: региональных отделений ВОД «Волонтеры Медики», ВОД «Волонтеры Победы», Общероссийского народного фронта, Православного гуманитарного центра «Твори Добро»,  других волонтерских организаций по направлениям: «семейное волонтерство», «школьное и студенческое волонтерство»,  «социальное волонтерство», «волонтерство серебряного возраста», «медиаволонтерство».
1. Приветствие
Борис Сергеевич Хохряков, председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, секретарь Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (очно)
Владислав Юрьевич Ключаров,  глава Администрации города Макеевка Донецкой Народной Республики, секретарь местного отделения Общественного движения «Донецкая Республика» города Макеевка (онлайн)
2. О реализации общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ в Югре
Виталий Степанович Андреев, заместитель генерального директора Фонда «Центр гражданских и социальных инициатив Югры» (очно)
3. Об организации обучения добровольцев оказанию первой медицинской помощи 

Николай Владимирович Ташланов, депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, региональный координатор партийного проекта «Здоровое будущее» (очно)
4. Об общественных инициативах по поддержке волонтёрства и добровольчества

Эка Котеевна Шенгелая, региональный координатор штаба ВОД «Волонтеры Победы»  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (очно)
Зиля Равильевна Амирханова, директор Муниципального автономного учреждения Нефтеюганского района «Комплексный молодежный центр «Перспектива» (онлоайн)
Наталья Владимировна Приходько, семейный волонтер Нефтеюганского района (онлайн)
5. Награждение благодарственными письмами 
председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, секретаря Генерального совета  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.А. Турчака за поддержку военнослужащих – участников специальной военной операции и нуждающихся в помощи людей
секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Б.С. Хохрякова  за отзывчивость, неравнодушие и активное участие в организации помощи мобилизованным югорчанам, деятельную поддержку их семей
