26 февраля 2024 г. глава Кондинского района Мухин Андрей Александрович провел прямой эфир, в ходе которого обсудил с представителями разных ведомств несколько вопросов: содержание зимних автомобильных дорог и ледовых переправ, работа котельных и запасах топлива в поселениях, также заслушали оперативную сводку ОМВД России по Кондинскому району.
Рабочее совещание транслировалось в официальном сообществе Администрации Кондинского района во Вконтакте: https://vk.com/kondaadm?w=wall-172622683_19914
Директор Управления капитального строительства Кондинского района Григоренко Сергей Витальевич рассказал о текущем удовлетворительном состоянии зимних дорог и ледовых переправ, также к докладу присоединился представитель АО ГК «Северавтодор». Главы поселений отметили, что после перепада температур все участки дорог привели в необходимое состояние.
Заказчиком строительства и содержания зимних дорог и ледовых переправ является  КУ ХМАО-Югры «Управление автомобильных дорог», генеральный подрядчик - филиал №6 АО ГК «Северавтодор» г. Урай, также генподрядчиком заключены 5 договоров с субподрядными организациями:
· ООО «Зимняя дорога» - Завьялов Павел Александрович;
· ЗАО «Кондаавиа» - Камнев Владимир Николаевич;
· ООО «Акцент» - Бонин Андрей Николаевич;
· ООО «Карымское строительно-коммунальная предприятие»- Богордаев Андрей;
· ООО «Теплотехсервис» - Батраков Евгений Викторович.
Всего выделено 6 участков зимних дорог, общей протяженностью – 506,325 км, в том числе 7 ледовых переправ, общей протяженностью — 1,193 км.
Начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Кондинского района Денисов Денис Алексеевич представил доклад о котельных и запасах топлива в поселениях района. В настоящее время все котельные работают в штатном режиме, также по зимникам регулярно осуществляется многотонный завоз топлива в поселения.
В ходе прямого эфира заместитель начальника полиции ОМВД России по Кондинскому району Фазылов Рустам Юрьевич рассказал о ситуации в муниципалитете, представив оперативную сводку за прошедшую неделю. 
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