Отчет 
о деятельности Комитета по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района за 2014 год
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           Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района (далее – Комитет) является органом администрации Кондинского района, осуществляющим функции по реализации единой политики муниципального образования Кондинский район и нормативному правовому регулированию в бюджетной сфере.       
          Комитет по финансам осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о комитете, утвержденным решением Думы Кондинского района от 30.06.2011 г. № 111 (с изменениями и дополнениями). Данным решением Думы Кондинского района утверждена структура комитета, в состав которого входит четыре подразделения: отдел бюджетного планирования; отдел доходов и межбюджетных отношений; отдел казначейства; отдел учета и отчетности. Численность финансового органа составляет 20 человек, в том числе 19 муниципальных служащих и 1 должность по техническому обеспечению. Кроме того, 2 ставки муниципального казенного учреждения «Управление материального и технического обеспечения органов местного самоуправления Кондинского района» обеспечивают деятельность комитета по финансам (отдела казначейства). В целях реализации полномочий комитета в части информационных систем и обмена информацией между участниками бюджетного процесса, обеспечения защиты информации, работу обеспечивает специалист комитета по информационным технологиям и связи.
           В установленной сфере деятельности в 2014 году Комитет осуществлял полномочия по следующим основным направлениям:
· нормативное правовое регулирование;
· составление проекта бюджета муниципального образования;
· организация исполнения бюджета муниципального образования;
· организация межбюджетных отношений;
· управление муниципальным долгом муниципального образования;
· осуществление муниципального финансового контроля.
В 2014 году по результатам мониторинга и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры за 2013 год, проводимой Департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югра, муниципальное образование Кондинский район занял 6-е место из 9-ти возможных. Справочно: по итогам проведения мониторинга за 2012 год муниципальное образование Кондинский район занял 9 место. 
Бюджетная система муниципального образования перешла на программный принцип планирования и исполнения бюджета. С 2014 года бюджет муниципального образования Кондинский район формируется в структуре муниципальных программ. 
С 1 января 2014 года реализуются 25 муниципальных программ, 24 из которых обеспечены финансированием.
Комитет является ответственным исполнителем по двум муниципальным программам района «Управление муниципальными финансами в муниципальном образовании Кондинский район на 2014 - 2016 годы» и  «Повышение эффективности предоставления финансовой помощи городским и сельским поселениям Кондинского района на 2014-2016 годы».
«Управление муниципальными финансами в муниципальном образовании Кондинский район на 2014 – 2016 годы»
Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами в муниципальном образовании Кондинский район на 2014-2016 годы и на период до 2020 года» утверждена  постановлением администрации Кондинского района от 25.12.2013 года № 2817 (с изменениями от 16.04.2014 г., 21.07.2014 г., 06.11.2014 г., 23.12.2014 г., 09.02.2015 г., 16.03.2015 г.)
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района. 
Целью программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, повышение качества управления муниципальными финансами района.
Программа включает в себя три подпрограммы:
1. Нормативно правовое регулирование в сфере бюджетного процесса и его совершенствование.
2. Управление муниципальным долгом района.
3. Контроль в финансово-бюджетной сфере.
Подпрограммы 1 «Нормативно правовое регулирование в сфере бюджетного процесса и его совершенствование»:
[bookmark: _GoBack]Данная подпрограмма направлена на достижение оптимального, устойчивого и экономически обоснованного соответствия расходных обязательств бюджета района источникам их финансового обеспечения, обеспечения условий и непосредственно формирование проекта бюджета района, организация его исполнения и составление бюджетной отчетности.
Задача 1 «Совершенствование нормативного правового регулирования в сфере бюджетного процесса»:
В рамках данной задачи были разработаны и утверждены необходимые муниципальные правовые акты способствующие качественной организации планирования и исполнения бюджета района, в том числе путем оказания методической поддержки участникам бюджетного процесса.
Комитетом по финансам был разработан новый Порядок составления проекта решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной финансовый год и плановый период, который утвержден постановлением администрации Кондинского района от 18.08.2014 № 1672. Порядок предусматривает утверждение постоянного графика подготовки, рассмотрения документов и материалов, разрабатываемых при составлении проекта Решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной финансовый год и плановый период, а также уточняет полномочия участников бюджетного процесса и взаимодействие между ними.
В целях обеспечения своевременного и качественного проведения работы по разработке проекта  бюджета муниципального образования Кондинский  район на очередной финансовый год Комитетом по финансам утвержден Приказ «Об утверждении  Методических указаний   по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Кондинский район на 2015 год и на плановый период 2016  и 2017 годов».
Для качественного составления бюджетной и бухгалтерской отчетностей, Комитетом разработаны методические указания об особенностях составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджета района главными распорядителями средств бюджета района за 2013 год, разъяснения по составлению и представлению годовой отчётности об исполнении бюджетов главными распорядителями бюджетных средств, муниципальными образованиями за 2013 год.
В целях реализации решения о бюджете муниципального образования Кондински район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» принято постановление администрации Кондинского района от 6 марта 2014 года № 453 «О мерах по реализации решения Думы Кондинского района от 24 декабря 2013 года № 410 «О бюджете муниципального образования Кондинский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», которым утвержден План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики. По итогам исполнения бюджета за 2014 год полученный бюджетный эффект от реализации мероприятий составил 158 195,0 тыс. рублей, или 103,1 % от планируемого бюджетного эффекта на 2014 год.
Для реализации решений Советов депутатов поселений о бюджете поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов на уровне городских и сельских поселений приняты аналогичные  планы мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов. Комитетом на протяжении 2014 годы проводились мероприятия по мониторингу мероприятий включенных в Планы и реализации их исполнения. 
2. Организация планирования, исполнения бюджета района и формирование отчетности об исполнении бюджета района  
Результатом реализации данного мероприятия является:
1)  принятый в установленные сроки и соответствующий требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации бюджет района на очередной финансовый год и плановый период;
Организация бюджетного процесса в районе осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Решением Думы Кондинского района от 15 сентября 2011 года № 133 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район», которым определены основные этапы.
Первым этапом организации и осуществления бюджетного процесса является составление проекта бюджета района на очередной финансовый год и плановый период. Взаимодействие всех участников бюджетного процесса на первом его этапе, регулируются положениями постановления Администрации Кондинского района от 18.08.2014 № 1672 «О Порядке составления проекта решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной год и плановый период».	
При разработке проекта решения о бюджете координацию работы структурных подразделений администрации района осуществляет Комиссия по бюджетным проектировкам (далее - Бюджетная комиссия), организация работы которой возложена на Комитет.
С целью установления конкретных сроков представления материалов  утвержден График подготовки, рассмотрения документов и материалов, разрабатываемых при составлении проекта решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной финансовый год и плановый период. 
В основу формирования проекта бюджета района на предстоящий финансовый период положены основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики муниципального образования Кондинский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, разработанные  Комитетом и одобренные распоряжением Администрации Кондинского района от 13.11.2014 года № 478-р, от 13.11.2014 года № 479-р. 
Исполнение бюджета за 2014 год осуществлялось в напряженных условиях. Первоначально утвержденные параметры бюджета в течение 2014 года приросли по доходам на 1 739,7 млн.рублей, по расходам на  1 788,4 млн.рублей. 
Районный бюджет за 2014 год исполнен с профицитом в сумме 34,8 млн.рублей.
Исполнение же составило 4 528 031,4 тыс.рублей, или 161,4% от первоначально утвержденного плана и 99,6 % от уточненного. К уровню 2013 года доходы снизились на  168 987,5 тыс.рублей. Исполнение по налоговым доходам составило 837,2 млн. рублей. В целом налоговых доходов в бюджет района за 2014 год поступило больше, чем за 2013 год на 102,3 млн. рублей. По неналоговым доходам исполнение составило 122,6 млн. рублей или 100% от уточненных плановых показателей. Снижение к уровню 2013 года составило 52,7%. Объем безвозмездных поступлений в 2014 году составил 3 568,2 млн. рублей или 93,3% от уточненных плановых показателей. По сравнению с уровнем 2014 года наблюдается снижение объема безвозмездных поступлений на 161,3 млн.рублей. 
Расходы бюджета муниципального образования Кондинский район на 2015 год составили 3 498 344,7 тыс. рублей, с ростом к 2014 году на 24,7 %, на 2016 год в сумме 3 365 019,0 тыс. рублей, или со снижением к уровню 2015 года на 3,9 %, на 2017 год в сумме  3 408 956,9 тыс. рублей, или с ростом к 2016 году на 1,3 %. 
Трехлетний бюджетный цикл спрогнозирован с дефицитом бюджета района на 2015 год в сумме 21 833,6 тыс. рублей, на 2016 и 2017 год сбалансирован с «нулевым» дефицитом.  
Общий объем расходов бюджета района на реализацию муниципальных программ составил:
На 2015 год – 3 144 336,5 тыс. рублей;
На 2016 год- 2 914 166,6 тыс. рублей;
На 2017 год  - 2 850 365,1 тыс. рублей.
Удельный вес программных расходов в общем объеме расходов бюджета района в 2015 году сложился в размере 89,8 %, в 2016 году - 88,8%, в 2017 году – 88 %.
В структуре расходов бюджета района на 2015-2017 годы наибольший объем занимают социальные расходы - более 60%.
На реализацию Указов Президента Российской Федерации,  направленных на достижение целевых показателей по поэтапному повышению заработной платы  отдельным категориям работников социальной сферы, запланированы бюджетные ассигнования (к уровню 2013 года) на 2015 год – 120 150,8 тыс.рублей (из них средства бюджета автономного округа – 118 922,1 тыс. рублей), на 2016 год – 119 750,3 тыс. рублей и на 2017 год – 121 211,2 тыс. рублей. 
Организация исполнения бюджета района в 2014 году осуществлялась в соответствии с решением Думы Кондинского района от 24 декабря 2013 года № 410 «О бюджете муниципального образования Кондинский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», сводной бюджетной росписью бюджета района на 2014-2016 годы и кассовым планом. 
Комитет осуществлял составление и ведение сводной бюджетной росписи бюджета района (далее - сводная бюджетная роспись) в соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи муниципального образования Кондинский район, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Кондинский район (главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Кондинский раон) и лимитов бюджетных обязательств муниципального образования Кондинский район  , утвержденным приказом Комитета по финансам от 14.05.2010 № 56.
В течение отчетного периода в сводную бюджетную роспись были внесены изменения на основании:
1) внесения изменений в решение о бюджете муниципального образования Кондинский район в количестве 16 проектов решений;
Всего в течение года было выписано 587 справок об изменении показателей сводной бюджетной росписи на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов.
Кассовый план, кассовое исполнение
Кассовое исполнение бюджета района осуществлялось в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета района на 2014 год. 
В течение года ежемесячно, на каждое первое число месяца, проводилась корректировка кассового плана с учетом фактического исполнения бюджета района за отчетный период.
Бюджет района исполнялся на основе единства кассы и подведомственности расходов.
Исполнение бюджета района осуществлялось в соответствии с Порядком открытия и ведения лицевых счетов комитетом по финансам, утвержденным приказом от 30.12.2011 № 120.
С целью обеспечения целевого и эффективного использования средств бюджета района, Комитетом обеспечивалось санкционирование расходов, проводимых главными распорядителями, распорядителями и получателями средств бюджета Кондинского района, в соответствии с Порядком санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Кондинский район и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Кондинский район, установленным приказом Комитета от 30.12.2011 № 116.
Всего обработано 75 339 платежных поручений, из них проведено 62 115.
Регистрация, учет и исполнение бюджетных обязательств по муниципальным контрактам (договорам) главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района, подлежащих исполнению за счет средств бюджета района, осуществлялась в соответствии с Порядком учета бюджетных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Кондинский район, установленным приказом Комитета от 30.12.2011 № 115.
Обработано 7389 муниципальных контрактов (договоров), из них поставлено на учет 4 925.
В 2014 году Комитетом проводилась работа по составлению годового отчета об исполнении консолидированного бюджета  МО Кондинский район за 2013 год. 
В рамках которой, проверена годовая бюджетная отчетность 11 главных распорядителей средств бюджета района  об исполнении бюджета района , бюджетная отчетность 10 финансовых органов поселений об исполнении местных бюджетов, бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений. 
Составлена бюджетная отчетность об исполнении бюджета МО Кондинский район  за 2013 год в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений». 
В результате организации работы по формированию годовой бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета МО Кондинский район и годовой бухгалтерской отчетности муниципальных учреждений годовой отчет составлен своевременно и в полном объеме представлен в Департамент финансов ХМАО-Югры.
Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Кондинский район  за 2013 год, в форме проекта решения Думы Кондинского района, в соответствии с бюджетным законодательством, в установленные сроки был направлен:
- на внешнюю проверкув  Контрольно-счетную палату Кондинского района;
 - на рассмотрение в Думу Кондинского района.
Решение «Об исполнении бюджета МО Кондинский район за 2013 год» принято Думой Кондинского района 30 апреля 2014 года.
Ежеквартально в 2014 году в Думу и Контрольно-счетную палату Кондинского района, были направлены отчеты об исполнении бюджета района за отчетный квартал с приложением пояснительной записки:
-за 1 квартал 2014 года – постановление администрации Кондинского района от 15.05.2014 года № 959 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кондинский района за 1 квартал 2014 года»;
-за первое полугодие 2014 года – постановление администрации Кондинского района от 29.07.2014 года № 1535 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кондинский района за 1 полугодие 2014 года»;
-за 9 месяцев 2014 – постановление администрации Кондинского района от 05.11.2014 года № 2386 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кондинский района за 9 месяцев 2014 года».
В отчетном году ежемесячно и ежеквартально формировалась консолидированная отчетность об исполнении  бюджета  МО Кондинский район бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений  на основании представленной и проверенной отчетности 10 поселений района , 11 главных распорядителей средств бюджетарайона  и своевременно направлялась в Департамент финансов ХМАО-Югры.
Ежемесячно и ежеквартально осуществлялся мониторинг просроченной дебиторской и кредиторской задолженности. 
Доля главных распорядителей средств бюджета района  представивших отчетность в сроки, установленные Комитетом составила 100%.
Ежеквартально Комитет проводил анализ исполнения бюджетов городских и сельских поселений.
Ежемесячно Комитетом осуществлялся:
- сбор, проверка и свод показателей исполнения консолидированного бюджета  МО Кондинский район по форме «Антикризисного паспорта», которые размещались в сети Интрнет.
Совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета района, главными администраторами доходов бюджета района
В 2014 году в соответствии с постановлением администрации Кондинского района от 31.12.2013 года № 2906 «Об организации проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами бюджетных средств» проводился мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета района, главными администраторами доходов бюджета района по итогам 2013 года. Сводный отчет о результатах мониторинга качества финансового менеджмента, рейтинг ГАБС по уровню качества финансового менеджмента был направлен Главе администрации Кондинского района. По результатам проведенного мониторинга Комитетом были подготовлены и направлены в адрес ГАБС рекомендации по улучшению показателей.
Обеспечение эффективного функционирования комитета по финансам
Результатом реализации данного мероприятия является материально-техническое обеспечение деятельности Комитета в объеме, необходимом для своевременного и качественного выполнения возложенных на него полномочий, а также обеспеченность программно-техническими средствами специалистов Комитета в объеме, достаточном для исполнения должностных обязанностей.
На обеспечение эффективного функционирования Комитета в 2014 году направлено 17 430,5 тыс.рублей.

 «Повышение эффективности предоставления финансовой помощи городским и сельским поселениям Кондинского района на 2014 – 2016 годы» 

Муниципальная программа «Повышение эффективности предоставления финансовой помощи городским и сельским поселениям Кондинского района на 2014 – 2016 годы» утверждена постановлением администрации Кондинского района от 25.12.2013 года № 2809. 
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района. 
Целью программы является обеспечение эффективной финансовой поддержки городских и сельских поселений Кондинского района.
Достижение цели муниципальной программы осуществляется путем решения трех задач:
1. Выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований и обеспечение его прозрачности.
2. Обеспечение сбалансированности бюджетов муниципальных образований.
3. Повышение эффективности муниципального управления и качества организации и осуществления бюджетного процесса на муниципальном уровне.
Каждой из указанных задач соответствует отдельная подпрограмма:
1. Совершенствование системы распределения и перераспределения финансовых ресурсов между уровнями бюджетной системы Кондинского района. Реализация данной подпрограммы осуществляется посредством исполнения мероприятия «расчет и распределение средств бюджета Кондинского района, направляемых на предоставление поселениям дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности».
2. Поддержание устойчивого исполнения бюджетов муниципальных образований Кондинского района. Реализация данной подпрограммы осуществляется посредством исполнения мероприятия «расчет и распределение дотаций на обеспечение сбалансированности местных бюджетов».
3. Содействие повышению качества управления муниципальными финансами. Реализация данной подпрограммы осуществляется посредством исполнения мероприятия «предоставление муниципальным образованиям грантов (дотаций) на поощрение за достижение наиболее высоких показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях».
В рамках реализации муниципальной программы в 2014 году поселениям Кондинского района перечислены: 
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 261 123,3 тыс.рублей, в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 138 241,2 тыс.рублей, за счет средств бюджета муниципального образования – 122 882,1 тыс.рублей,
- дотация на обеспечение сбалансированности местных бюджетов в сумме 26 003,2 тыс.рублей, в том числе за счет средств бюджета муниципального образования –   26 003,2 тыс.рублей.
Все запланированные мероприятия реализованы на 100%, в том числе: «расчет и распределение средств бюджета Кондинского района, направляемых на предоставление поселениям дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности», «расчет и распределение дотаций на обеспечение сбалансированности местных бюджетов», «предоставление муниципальным образованиям грантов (дотаций) на поощрение за достижение наиболее высоких показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях». 
В соответствии с постановлением администрации Кондинского района от 22.08.2013 года № 1760 «Об утверждении Порядка предоставления городским и сельским поселениям Кондинского района грантов в форме межбюджетных трансфертов в целях содействия достижению и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей по итогам оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса органами местного самоуправления городских и сельских поселений Кондинского района» мероприятие «предоставление муниципальным образованиям грантов (дотаций) на поощрение за достижение наиболее высоких показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях» исполнено в полном объеме в октябре 2014 года: в июле 2014 года подведены итоги оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса, определены рейтинги и суммы грантов (распоряжение администрации Кондинского района 294-р от 18.07.2014 года), в октябре 2014 года гранты перечислены в бюджеты поселений. 
Соответствие фактических целевых показателей реализации муниципальной программы утвержденным показателям:
- значение показателя «наличие утвержденных методик распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений Кондинского района» - 1 достигнуто еще на этапе формирования программы и остается неизменным в течение всего периода ее действия;
- значение показателей «удельный вес муниципальных образований, охваченных системой мониторинга исполнения местных бюджетов в рамках реализации подпрограммы «Поддержание устойчивого исполнения бюджетов муниципальных образований Кондинского района» и «удельный вес муниципальных образований, охваченных системой мониторинга исполнения местных бюджетов в рамках реализации подпрограммы «Содействие повышению качества управления муниципальными финансами» - 100% по итогам года достигнуто;
- значение показателя «сокращение уровня дифференциации бюджетной обеспеченности между 3 наиболее и наименее обеспеченными поселениями после выравнивания с 1,09 до 1,07 раза» - 1,08 достигнуто при утверждении бюджета муниципального образования Кондинский район на 2014 – 2016 годы;
- значение показателя «рост доли расходов бюджетов муниципальных образований Кондинского района, формируемых в соответствии с муниципальными программами, с 2,5% до 30%» по итогам 2014 года составило 7,2%, что выше уровня базового показателя на 4,7 пункта (базовый показатель - 2,5%), но ниже показателя, запланированного на 2014 год (план на 2014 год – 10%), на 2,8 пункта, достижение запланированного уровня зависит только от активности органов местного самоуправления по разработке и принятию муниципальных программ;
- значение показателей «увеличение количества муниципальных образований, оценка качества организации и осуществления бюджетного процесса которых выше среднего показателя, сложившегося по поселениям» и  «рост средней итоговой оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса муниципальных образований Кондинского района» можно будет оценить после проведения оценки за 2014 год (не ранее 15 июля 2015 года).
              В 2014 году была продолжена практика заключения со всеми поселениями района Соглашений о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов (далее – Соглашения).
Комитетом по финансам ежемесячно проводится мониторинг соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских и сельских поселений Кондинского района. Вместе с тем, по итогам 2014 года, в декабре месяце, два поселения (сп Половинка, гп. Междуреченский) по состоянию на 01.01.2015 года превысило установленный норматив, что повлекло принятие соответствующих мер к муниципальному образованию. 
            В соответствии с распоряжением администрации Кондинского района от 05 марта 2008 года № 96-р "О создании комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет муниципального образования Кондинский, Комитетом по финансам в 2014 году проведено 7 заседаний Комиссий с приглашением представителей органов власти и представителей муниципальных образований района. 
В течении 2014 года комитет по финансам оказывал содействие налоговым органам по организации мобильных налоговых офисов. Также комитет принял участие во  Всероссийской акции «День финансовой грамотности в учебных заведениях».
            На основании распоряжения администрации Кондинского района № 236-р от 3 июня 2009 года «О комиссии по распределению,  и использованию и возврату кредитных ресурсов для осуществления муниципальной финансовой поддержки досрочного завоза продукции (товаров) в населенные пункты на территории муниципального образования Кондинский район с ограниченными сроками завоза грузов» проведено 4 заседания комиссии.
Нормативно-правовое регулирование
В 2014 году Комитетом разработано и утверждено 54 приказа по основной деятельности. Велась совместная работа с комитетом по экономической политике и правовым отделом в части формирования нормативно-правовой базы, регулирующей порядок принятия решений, разработки и утверждения муниципальных целевых программ. В течении года проверено и согласовано/отклонено 485 правовых документов (заключения). Кроме того, за 2014 год в комитетом по финансам поступило 4279 входящей корреспонденции и направлено 2017 исходящей корреспонденции.  
Исполняющий обязанности 
председателя комитета							Г.А. Мостовых
