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Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, органах администрации Кондинского района  с правами юридического лица 
На основании постановления администрации Кондинского района от 05 мая 2014 года № 841 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава»                           (с изменениями от 10 октября 2014 года, 06 апреля 2016 года) (далее – Комиссия)  25 февраля 2016 года на заседании Комиссии  рассмотрен  вопрос: 
О рассмотрении письменного обращения гражданина, ранее замещавшего в администрации Кондинского района должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный постановлением администрации Кондинского района от 30 января 2012 года № 138 «Об утверждении перечня должностей», о даче согласия на замещение  должности в другой организации (акционерное общество), до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
     По данному вопросу комиссия приняла решения дать согласие  гражданину на замещение должности в данной организации, так как отдельные функции по муниципальному управлению организацией не входили в должностные обязанности гражданина и конфликта интересов не усматривается.
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