
2. О внедрении оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район.	
	
С 01 января 2016 года в Кондинском районе внедрен институт оценки регулирующего воздействия.
Оценка регулирующего воздействия — процедура, в ходе которой анализируются проекты нормативно-правовых актов с целью выявить в них положения, приводящие к избыточным административным и другим ограничениям в деятельности предпринимателей, а также к необоснованным расходам, как для бизнеса, так и для бюджетной системы, установить, решаются ли существующие проблемы с введением нового регулирования.
В настоящее время институту ОРВ уделяется достаточно большое внимание. 
ОРВ проводится в отношении всех проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации и Думы Кондинского района, за исключением решений Думы Кондинского района устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы, а также регулирующих бюджетные правоотношения.
В случае, если проект нормативно правового акта затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, то в отношении его проводится ОРВ путем проведения публичных консультаций.
Проект размещается в сети интернет на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры http://regulation.admhmao.ru/, а также направляется в организации, представляющие интересы предпринимательского сообщества, чьи интересы могут быть затронуты предполагаемым проектом для подготовки замечаний или предложений.
Портал удобен в использовании не только для органов власти, но и для пользователей – предпринимателей. Доступ на портал возможен двумя способами: при регистрации – первоначально для незарегистрированных пользователей, и при авторизации – для пользователей уже имеющих учетную запись (личный кабинет) на Портале.
После регистрации на Портале предприниматель становится полноценным пользователем портала, который может обмениваться мнениями с разработчиками проектов, контролировать ход принятия интересующих проектов и оформлять подписку на рассылку соответствующих уведомлений.
В 2019 году ОРВ проведена в отношении 42 проектов НПА, что больше в сравнении с  2018 годом на 10 %. 
Экспертиза проведена в отношении 6 НПА (АППГ- 9 НПА).
ОФВ проведена в отношении 9 НПА (АППГ – 4 НПА).
Субъектам предпринимательской деятельности было направлено 219 уведомлений о проведении публичных консультаций (АППГ – 246).
Из них поступило:
 – 40 ответов с предложениями и замечаниями, из которых 34 предложений были  учтены. В АППГ таких замечаний было всего 9. Учтено – 4.
[bookmark: _GoBack]- 67 ответов поступили без замечаний и предложений, с одобрением текущей редакции проекта НПА (АППГ – 113).

На сегодняшний день на Портале размещено 2 проекта НПА для проведения ОРВ и 2 НПА проходят экспертизу, в соответствии с утверждённым планом:
1. Проект постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Кондинский район на оказание муниципальных услуг в сфере культуры немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим), в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям», срок обсуждения до  27 марта 2020 года.
Целью разработки данного НПА является обеспечение доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих), в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций к предоставлению муниципальных услуг в сфере культуры.
2. Проект постановления администрации Кондинского района «О предоставлении ветеранам, инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам боевых действий, а так же сопровождающим их лицам бесплатного проезда на территории Кондинского района воздушным, водным и автомобильным транспортом в межмуниципальном и пригородном сообщении в период проведения мероприятий, связанных с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, срок обсуждения до  10 апреля 2020 года.
Целью разработки данного НПА является обеспечение предоставления гражданам Российской Федерации, а также постоянно проживающим на территории Российской Федерации иностранным гражданам и лицам без гражданства, относящимся к категориям ветеранов, инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, указанным в пункте 1 статьи 2 и статье 4 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», а также сопровождающим их лицам бесплатного проезда на территории Кондинского района воздушным, водным, автомобильным транспортом в муниципальном и пригородном сообщении с 3 по 12 мая 2020 года – в период проведения мероприятий, связанных с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Для проведения публичных консультаций в целях экспертизы НПА на Портале размещены:
1. Постановление администрации Кондинского района от 08 декабря 2010 года №1687 «Об утверждении Положения об информационной системе обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Кондинский район», срок обсуждения до  03 апреля 2020 года.
Нормативный правовой акт был принят в целях обеспечения органов местного самоуправления, физических и юридических лиц достоверными сведениями, необходимыми для осуществления градостроительной,  инвестиционной и иной хозяйственной деятельности, проведения землеустройства.
2. Постановление администрации Кондинского района от 21 мая 2015 года № 575 «О Порядке формирования Реестра приоритетных инвестиционных проектов Кондинского района», срок обсуждения до  16 апреля 2020 года.
Нормативный правовой акт был принят в целях создания благоприятных условий для привлечения частных инвестиций в экономику Кондинского района, информирования заинтересованных лиц о реализации государственной политики в сфере инвестиционной деятельности и совершенствования системы оказания муниципальной поддержки инвестиционным проектам, реализуемым на территории муниципального образования Кондинский район.

Мнения участников публичных консультаций рассматриваются органом-разработчиком проекта НПА, обоснованные предложения учитываются при подготовке проекта.
Уполномоченным органом в сфере ОРВ проектов актов является комитет экономического развития администрации Кондинского района.
Комитет выполняет функции нормативно-правового и информационно-методического обеспечения процедуры ОРВ,  контроля качества исполнения процедур и подготовки заключений об ОРВ, включая контроль качества проведения публичных консультаций, а также мониторинг ОРВ в Кондинском районе.
По интересующим вопросам ОРВ любое заинтересованное лицо может обратиться в отдел административной реформы комитета экономического развития, тел. 8 (34677) 41-357.
Приглашаем предпринимателей Кондинского района принять активное участие в ОРВ, направлять свои предложения по нормативным правовым актам, в отношении которых в настоящее время проводятся публичные консультации на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры http://regulation.admhmao.ru/
Нам важно Ваше мнение!























