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ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши 
«Об исполнении бюджета муниципального образования 
сельское поселение Леуши за 2023 год»
       
17 апреля 2024 года в 18 часов 00 минут по адресу: с. Леуши, улица Волгоградская, дом 13, с участием жителей сельского поселения Леуши состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Леуши за 2023 год».  
Публичные слушания проводились в соответствии со статей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 устава сельского поселения Леуши, решением Совета депутатов сельского поселения Леуши от 28 февраля 2017 года № 12 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний                                в муниципальном образовании сельское поселение Леуши», на основании решения Совета депутатов сельского поселения Леуши от 29 марта 2024 года № 42 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Леуши                       за 2023 год».
Присутствовало участников публичных слушаний: 32 человека.
Тема публичных слушаний – рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Леуши за 2023 год».
В процессе проведения публичных слушаний предложений и замечаний                      от участников публичных слушаний не поступило.
В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Леуши за 2023 год» на публичных слушаниях принято решение: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Леуши за 2023 год» и рекомендовать к утверждению.
