ИНФОРМАЦИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год»

19 апреля 2024 года                                                               пгт. Междуреченский

Публичные слушания назначены и проведены по инициативе Совета депутатов городского поселения Междуреченский в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Междуреченский от 29.03.2024 года  № 42 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год». 
Информационное сообщение о публичных слушаниях и порядок ознакомления с обсуждаемым  проектом решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год» размещено на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе: Главная » Городские и сельские поселения » Городское поселение Междуреченский » Новости и объявления и опубликовано в специальном выпуске газеты «Междуреченский сегодня» от 01.04.2024 года № 5 (271).
Проект решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год» размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе: Главная » Городские и сельские поселения » Городское поселение Междуреченский » Бюджет » Исполнение бюджета.
Проект решения Совета депутатов об исполнении бюджета за 2023 год направлен в Контрольно – счетную палату Кондинского района для получения заключения. 
Формирование проекта решения Совета депутатов об исполнении бюджета за 2023 год осуществлялось с учетом Положения о бюджетном процессе в городском поселении Междуреченский, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Междуреченский от 02.06.2015 года №140.
Проведение публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год» проведено в здании муниципального учреждения культуры «Районный дворец культуры и искусств «Конда», расположенном по адресу: пгт. Междуреченский, ул. Волгоградская, 11.
На публичных слушаниях присутствовало 35 человек.
В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Междуреченский от 29.03.2024 года  № 42 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год» определен крайний срок для принятия по обсуждаемому проекту предложений и обращений – 17 апреля 2024 года включительно. В указанный период предложений и обращений в организационный комитет не поступало.
Предложение об одобрении проекта поступило по итогам проведения публичных слушаний 18.04.2024 года. 
По итогам проведенных слушаний единогласным голосованием участниками публичных слушаний приняты решения:
1. Одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год»;
2. Рекомендовать Совету депутатов городского поселения Междуреченский принять проект решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год»;
3. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год».
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний составлены и подписаны 18 апреля 2024 года с одновременным размещением на сайте органов местного самоуправления Кондинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе:                   Главная » Городские и сельские поселения » Городское поселение Междуреченский » Бюджет » Бюджет для граждан » Проведение публичных слушаний, проекты решений о бюджете.
Информацию по результатам публичных слушаний назначенных в соответствии с решением от 29.03.2024 года  № 42 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Междуреченский за 2023 год» обнародовать в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Междуреченский от 28 апреля 2017 года № 297 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и другой официальной информации органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Междуреченский» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе: Главная » Городские и сельские поселения » Городское поселение Междуреченский » Бюджет » Бюджет для граждан » Проведение публичных слушаний, проекты решений о бюджете.
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