ПАМЯТКА
Размещение печатных агитационных материалов
Печатные агитационные материалы размещаются:
1.Места, специально выделенные органами местного самоуправления                        (п.7 ст.54 67-ФЗ).
2.Иные помещения, здания, сооружения - с согласия собственника и на условиях собственника, владельца объекта (п.8 ст.54 67-ФЗ).
Размещение агитационных материалов на объекте, находящемся в государственной или муниципальной собственности либо в собственности организации, имеющей на день официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов, осуществляется на равных условиях для всех кандидатов, избирательных объединений. 
При этом за размещение агитационных материалов на объекте, находящемся в государственной или муниципальной собственности, плата не взимается.

Запрещается размещать агитационные материалы(п.10 ст.54 67-ФЗ).
*Запрещается размещать агитационные материалы на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность. 
[bookmark: _GoBack]*Запрещается размещать агитационные материалы в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

