
ИНФОРМАЦИЯ
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский»

23 июня 2021 года в 18 часов 00 минут по адресу: пгт. Междуреченский, улица Титова, дом 26, кабинет № 219 (зал заседаний) состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский».
Публичные слушания проводились в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение Междуреченский, положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городское поселение Междуреченский», утвержденным решением Совета депутатов городского  поселения  Междуреченский от 30 сентября 2014 №87, на основании постановления главы городского поселения Междуреченский от 28 мая 2021 № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский».
Присутствовало участников публичных слушаний: 12 человек.
Тема публичных слушаний - рассмотрение проекта решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский». 
От участников публичных слушаний предложений не поступило.
[bookmark: _GoBack]В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский» на публичных слушаниях принято решение: одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский» - утвержденный постановлением главы городского поселения Междуреченский от 28 мая 2021 №1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Междуреченский» и рекомендовать рассмотреть на заседании Совета депутатов городского поселения Междуреченский.



