МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КОНДИНСКОЕ
(ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА)

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2022 год»
20 апреля 2023 года



                                     пгт.Кондинское
18 час. 00 мин.

Открытие публичных слушаний
(С.Ю. Копыльцов, исполняющий обязанности главы городского поселения Кондинское)
Уважаемые жители городского поселения Кондинское!
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2021 год» проводятся на основании решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Кондинское от 27 марта 2023 года № 246  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2022 год» в здании муниципального казенного учреждения «Культурно – досуговое объединение «Созвездие Конды».

Участники публичных слушаний 31 человек.
Состав оргкомитета, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний по проекту Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2022 год»:

	Н.Н. Брусницина
	
	-  начальник отдела финансов и экономической политики администрации городского поселения Кондинское, председатель оргкомитета;

	Члены оргкомитета:

	К.А. Мазеин
	-
	председатель постоянной планово-бюджетной комиссии Совета депутатов муниципального образования городское поселение Кондинское;

	В.М. Луговская 


	-
	главный специалист отдела финансов и экономической политики администрации городского поселения Кондинское;

	О.А. Квасова
	-
	ведущий специалист отдела финансов и экономической политики администрации городского поселения Кондинское.




  В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городское поселение Кондинское» принятого решением Совета депутатов муниципального образования городское поселение Кондинское от 02 марта 2017 года  № 183 назначаю секретаря публичных слушаний – Квасову Ольгу Александровну.

Цель публичных слушаний:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2022 год».

Принципы публичных слушаний:

-  обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;
- обеспечение реализации прав жителей муниципального образования на непосредственное участие в местном самоуправлении;
- учет мнения жителей муниципального поселения при принятии наиболее важных решений органов местного самоуправления.
Регламент работы:

Председательствующий открывает слушания и оглашает перечень вопросов, выносимых на публичные слушания, инициаторов их проведения. 

Выступление по  основному  докладу.

Выступления  участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающему. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме направляют свои  предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний. 

Выступление по основному докладу:

Начальник отдела финансов и экономической политики администрации городского поселения Кондинское Н.Н. Брусницина (доклад по проекту Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2022 год»).

Предложений по внесению изменений и дополнений  в проект решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования  городское поселение Кондинское за  2022 год»  не поступило.
Подведение итогов публичных слушаний председатель С.Ю. Копыльцов:

1. Одобрить проект решения Совета поселения муниципального образования городское поселение Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования  городское поселение Кондинское за  2022 год».

2. Проект решения Совета поселения муниципального образования городское поселение Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования  городское поселение Кондинское за  2022 год» рекомендовать к утверждению.

Закрытие публичных слушаний в 18 ч. 30 мин.

Спасибо участникам публичных слушаний за работу. 

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий на публичных слушаниях                         С.Ю. Копыльцов
Секретарь на публичных слушаниях                     
   О.А. Квасова
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