МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МОРТКА
      (ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА)

ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов городского поселения Мортка
«Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Мортка за 2022 год»
«19» апреля 2023 г.




                             
17 ч. 30 мин.

пгт. Мортка
Количество зарегистрированных участников: 39 чел. 
Повестка публичных слушаний: Обсуждение решения Совета депутатов городского поселения Мортка «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Мортка за 2022 год»
Основания проведения публичных слушаний: публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского поселения Мортка от 05 апреля 2023 года № 279 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского поселения Мортка «Об исполнении бюджета городского поселения Мортка за 2022 год».

На публичных слушаниях председательствовал: заведующая финансово-экономическим отделом администрации городского поселения Мортка, заместитель председатель публичных слушаний Светлана Викторовна Кавардакова.

Секретарь публичных слушаний: главный специалист финансово-экономического отдела администрации городского   поселения Мортка Ощепкова Ольга Ивановна.
Состав оргкомитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета Муниципального образования городское поселение Мортка за 2022 год


Екатерина Сергеевна Чумичёва – исполняющий обязанности заместителя главы муниципального образования городское поселение Мортка, председатель публичных слушаний;
Светлана Викторовна Кавардакова – заведующая финансово-экономическим отделом администрации городского поселения Мортка, заместитель председатель публичных слушаний;
Ощепкова Ольга Ивановна – главный специалист финансово-экономического отдела администрации городского   поселения Мортка, секретарь.

Члены организационного комитета: 

Игорь Викторович  Карякин – председатель постоянной планово-бюджетной комиссии Совета депутатов городского поселения Мортка, член организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний 

Антон Сергеевич Слюсарев - член постоянной планово-бюджетной комиссии Совета депутатов городского поселения Мортка, член организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний 

Александр Владимирович Лихачев - член постоянной планово-бюджетной комиссии Совета депутатов городского поселения Мортка, член организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний 

Выступил:

Заместитель председатель публичных слушаний – заведующая финансово-экономическим отделом администрации городского поселения Мортка  С.В. Кавардакова.
Публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета проводятся в целях реализации принципа прозрачности бюджетной системы Российской Федерации, обеспечения открытости для общества и средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений о соответствии фактического исполнения бюджета решению о бюджете Муниципального образования городское поселение Мортка. 

Предметом обсуждения является проект решения Совета депутатов городского поселения Мортка «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Мортка за 2022 год». По итогам публичных слушаний на основании высказанных мнений, предложений и замечаний будет составлен протокол о результатах публичных слушаний. 
1. Слушали: О проекте решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Мортка «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Мортка за 2022 год»
Докладывала: Кавардакова Светлана Викторовна – заведующая финансово-экономического отдела администрации городского поселения Мортка
Основные показатели отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Мортка за 2022 год 

	Показатель
	Утвержденный бюджет на 2022 год
	Исполнение 

на 2022год
	Корректировка бюджета: «+»- рост:«-» - снижение

	Доходы
	 83 032,3
	104 871,7
	+21 839,4

	Расходы
	83 032,3
	107 837,5
	+24 805,2

	Дефицит (-), профицит (+)
	 0
	-2 965,8
	 -2 965,8


Сверхплановые собственные доходы всего – 1586,5 тыс. руб.
Увеличение дотации в сумме 20 253,0 тыс. рублей.

Доходы бюджета муниципального образования городское поселение Мортка

В структуре доходов бюджета за 2022 год (по данным исполнения): налоговые доходы в сумме 21 553 328,50 руб., что составляет  20,6 % от доходной части бюджета в целом; неналоговые доходы в объеме 3 111 214,55., или 3%. Дотации 79 910 706,74 тыс. рублей или 76,4 %. В том числе прочее безвозмездное поступление в бюджет от Департамента финансов Тюменской области (департамент культуры Тюменской области) в сумме 600 000,000 рублей (для приобретения оргтехники МКУ «КДЦ гп Мортка) 

Итоги исполнения за 2022 год выше данных бюджета 2021 года, увеличение составило 0,01 %. 

Лидирующее место в структуре налоговых доходов при исполнении бюджета за 2022 год занимают акцизы, удельный вес в общей сумме налоговых доходов составляет 12 377 287,34  руб. или 57,4%.

Второе место в налоговых доходах при исполнении бюджета поселения занимает налог на доходы физических лиц 5 845 802,51 рублей  или 27,1%, в 2021 г. 6 435 217,61   руб. или 31,5% . 

Третье место в налоговых доходах при исполнении бюджета поселения занимают налоги на имущество: 3 274 960,31 рублей, или 17,1% от общей суммы налоговых доходов при исполнении бюджета. Размер исполнения по данным налогам:  за 2021 – 3 488 185,12 руб.  Снижение поступлений составило в сумме 213 224,81 руб. 

Четвертое место в налоговых доходах при исполнении бюджета занимает государственной пошлины за совершение нотариальных действий составили в 2022 году 54 150., что на 43%  ниже итогов за 2021 год Единый сельхозналог в сумме  1128,34 руб.) от общей суммы налоговых доходов при исполнении бюджета за 2021 год. 

Наибольшее поступление неналоговых доходов в 2022 году обеспечено за счет  использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 1 933,4 тыс. руб., или 62,1%, из них плата за пользование жилым помещением составила – 1590,4 т. руб., плата за аренду имущества – 343,0т. руб. Арендная плата земельных участков – 919,7 тыс. руб., или 29,6 % от общей суммы неналоговых поступлений доходов. Прочие доходы от платных услуг- 118,4 тыс. руб. или 3,8%. Поступления от  продажи земельных участков –110,1 тыс.руб. или 3,5 %. Штрафы, неустойки, пени-2,5 тыс. руб. или 0,08%, Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений – 27,1 или 0,9%

Расходы бюджета муниципального образования городское поселение Мортка 

Общий объем программных расходов бюджета составил: за 2022 год в сумме 102 311 467,62 руб., или уменьшение  к уровню 2021 года составило 3,6% .

Доля расходов  муниципальных программ в бюджете городского поселения Мортка составляет 100% в общем объеме  расходов.

В том числе 02.Муниципальная программа «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма в городском поселении Мортка на 2020-2025 годы и на период до 2030 года» направлено  27,9  тыс.рублей,

03. Муниципальная программа "Создание условий для комфортного проживания жителей городского поселения Мортка на 2021-2025 годы и на период до 2030года" составило 32 517,6 тыс. рублей.

03.1 Подпрограмма «Дорожное хозяйство»- расходы всего в сумме 24 258 424,38 рублей 

            Основное мероприятие "Содержание дорог общего пользования"в сумме 7 652 533,00рублей, в том числе уборка улиц от снега, вывоз снега, грейдирование дорог, противопаводковые работы, мероприятие по безопасности дорожного движения разметка дорожного покрытия.

             Основное мероприятие "Ремонт дорог общего пользования"в сумме 16 605 891,38 рублей., в том числе ремонт дорожного покрытия по ул. Г.М.Борисова -5 018 236,80 ,  так же ремонт дорожного покрытия по ул. Ф.Новикова (исправление профиля дорог п. Мортка -6 545 667,60, устройство  тротуара по ул. Индустриальной -3 855 241,20, установка сфетофора по ул.Индустриальной -1 186 745,78.

03.2 Подпрограмма "Уличное освещение" расходы всего в сумме -3 169 994,46 рублей

             Основное мероприятие "Оплата за потребленную электрическую" - 2 486 321,12 рублей 

            Основное мероприятие " Содержание и ремонт уличного  освещения "- 683 673,34 рублей

03.3 Подпрограмма "Благоустройство" расходы всего в сумме 4 689 540,42 рубля  

           Основное мероприятие "Содержание и благоустройство населенных пунктов" 2 891 624,82рублей                     

            Основное мероприятие "Санитарная очистка населенных пунктов" 1 497 915,60 рублей             

            Основное мероприятие "Устройство снежных городков" 300 000,00 рублей

03.4 Подпрограмма «Жилищный фонд» расходы всего в сумме -399 667,54 рублей

         Основное мероприятие "Содержание муниципального фонда" в сумме 399 667,54 рублей

04. Муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в городском поселении Мортка на 2021-2025 годы и на период до 2030 года"направлено 44 442,7 тыс. рублей.

Цель муниципальной программы: 

           Осуществление возложенных на администрацию городского поселения Мортка полномочий по решению вопросов местного значения и переданных          в установленном порядке отдельных государственных полномочий

Задачи муниципальной программы:

1.Предоставление муниципальных и государственных услуг в соответствии с действующим законодательством.

2.Выполнение муниципальных  функций для реализации вопросов местного значения и переданных в установленном порядке         отдельных государственных полномочий.

3.Разработка, реализация муниципальных программ и планов.

4.Повышение результативности и качества управленческих процессов. 

5.Материально-техническое обеспечение деятельности администрации городского поселения Мортка.

06. Муниципальная программа «Развитие сферы культуры, и молодёжной политики городского поселения Мортка на 2021-2025 годы и на период до 2030 года» составили 25 323,3 тыс.рублей.

В 2022 году в муниципальном образовании городское поселение Мортка активно реализовывались окружные и районные целевые программы такие как, программа Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре на 2021-2023 годы"-6 469 964,08 руб.,  "Субсидии на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры в сумме- 3 877 977,89 рублей.

В бюджете поселения за 2022 год резервный фонд исполнен в сумме – 300,0 тыс. руб. Расходование средств резервного фонда соответствует требованиям ст. 81 БК РФ, а также требованиям постановления администрации городского поселения Мортка от 09.11.2009 г. № 86 «Об утверждении порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского поселения Мортка».
2. Заместитель председатель публичных слушаний – заведующая финансово-экономическим отделом администрации городского поселения Мортка  С.В. Кавардакова.
предложила проанализировать заслушанную информацию и задать интересующие вопросы.

Вопросов и замечаний не поступило.
Участники по итогам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Мортка «Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2022год» 

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению заслушанную информацию.
2. Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов Совета депутатов городского поселения Мортка «Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2022 год» состоявшимися.
3. Проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Мортка за 2022 год» рекомендовать к утверждению.
4. Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район http://admkonda.ru/mortka-byudzhet-dlya-naseleniya.html .
Председатель публичных слушаний
         Е.С. Чумичёва
Секретарь публичных слушаний



  

                   О.И.Ощепкова
