  ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту
«Актуализация схемы по актуализации  схем  водоснабжения и водоотведения 
муниципального образования городское поселение Мортка Кондинского района 
Тюменской области»
ДАТА: 18 апреля 2023 года
ВРЕМЯ: 14-00 часов
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: пгт. Мортка, ул. Ленина, д.22, здание муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр городского поселения Мортка»
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ НА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ: Чумичёва Екатерина Сергеевна -  исполняющий обязанности заместителя  главы городского поселения Мортка, председатель организационного комитета.
СЕКРЕТАРЬ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Штыбина Валентина Александровна, заведующая отделом жизнеобеспечения  администрации городского поселения Мортка, секретарь организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний.
ВСЕГО УЧАСТНИКОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ –  18 человек.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: жители городского поселения Мортка.
 ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: актуализация схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка.
ПРЕДСТАВЛЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ: 
1. Постановление администрации городского поселения Мортка «О проведении публичных слушаний по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка» от 04.04.2023 № 40.
2. «Схема водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка».

ПОВЕСТКА ДНЯ:
    1. Выступление исполняющего обязанности заместителя главы  городского поселения Мортка  Е.С.Чумичёва  по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения   городского поселения Мортка.
     2.    Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Повестка дня одобрена.  
Голосовали: «За» - 18 человек,
«Против» - нет, 
«Воздержавшихся» - нет. 
Решение принято «единогласно».

По 1 вопросу:
        Слушали  Е.С.Чумичёву, которая  сообщила участникам публичных слушаний о том, что на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 05 сентября 2013 года № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения» актуализация существующих схема водоснабжения и водоотведения подлежит актуализации при наличии одного из следующих условий: 
- ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;
- изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;
- проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения в период действия схемы водоснабжения и водоотведения;
- реализация мероприятий, предусмотренных планами по проведению качества питьевой воды и горячей воды в соответствии с установленными требованиями.
     Извещение об актуализации схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка на 2024 год было размещено на сайте органов местного самоуправления муниципального образования  Кондинский район 21 февраля 2023 года.  По ссылке  -  Главная  «Администрация Кондинского района »  Городское поселение Мортка  « Разработка схем водоснабжения и водоотведения» Схема водоснабжения: http:// www.admkonda.ru

		Заявки от заинтересованных лиц по актуализации существующей схемы водоснабжения и водоотведения принимались до 20 марта 2023 года. В указанный период времени предложений о внесении изменений в существующую схему водоснабжения  и водоотведения не поступили. 
2. При проведении   публичных   слушаний  предложений и вопросов от участников по внесению изменений в существующую схему водоснабжения и водоотведения гп Мортка на 2024 год, не поступило. 

Председательствующий на публичных слушаниях Е.С.Чумичёва предложила поставить на голосование вопрос: Утвердить существующую схему водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка на 2024 год без изменений. 
           Голосовали: «За» -  18 человек,
                       «Против» - нет,
                       «Воздержавшихся» - нет.
 Решение принято «единогласно».
 Решили: 
1. Считать публичные слушания состоявшимися. 
2. Утвердить схему водоснабжения и водоотведения городского поселения Мортка на 2024 год без изменений.  
3. На основании результатов публичных слушаний вынести заключение о результатах публичных слушаний, опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаниях на официальном сайте органов местного самоуправления  органов местного самоуправления муниципального образования  Кондинский район до 20.04.2024 года.


Председательствующий публичных слушаний, 
и.о. заместитель главы городского поселения Мортка                                                 Е.С.Чумичёва


Заместитель председателя                                                                                               А.В.Лихачев


Протокол вел:

Секретарь публичных слушаний,
заведующая отделом жизнеобеспечения                                                                        В.А.Штыбина

