Алгоритм 
действий сельского поселения по введению особого противопожарного режима

	РОСЛЕСХОЗ
устанавливает класс пожарной опасности в лесах



	Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО-Югры
направляет информацию о классе пожарной опасности в лесах



	Управление гражданской защиты населения администрации Кондинского района
при повышении класса пожарной опасности по условиям погоды (IV-V классы) направляет информацию о классе пожарной опасности в КЧС и ОПБ городского (сельского) поселения



	Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности городского (сельского) поселения
принимает решение и рекомендует главе городского (сельского) поселения ввести особый противопожарный режим на территории



	Глава городского (сельского) поселения издает постановление (распоряжение) о введении особого противопожарного режима на территории муниципального образования и организует выполнение следующих мероприятий:
1. Создать комиссии по борьбе с пожарами.
2. Организовать наблюдение за противопожарным состоянием населенных пунктов муниципального образования и в прилегающих к ним зонах.
3. Осуществлять мероприятия, исключающие возможность переброса огня от лесных пожаров на здания и сооружения.
4. Во взаимодействии с должностными лицами территориальных органов государственного пожарного надзора, противопожарной службы автономного округа, средств массовой информации проводить разъяснительную работу среди населения об опасности разведения костров на территории населенных пунктов поселений и городского округа и на прилегающих к ним зонах.
5. Своими решениями временно приостановить разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе.
6. Организовывать силами населения и членов добровольных пожарных формирований патрулирование населенных пунктов с первичными средствами пожаротушения, а также подготовку для возможного использования имеющейся водовозной и землеройной техника; организовать при пожарном депо в помощь членам добровольной пожарной дружины (пожарно-сторожевой охраны) дежурство граждан и работников предприятий, расположенных в населенном пункте.
7. Обеспечивать эвакуацию населения из опасных участков при возникновении угрозы для их жизни.
8. Принимать дополнительные меры пожарной безопасности, не противоречащие законодательству РФ.
Население, проживающее на территории соответствующего муниципального образования (образований), в случае введения особого противопожарного режима оповещается об этом.



	Глава городского (сельского) поселения издает постановление (распоряжение) об отмене особого противопожарного режима на территории муниципального образования
При устранении обстоятельств, послуживших основанием для введения на территориях особого противопожарного режима (понижение класса пожарной опасности по условиям погоды (I-III класс) Глава городского (сельского) поселения отменяет установленный режим.



Примечание:
Наличие решения Главы городского (сельского) поселения об установлении особого противопожарного режима на соответствующей территории является основанием для проведения внеплановой проверки органами государственного пожарного надзора (Федеральный закон от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» статья 6.1 «Особенности организации и осуществления федерального государственного пожарного надзора»).
[bookmark: _GoBack]Согласно Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ статья 20.4. Нарушение требований пожарной безопасности совершенные в условиях особого противопожарного режима, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Нормативно-правовая база по особому противопожарному режиму:
- Федеральный закон от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» Глава 3 «Вопросы местного значения» статья 14;
- Федеральный закон от 22 июня 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» статья 63;
- Федеральный закон от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» статьи 6.1, 19, 30;
- Постановление правительства Ханты-Мансийского АО – Югры от 27 августа 2011 г. № 312-п «О порядке введения особого противопожарного режима на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ статья 20.4.

При принятии решения Губернатором ХМАО-Югры о введении ограничения пребывания граждан в лесах
	Глава городского (сельского) поселения
Организует оповещение населения, проживающего на территории соответствующего городского (сельского) поселения о введенном ограничении пребывания граждан в лесах



	Порядок, условия и сроки действия ограничения пребывания граждан в лесах определяются приказом Федерального агенства лесного хозяйства от 3 ноября 2011 г. № 471 «Об утверждении Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности или санитарной безопасности в лесах» (зарегистрирован в Минюсте РФ 20 января 2012 г. регистрационный № 22983)




