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Отчет
о ходе реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кондинском районе на 2019-2025 годы и на период до 2030 года» в рамках региональных проектов «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» и «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», входящих в состав  национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

    На 2021 год объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы по основным мероприятиям составил  4 476,7  тыс. руб. (в том числе бюджет авт.  округа 2 362,6  тыс. руб.; бюджет района  2 214,1 тыс. руб.)
     В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 5 октября 2018 года № 336-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие экономического потенциала»  реализация муниципальной программы в 2021 году  осуществлялась согласно следующим мероприятиям:

1. Региональный проект
 «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»

Объемы бюджетных ассигнований по мероприятию на 2021 год составили: 2 286,9 тыс. рублей, в т.ч.:
 - бюджет округа – 2 172,6 тыс. руб.
 - бюджет района – 114,3 тыс. руб.
 Исполнение на 31.12.2021 года составляет 2 286,9 тыс. рублей (бюджет округа – 2 172,6 тыс. руб., бюджет района – 114,3 тыс. руб.), т.е. 100 % от доведенных лимитов.

     Финансовая поддержка оказана 13 субъектам малого и среднего предпринимательства (при установленном соглашением показателе – 8 ед.), по следующим направлениям:
- «Возмещение части затрат на оплату коммунальных услуг нежилых помещений» субсидии в сумме 786,9 тыс. руб. получили 6 субъектов МСП. 
       Из них 2 предпринимателя имеют статус социального предприятия -  ИП Ищенко Е.М. и ИП Лобов К.А.. 
      ИП Энзель А.Н., КФХ Чурилович Ф.В., ООО «Югорская ягода», ООО «Регион-К» являются крупнейшими производителями пищевой продукции Кондинского района.

- «Возмещение части затрат по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов» субсидии в  сумме 1500,0 тыс. руб. были предоставлены 7 субъектам МСП:

ИП Змановская Ю.В.- 300,0 тыс. руб. – на приобретение производственного оборудования для хлебопечения.
ИП Кардаков В.П. – 179,3 тыс. руб.  – было приобретено  оборудование для соблюдения требований безопасности при организации пассажирских перевозок общественным транспортом.
ИП Ердеков Д.Н. – 79,5 тыс. руб. – на приобретение оборудования для расширения производства при оказании услуг населению (реставрация и изготовление мебели).
ООО «Крона 86» - 300,0 тыс. руб. –  на приобретение производственного оборудования для увеличения объемов производства в лесозаготовительной отрасли.
ООО «Югорская ягода» - 293,0 тыс. руб. - на приобретение холодильного оборудования, для открытия дополнительных пунктов сбора дикоросов в д. Алтай и д. Шугур Кондинского района.
КФХ Новиков А.А. – 293,0 тыс. руб. – приобретено холодильное оборудование для хранения мясной продукции.
КФХ Клевакин А.И. – 55,2 тыс. руб.- приобретение производственного оборудования для производства мясо-молочной продукции и полуфабрикатов.

     

2. Региональный проект 
 «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса»
 Объемы бюджетных ассигнований по мероприятию на 2021 год составляют: 200,00 тыс. рублей, в т.ч.:
 - бюджет округа – 190,00 тыс. руб.
 - бюджет района –  10,00 тыс. руб.
 Исполнение на 31.12.2021 года составляет 200,00 тыс. руб. – 100% освоение. 
Финансовая поддержка оказана 1 субъекту, ИП Шерстобитову Р.О.  (при установленном соглашением показателе – 1 ед.). За счет субсидии индивидуальный предприниматель компенсировал часть расходов на приобретение оборудования для открытия  кафе «Юкон» в пгт. Мортка.

4 Мероприятие "Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально значимые виды деятельности, определенные муниципальными образованиями и деятельность в социальной сфере" по направлению: 
- Предоставление субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим  населению услуги по  помывке в бане по социально-ориентированному тарифу на территории городского поселения Междуреченский: на основании заключенного Договора от 29 июня 2021 года № 1 «О предоставлении из бюджета Кондинского района субсидии ООО «Стройкомплект» на возмещение недополученных доходов от оказания населению услуг по помывке в бане по социально-ориентированному тарифу на территории городского поселения Междуреченский в 2021 году» ООО «Стройкомплект» получили субсидию в сумме 1 986 627,75 руб. (100 % бюджет района).
Исполнение составило 96% от доведенных на 2021 год ассигнований, экономия в сумме 88 109,85 руб. сложилась в связи с тем, что в ноябре 2021 года услуги по помывке в бане оказывались не полный месяц (план 12 рабочих дней, факт 4 дня, работники бани находились на больничном по COVID-19).
Фактическое количество помывок за 2021 год составило 3990 ед.

6 Региональный проект «Популяризация предпринимательства»
Объемы бюджетных ассигнований по мероприятию на 2021 год составили: 15,00 тыс. рублей, в т.ч.:
 - бюджет округа – 0,00 тыс. руб.
 - бюджет района –  15,00 тыс. руб.
Проведено 1 мероприятие. Бюджет мероприятия составил 15,0 тыс. руб. Организован конкурс на Лучшее новогоднее оформление предприятий малого и среднего предпринимательства в Кондинском районе.
    




    В течении 2021 года, количество новых рабочих мест, созданных субъектами МСП - получателями финансовой поддержки составило 6 ед. (при установленном показателе – 1 ед.) (ИП Змановская Ю.В., ООО «»Регион-К» (3 чел.), ИП Кардаков В.П., ООО «Крона -86»).
      Кроме того, установленный целевой показатель  муниципальной  программы   «Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей и самозанятых, тыс. человек», достигнут, и составляет 1864  чел. (103,5% от планового на 2021 год – 1800 чел.)
      Отметим, что контрольные точки, установленные при реализации региональных проектов, по состоянию на 31.12.2021 также достигнуты. 
     Так, по региональному проекту «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» установлены следующие КТ: 
- «Возмещение части затрат по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов», на 2021 год – 1 500,00 тыс. руб. (100% исполнение);
- «Возмещение части затрат на оплату коммунальных услуг», на 2021 – 786,9 тыс. руб. (100% исполнение).
       По региональному проекту «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса»:
- «Финансовая поддержка начинающих предпринимателей, в виде возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности», на 2021 год – 200,0 тыс. руб. (100% исполнение)

