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1 вопрос
Результаты рейтинга муниципального образования Кондинский район по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа немуниципальных организаций к предоставлению услуг (работ) в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания муниципальных услуг (работ) в социальной сфере в 2021 году

Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сформирован рейтинг муниципальных образований автономного округа по итогам реализации в 2021 году механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа немуниципальных организаций к предоставлению услуг (работ) в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания муниципальных услуг (работ) в социальной сфере.
Показатели Рейтинга охватывают широкий круг направлений деятельности, осуществляемых муниципальными образованиями автономного округа, в том числе Кондинским районом по привлечению немуниципальных поставщиков к оказанию населению услуг социальной сферы, отражают качественные изменения в расширении масштабов деятельности СОНКО и социальных предпринимателей.
В 2021 году Кондинский район  продемонстрировал снижение показателей  рейтинга и переместился с 4 места в рейтинге 2020 года на 8 место в 2021 году.
Анализируя итоговые результаты рейтинга можно отметить, что район из 24 критериев рейтинга по 7 критериям набрал более 70 баллов. По 8 критериям рейтинга имеет нулевое значение – это именно те критерии, на которые муниципалитету следует обратить внимание и усилить направления работы (Наличие ресурсного центра развития СОНКО, сертифицированного Фондом «Центр гражданских и социальных инициатив Югры»; Доля ассигнований бюджета муниципального образования, направляемых на предоставление субсидий на реализацию мероприятий по формированию инфраструктуры поддержки СОНКО и / или социальных предпринимателей, включая ресурсные центры СОНКО;  Количество социальных предпринимателей, заключивших договоры аренды (в т.ч. почасовой аренды) площади помещений муниципальной собственности находящейся на праве хозяйственного ведения или оперативного управления у муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений на льготной или коммерческой основе; Количество НКО получивших финансовую поддержку из бюджета муниципального образования на реализацию проектов в сфере внутреннего и въездного туризма, в том числе этнографического, событийного туризма; Удельный вес численности детей, посещающих частные дошкольные образовательные организации, в общей численности детей, посещающих дошкольные образовательные организации; Проведение муниципальных конкурсов на предоставление субсидий и (или) грантов в форме субсидий НКО в информационной системе «Грантгубернатора.рф»; Количество некоммерческих организаций - исполнителей общественно-полезных услуг (ИОПУ); Число граждан (в том числе зарегистрированных в качестве плательщиков налога на профессиональный доход), индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, осуществляющих креативную деятельность в социальной сфере, включенных в Реестр субъектов креативных индустрий в автономном округе).
Вместе с тем, за 2021 год район занимает вторую строчку по показателю «Количество СОНКО, получивших финансовую поддержку в 2021 году» – 12 СОНКО (77,7 баллов) и по доле негосударственных (немуниципальных) организаций в общем количестве организаций, оказывающих услуги (выполняющих работы) социальной сферы в муниципальном образовании автономного округа – 48,8 % или 83,4 балла. А также находится на третьем месте среди муниципальных районов по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия в относительной величине (5 единиц или 1,64 на 10 тыс. населения – 78,6 баллов).
Снижение позиций Кондинского района связано с изменением расчета рейтинга, обусловленного введением новых показателей в 2021 году, а также с тем, что у ряда муниципальных образований наблюдаются более существенные темпы роста.
В целях совершенствования единой системы поддержки СОНКО Кондинскому району необходимо по результатам рейтинга 2021 года:
обратить внимание на важность организационной составляющей в процессе передачи муниципальных услуг социальной сферы на исполнение немуниципальным поставщикам;
[bookmark: _GoBack]учесть опыт эффективных практик муниципальных образований автономного округа;
сформировать и утвердить план мероприятий по повышению эффективности работы немуниципального сектора, в который включить мероприятия по достижению критериев, имеющие нулевые значения в рейтинге 2021 года.
В 2022 году необходимо усилить освещение информации о мерах поддержки и о деятельности немуниципальных организациях, в том числе СОНКО, социальных предпринимателей в сфере оказания населению услуг социальной сферы, популяризации деятельности СОНКО; осуществлять информационную поддержку в части освещения в местных средствах массовой информации специальных публичных мероприятий по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций – поставщиков социальных услуг.
Кроме того, продолжить работу с перечнями имущества, предназначенного для передачи во владение (пользование) СОНКО, субъектам малого и среднего предпринимательства посредством обеспечения своевременной актуализации (включения и исключения имущества) соответствующих перечней, тем самым предоставляя возможность получения имущества в аренду конкурентным способом, а также обеспечивая открытость и прозрачность информации о наличии свободного имущества, находящегося в перечнях.
Более подробно ознакомиться с результатами рейтинга можно на сайте Департамента экономического развития автономного округа в разделе «Информация для негосударственных организаций, в том числе СО НКО». 
