Отчет депутата Думы Кондинского района 

от городского поселения луговой
Юрия Васильевича Гришаева
Из 11  заседаний Думы Кондинского района в течение 2020 года принял участие в 10, отсутствовал на одном заседании  по уважительной причине в июне (отпуск). Как председатель провел одно заседание постоянной комиссии по социальным вопросам и правопорядку и принял участие в 2 совместных заседаниях комиссий Думы Кондинского района. 

В заседаниях Фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принял участие 10 раз.

Участвовал в предварительном рассмотрении проектов решений Думы, инициативы проектов решений в течение года не выносились.

За год поступило 5 письменных обращения граждан, которых рассмотрены, заявителям даны разъяснения. Устных обращений не поступало.

Проведены 3 встречи с населением  и проведено 3  отчета перед избирателями.

В течение года участвовал в акциях в поддержку медиков во время пандемии и в поддержку граждан 65+.

Показатели работы в п.Луговой:
Строительство жилого дома по программе «Непригодного для проживания», инвестор ООО «Импульс».
Капитальный ремонт с заменой ветхих сетей водоснабжения по ул. 40 лет Октября, ул. Толстого, ул. Гагарина, ул. Ленина, ул. Калинина, ул. Горького протяженностью 3,021 км. на сумму 22,64 млн. руб.,  ООО «Мобильный мир»

Проведены работы по укладке водопропускных труб на перекрестках дорог по ул. Ленина-Гагарина, ул. Ленина-Фрунзе, ул. Лесников-60 лет СССР, протяженность труб - 45 м. исполнение составило 93,58 тыс. рублей 

Выполнены работы по устройству тротуара вдоль ул. 60 лет СССР (345 пог.м) –289,87 тыс. рублей или 83,12% к уточненному плану. 

Установлены дорожные знаки, в количестве 38 шт. на сумму 94,4 тыс. рублей или 100 % к уточненному плану.
Произведена 100% (208 фонарей) замена всех уличных светильников на энергосберегающие в сумме 1 024,5 тыс. рублей.

Подготовка к организованному сбору и транспортированию ТКО.
5 инициативных проектов: 

Проект: «Активное поколение»

Проведены работы по обустройству в центре поселка доступной для населения уличной спортивной площадки под навесом и установки 16 тренажеров, предназначенных для разных возрастных групп населения. 

Стоимость проекта: 747,0 тыс. рублей, в том числе: за счет финансового вклада жителей и юридических лиц 18,75 тыс.рублей (или 2,5% от общей стоимости).
Проект: «Никто не забыт, ничто не забыто»

Проведены работы по установке ограждения, лавочек, тематических стендов, обновление освещения площади парка, обустройство цветников и газонов.

Стоимость проекта: 750,0 тыс.рублей, в том числе: за счет финансового вклада жителей 18,75 тыс.рублей.  (или 2,5% от общей стоимости).
Проект: «Перезагрузка»

Проведены работы по реконструкции стел (изготовление щитов, покраска стоек), покраске ограждений, реконструкции деревянной горки, установке декоративного освещения на деревьях березовой аллеи с участием подрядных организаций и самих жителей поселения. 

Стоимость проекта: 643,6 тыс.рублей, в том числе: за счет финансового вклада жителей и юридических лиц 15,0 тыс.рублей (или 2,3% от общей стоимости).
Проект: «Цвет настроения - праздник»

Произведена реконструкция основания уличной сцены, приобретены надувная сцена,  переносные стелы для флагов, уличная новогодняя иллюминация, музыкальная аппаратура. 

Стоимость проекта: 715,95 тыс.рублей, в том числе: за счет финансового вклада жителей и юридических лиц 15,0 тыс. рублей (или 2,1% от общей стоимости).
Проект: «Эко - патруль»

 Установлены скамейки и урны на улицах поселка, 2 беседки в излюбленных местах на берегу реки Касымья и Броненских Пашнях. 

Стоимость проекта: 450,4 тыс.рублей, в том числе: за счет финансового вклада жителей и юридических лиц 12,5 тыс.рублей (или 2,7 % от общей стоимости).
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