ОТЧЕТ
перед избирателями о деятельности за 2023 год
 депутата Думы Кондинского района 
Орешкина Евгения Александровича

В 2023 году депутат принял участие в 5 заседаниях Думы Кондинского района, в 5 заседаниях Фракции ВПП «Единая Россия» в Думе Кондинского района. Участвовал в 5 заочных голосованиях, на которых было рассмотрено и принято 8 проектов решений. В течение 2023 года участвовал в 1 заседании постоянной мандатной комиссии.
 В Совете депутатов городского поселения Луговой проведено 14 заседаний Совета депутатов городского поселения Луговой, рассмотрен 91 вопрос, из них 2 вопроса по изменению в Устав, Регламент, 19 вопросов по бюджету, налогам и финансам и 2 вопроса по социальной политике. Количество принятых муниципальных правовых актов, а именно решений представительного органа – 39. 
[bookmark: _GoBack]В течение года ведется постоянная работа с избирателями. Вопросы поступают в устной форме, а также путём телефонной сотовой связи. Основные вопросы связаны с неисправностями уличного освещения, ремонтом питьевых колодцев, своевременной уборке снега.   
В течение года принимал участие в различных мероприятиях, проводимых в городском поселении Луговой. Участвовал  в публичных мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, посвященных празднованию юбилейных и памятных дат.
Участвовал в благотворительных акциях, проводимых на территории городского поселения Луговой Кондинского района, таких как формирование гуманитарной помощи для участников СВО.


