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	Дума Кондинского района
Отчет председателя Думы Кондинского района за 2017 год



	


Уважаемый глава Кондинского района, 
депутаты, присутствующие!

	Вашему вниманию представлен отчет председателя Думы Кондинского района  о результатах деятельности за 2017 год.

Отчёт выносится на рассмотрение представительного органа муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кондинского района, частью 11 статьи 6 Регламента работы Думы Кондинского района, решением Думы Кондинского района от 16 февраля 2016 года № 63 «Об утверждении Положения о порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления Кондинского района».

Дума сформирована из глав поселений, входящих в состав муниципального района и из депутатов представительных органов указанных поселений, избираемых (делегируемых) представительными органами поселений из своего состава с равной нормой представительства не зависимо от числа избирателей. 
Дума Кондинского  района обладает правами юридического лица и является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций.
Депутатский корпус состоит из 20 человек.  Возглавляет Думу председатель, избранный депутатами из своего состава, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе. Заместитель председателя Думы района также избран Думой района из своего состава и осуществляет свои полномочия на не постоянной основе. В Думе работают 4 постоянно действующих комиссии и (уже) 1 депутатское объединение, Контрольно-счетная палата района.
	В 2017 году 26 января решением Думы Кондинского района № 197 председателем Думы был избран Гришаев Юрий Васильевич. Полномочия председателя Думы Кондинского района начались  с момента избрания. 
Заместитель – Немзоров Александр Анатольевич, избранный решением Думы Кондинского района от 27 октября 2015 года № 3. 
В депутатском корпусе в связи с особенностью формирования думского состава происходили изменения, а именно: с  01 апреля 2017 года досрочно прекращены полномочия депутата Думы Кондинского района Владимира Константиновича Зольколина в связи с досрочным прекращением полномочий главы сельского поселения Леуши. 
10 сентября 2017 года главой сельского поселения Леуши избран Павел Николаевич Злыгостев, 22 сентября 2017 года он вступил  должность и вошел в состав Думы Кондинского района депутатом Думы Кондинского района от сельского поселения Леуши. 

В организации обеспечения деятельности представительного органа также происходили изменения. В марте 2017 года, в связи с принятием решений Думы Кондинского от 26 января 2017 года № 198 «О структуре Думы Кондинского района» аппарат Думы Кондинского района упразднен. С 28 марта 2017 года функции по обеспечению деятельности Думы Кондинского района исполняет отдел по организации деятельности Думы Кондинского района юридическо-правового управления администрации Кондинского района в составе 1 человека.

С целью выработки политической позиции по определенному кругу вопросов общественной значимости в Думе района представлена                             и продолжает активно работать депутатская фракция ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
В течение 2017 года членами фракции было проведено 8 заседаний, на которых было рассмотрено 79 вопросов. Всего депутаты фракции одобрили 73 проекта муниципальных правовых актов, внесенных в повестки дня заседания Думы района, также рассмотрено  6 вопроса информационного характера. 

За отчетный период в Думе района продолжали активно работать 4 постоянно действующие комиссии. Комиссии работают в соответствии с уставом Кондинского района, Регламентом Думы Кондинского района, Положением о комиссиях.
Выполняя возложенные на них задачи, постоянные комиссии призваны во время заседаний Думы и в период между ними, способствовать постоянной и эффективной деятельности Думы, исходить из единства общегосударственных интересов и интересов граждан, проживающих на территории Кондинского района.

Постоянная мандатная комиссия 
Всего было проведено 6 заседаний в 2017 году.
31 вопрос рассмотрен, из них 30 муниципальных правовых актов, 16 нормативных правовых актов, Рекомендовано к принятию 30 проектов. Ни один проект по предварительному рассмотрению не снят для доработки. 1 проект рекомендовано принять с учетом корректировки. Думе в течение года не поручения не давались. Рекомендации комиссии выполнены. 

Постоянная комиссия 
Всего было проведено 5 заседаний в 2017 году. 
Из рассмотренных 25 вопросов - 25 проектов муниципальных правовых актов, 6-нормативных правовых актов, информационных вопросов не рассматривалось. Рекомендовано к принятию Думой 25 проектов. На заседании комиссии вынесено 1 протокольное поручение администрации Кондинского района, об исполнении которого депутаты были информированы на мартовском заседании комиссии. 

Постоянная комиссия по вопросам промышленности, сельского хозяйства, связи, строительства, жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания, природных ресурсов и торговли 
Всего было проведено 1 заседание. Рассмотрено 1 вопрос, проект муниципального правового акта, касающийся деятельности самой комиссии.

Постоянная комиссия Думы Кондинского района по социальным вопросам и правопорядку 
Всего было проведено 6 заседаний в 2017 году.  
Рассмотрено предварительно 17 вопросов, из них 1 вопрос процедурный, касающийся организации  деятельности комиссии, и 16 муниципальных правовых актов. 

На заседаниях Комиссии всегда присутствовали представители администрации Кондинского района, заместители главы Кондинского района, специалисты, обеспечивающие организацию  деятельности Думы.

В 2017 году возобновлена практика проведения  совместных заседаний постоянных комиссий Думы Кондинского района. В течение 2017 года прошли 3 заседания. Все были привязаны к выездным заседаниям Думы. Хочется отметить плодотворную работу совместных заседаний, где предварительно были рассмотрены 46 вопросов, 45 проектов решений Думы и 1 информационный вопрос. Повестки полностью проработаны, вопросы рассмотрены , по ним приняты решения.

В прошедшем году деятельность Думы района также строилась                                  на основе квартальных планов работы, утвержденных решениями Думы Кондинского района, с учетом полномочий, приоритетности и правового регулирования.	Все вопросы, включенные в план работы, рассматриваются на очередных заседаниях. Планы работы Думы принимались, как и в прошлом году: в марте, в июне, в сентябре, в декабре 2017 года. 

Очередные сессии Думы Кондинского района в 2017 в отличии от  2016  года проводились  в первой половине дня: в 9.00 и 10.00 соответственно к проводятся заседания постоянных комиссий и  заседания депутатской фракции; для подготовки и предварительного рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Думы района, осуществления контрольных полномочий, а также для содействия реализации решений Думы района. В 11.00 проходит пленарное заседание Думы района, на котором уже путем голосования принимаются предварительно рассмотренные решения.   

Заседания являются основной организационной формой работы Думы Кондинского района. 
В 2017 году проведено 8 заседаний Думы Кондинского района.
Рассмотрено всего 170 вопросов, утверждено 163 муниципальных правовых акта Думы Кондинского района (решения), в том числе 40 решений принято заочно путем поименного письменного опроса депутатов (в рабочем порядке). Из 163 муниципальных правовых актов  86 являются нормативными правовыми актами. 
По 26 проектам решений председатель Думы Кондинского района выступил субъектом права законодательной инициативы. Разработчиком проектов решений являлся отдел по организации деятельности Думы Кондинского района юридическо-правового управления администрации Кондинского района.

Деятельность представительного органа Кондинского района в 2017 году строилась на основе объединенных усилий органов местного самоуправления по совершенствованию муниципальных правовых актов. 
Наиболее важнейшим в 2017 году стало обсуждение и принятие решений:
- по приведению в соответствие действующему законодательству Устава Кондинского района;
- в сфере финансов, бюджетной и налоговой политики;
- о Перечне наказов избирателей, данных депутатам Думы района;
- по управлению и распоряжению муниципальным имуществом;
- в социальной сфере.
Широко обсуждались отчеты должностных лиц органов местного самоуправления района, отчеты об исполнении бюджета и отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ района. 
В рамках контроля за исполнением вопросов местного значения продолжилась практика информирования депутатов о выполнении протокольных поручений, данных депутатами Думы района. Всего за отчетный период было дано 2 поручения, каждое из них исполнено. 

В течении года особого внимания требовалось  к внесению изменений в главный документ района - Устав Кондинского района. В 2017 году изменения и дополнения в Устав вносились четырежды. Необходимость внесения изменений в Устав Кондинского района вызвана приведением положений Устава Кондинского района действующему законодательству. Изменения зарегистрированы в уполномоченном органе.

Большое внимание уделялось основному финансовому документу района: рассмотрение проекта на очередной финансовый год, корректировка бюджета текущего финансового года. 
В  бюджет района неоднократно вносились изменения, направленные на увеличение доходов и расходов бюджета района. Решения о внесении изменений в бюджет района на текущий год вносились в 2017 году 17 раз, из них 11 в рабочем порядке путем поименного письменного опроса депутатов. Этот документ, как  и в прежние годы, был составлен с учетом социальной ориентированности. 
Кроме корректировки бюджета было уделено внимание организации всего бюджетного процесса в районе. Так в течение года дважды вносились изменения Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кондинский район в целях приведения его в соответствие действующему законодательству Российской Федерации, Уставу Кондинского района и муниципальным правовым актам Кондинского района.

Продолжена работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов. В связи с чем, в 2017 году одобрены внесения изменений в правовые акты:
В сфере антикоррупционной деятельности:
	В сфере имущественных отношений:
	В сфере межмуниципального сотрудничества:
В сфере решения вопросов местного значения:
В сфере организации деятельности представительного органа:
В сфере финансов:
В сфере муниципальной службы и кадровой политики:
В сфере социальных гарантий:
	
	Были рассмотрены и приняты новые порядки, правила  и положения.

На их контроле находились социально значимые вопросы, от которых зависит благополучие населения района. Особое внимание к вопросам экологии. Экология - неотъемлимая часть нашей жизни, не случайно 2017 указом Президента РФ объявлен Годом экологии. Деятельность нефтепромышленников на территории района не остается без внимания неравнодушных депутатов, поэтому в феврале был рассмотрен вопрос «О возможности создания особо охраняемых природных территорий местного значения вблизи населенных пунктов Кондинского района». Был дан старт важной работе-оставлению земель и их богатства  в первозданном виде с целью сохранения будущему поколению.

[bookmark: _GoBack]Решением Думы Кондинского района от 05 сентября № 297 «О стратегии социально-экономического развития Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на период до 2030 года» пересмотрена Стратегия развития района в целях  исполнения Указа Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 года № 203 «О стратегии развития информационного общества в Российской Федерации на 2017-2030 годы», где рекомендовано органам местного самоуправления муниципальных образований ХМАО - Югры обеспечить внесение изменений в документы стратегического планирования, в части приведения их в соответствие с Указом. Основные изменения в направлениях Стратегии стало добавление в  раздел 5 «Стратегические направления развития Кондинского района Ханты-мансийского автономного округа - Югры» перспективного направления «Информационное общество». Остальные позиции в Стратегии – 2030 сохранены.

В течение года пять раз вносились изменения в Положение о размерах и условиях оплаты труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих органов местного самоуправления Кондинского района. 
 	В течение года в порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондинского района» изменения вносились 2 раза,  в порядок приватизации муниципального имущества  вносилось 1 изменение. 
	В план приватизации изменения вносились 5 раз: принятие изменений необходимо в связи с пополнением перечня имущества планируемого к приватизации в 2017 году. 	В целях повышения эффективности использования муниципального имущества, увеличения неналоговых поступлений в бюджет Кондинского района и формирования доходов бюджета района, к приватизация предлагается муниципальное имущество не задействованное в обеспечении выполнения функций и полномочий органов местного самоуправления Кондинского района. 	Предлагаемое к приватизации имущество не вполне пригодно для использования либо требует значительных капитальных вложений для приведения в удовлетворительное состояние. Потребность использования указанного имущества органами местного самоуправления  Кондинского района отсутствует.	Поступления в доход бюджета от реализации имущества за год составят несколько миллионов рублей.  
	В соответствии с утвержденным порядком приватизации муниципального имущества  сроки был заслушан отчет о приватизации.
Вопросы о передаче имущества «Об утверждении предложений о разграничении имущества, находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого  в собственность вновь образованным городским и сельским поселениям Кондинского района» принималось в течение года 7 раз.  
	В сфере пенсионного обеспечения изменения в Порядок назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления Кондинского района, и Порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Кондинского района рассматривалось в течение года 3 раза.	
	
	Неоднократно рассматривались решения о вопросах местного самоуправления. В 2017 году был принят такой важный документ как «О принятии к осуществлению части полномочий   по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления городского поселения Междуреченский», существенным образом вносящий в коррективы в работе органов местного самоуправления: муниципального района и городского поселения, являющегося административным центром района. Данный проект был разработан в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с ходатайством Совета депутатов городского поселения Междуреченский о передаче полномочий по решению вопросов местного значения на уровень муниципального образования Кондинский район, в целях эффективного решения вопросов местного значения городского поселения Междуреченский. Документ корректировался 3 раза.

Неоднократно менялась структура органов местного самоуправления. В январе изменилась структура администрации и Думы Кондинского района,  в  марте - утверждена новая структура администрации Кондинского района.  В сентябре утверждена структура администрации Кондинского района                       на период мобилизации и военного времени. 

В течение года 3 раза вносились изменения  в положения о комитетах и  управлениях администрации района: управление образования, комитет по управлению муниципальным имуществом, комитет по финансам и налоговой политике, 1 раз в Положение   Контрольно-счетной палате Кондинского района.

	Заслушивались отчеты главы района, председателя Контрольно-счетной палаты Кондинского района и председателя Думы Кондинского района, должностных лиц администрации района. Без внимания не остались вопросы  организационного и правового характера: о  регламенте работы Думы, об организации работы постоянных комиссий Думы Кондинского района, а также о почетном звании и наградах Кондинского района, о работе с наказами избирателей, вопросы налогового законодательства, финансового и экономического плана.

В феврале 2017 проведены отчеты постоянных комиссий Думы Кондинского района. Председатели постоянных комиссий предоставили вниманию депутатов отчеты о проделанной в течении 2016 года работе своих комиссий, результатах деятельности и перспектив работы на 2017 год. В 2017 году работа была продолжена. Депутаты активно работали в комиссиях, в результате проекты решений Думы выносились на заседание Думы подготовленными, информационные вопросы разбирались по нюансам, выносились рекомендации и высказывались пожелания.

	В течение года были приняты ряд решений персонального характера. В феврале было принято решение выдвинуть кандидатом в члены квалификационной коллегии судей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в качестве представителя общественности Пластуна Игоря Ивановича – директора филиала акционерного общества «Государственная страховая компания «Югория». Решением Думы Кондинского района «О принятии решения об участии Думы Кондинского района в деятельности Фонда развития Кондинского района «ЕДИНСТВО» Гришаева Юрия Васильевича – депутата Думы Кондинского района уполномочили от Думы Кондинского района  на право участия в деятельности Фонда развития Кондинского района «ЕДИНСТВО».

В ноябре было принято решение «О кандидатуре для выдвижения в состав избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа-Югры». От Кондинского района предложили Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для назначения членом Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с правом решающего голоса кандидатуру Ершову Ольгу Степановну, 1977 года рождения, образование высшее, председателя Муниципальной избирательной комиссии Новокузнецкого городского округа.

По традиции в октябре и ноябре  были приняты решения «О присвоении Почетного звания «Почетный гражданин Кондинского района».  Почетное звание «Почетный гражданин Кондинского района» присвоено 5 человекам за особые профессиональные заслуги, вклад в содействие социально-экономическому развитию Кондинского района, активное участие в общественной жизни Кондинского района в связи с празднованием 85-летнего юбилея со Дня образования Кондинского районного 
	01 ноября в Золотую книгу Почета Кондинского района                             за деятельность, направленную на обеспечение благополучия Кондинского района, рост благосостояния его населения, профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд, вклад в содействие социально-экономическому развитию Кондинского района и в связи с празднованием Дня Кондинского района занесен Кошуков Александр Николаевич, житель с.Болчары.

Нормотворческая деятельность депутатов насыщена и плодотворна, сопряжена с трудностями новаторства, нацелена на решение проблем и соблюдения законности.  За год рассмотрены 6 обращений представительных органов с законодательной инициативой. Все обращения поддержаны, следующий этап - это рассмотрение инициатив депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и Государственной Думы.

В целях исполнения Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 24 ноября 2008 года        № 138-оз «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» за отчетный период в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры направлено 86 нормативных правовых актов Думы Кондинского района и 10 постановлений председателя Думы Кондинского района. 

Во исполнения Порядка рассмотрения Думой Кондинского района проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы продолжилась практика согласования  депутатами проектов муниципальных программ и предложений  о внесении изменений в муниципальные программы:  в течении года было подготовлено 28 протоколов о согласовании проектов программ и изменений.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Во время каникул, а также ввиду отдаленности от районного центра территорий, на которых проживают депутаты, между заседаниями Думы района при необходимости организуется принятие решений заочно путем поименного письменного опроса депутатов. 
В 2017 году депутатам было направлено для изучения самостоятельно 40 проектов решений, из них приняты 40 решений Думы.
В период между сессиями приняты следующие решения:
11 по корректировке бюджета на текущий год,
2 по бюджетному законодательству,
3 по изменениям в положения об оплате труда служащих, 
1 по пенсионному обеспечению,
3 по внесению изменений в Устав Кондинского района, 
1 по структуре администрации района,
1 по плану приватизации муниципального имущества,
2 по плану работы Думы,
 	1 обращение в Правительство Ханты - Мансийского автономного округа-Югры по заводу МДФ,
	3 по наградам Кондинского района,
	1 по порядку заключения соглашений с органами местного самоуправления района,
	2 по передаче полномочий органам местного самоуправления района,
	4 в сфере муниципальной службы и исполнения антикоррупционного законодательства,
1 предложение в избирательную комиссии Ханты-Мансийского автономного округа-Югры,
1 схема территориального планирования Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры,
1 Генеральный план муниципального образования,
1 правила землепользования и застройки муниципального образования,
1 о координаторе муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

В целях осуществления взаимодействия органов местного самоуправления Кондинского района с населением, выявления общественного мнения по проектам муниципальных правовых актов Думы Кондинского района в Кондинском районе проведено 5 публичных слушаний. 

В итоге, год закончился принятием 163 решений Думы Кондинского района.

В целях межведомственного взаимодействия (с органами государственной власти, органами местного самоуправления                                      и муниципальными образованиями района и автономного округа) работа депутатов осуществлялась путем заседаний советов и комиссий. 
В рамках взаимодействия с представительными органами поселений района на протяжении отчетного года работа осуществлялась и в иных формах. Депутаты Думы Кондинского района – члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в течение года регулярно принимали участие в заседании фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Кондинского района и в собраниях депутатских фракций в представительных органах городских и сельских поселений Кондинского района.
Думой Кондинского района организовано взаимодействие с прокуратурой Кондинского района. В установленный срок в прокуратуру района направляются проекты нормативных правовых актов (решений) Думы Кондинского района для проведения проверки на предмет соответствия законодательству. Принятые решения также направляются в прокуратуру Кондинского района. Сотрудники прокуратуры постоянно присутствуют на всех заседаниях и комиссиях Думы Кондинского района. 

Одной из основных форм деятельности депутатов являются работа с гражданами. В соответствии с Положением о наказах избирателей, данных депутатам Думы Кондинского района, утвержденным в 2013 году, был разработан и утвержден перечень наказов избирателей, принятых депутатами Думы Кондинского района пятого созыва.Всего в Перечень было включено 130 наказов избирателей. В 2017 году к исполнению оставались 46 наказов. 

Одной из форм депутатской деятельности является организация приема избирателей депутатами Думы Кондинского района. В рамках работы депутатов с избирателями своих избирательных округов в соответствии с графиками приема избирателей и отчетов перед ними, был принят за отчетный период 541(АППГ-951) гражданин,  по результатам рассмотрения 458(АППГ-140) обращений было решено положительно. Количество письменных вопросов, поступивших в адрес депутатов – 174(АППГ- 578), из них решено положительно 155 (АППГ -34). По остальным даны разъяснения. Анализ обращений показывает снижение количества обращений, однако качество обращений увеличивается.
Основной блок интересующих обратившихся вопросов остался прежним – жилищные: получение жилья и улучшение жилищных условий; бытовые: оказание помощи в ремонте жилья, надворных построек, заборов, колодцев; социальные – трудоустройство и получение заработной платы, оплата коммунальных услуг. Очень часто обращаются за решением материальных вопросов  и оказанием  финансовой помощи. Людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, разъясняется, в какую службу они могут обратиться, где им окажут помощь. 

За отчетный период в целях получения оценки деятельности и подведения итогов за определенный период времени депутатами было проведено 62 встречи с избирателями своих избирательных округов, из них -39 отчеты,   где избиратели были информированы о проделанной работе, о ходе выполнения предвыборной программы, а также о выполнении предложений избирателей, высказанных во время предыдущей встречи. 

С целью открытости и доступности на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района открыта «интернет-приемная», где каждый может обратиться с предложением, заявление жалобой. За 2017 год обращений через интернет-приемную не поступало.

В течение отчетного года  депутатами района  не оставались без внимания культурно-массовые мероприятия, проводимые на территории района. В 2017 году депутаты Думы района принимали участие в официальных мероприятиях на территории района – во встречах, конференциях, торжествах в трудовых коллективах по случаю юбилеев и профессиональных праздников, церемоний награждений победителей спортивных эстафет и соревнований. Депутаты являются активными участниками всех общественных мероприятий: гостями учебных заведений, участниками спортивных соревнований и концертов. 

Также депутаты участвовали в других благотворительных акциях, проводимых на территории Кондинского района (помощь  на лечение; помощь   в организации подготовки детей к школе и т.д.).

Одним из своих незыблемых принципов деятельности  депутаты считают регулярное информирование населения Кондинского района о своей деятельности. массовой информации
Так, за 2017 год заседания Думы Кондинского района были освещены на телевидении 8 раз. 14 выпусков газеты «Кондинский вестник» за прошедший год прошли с упоминанием депутатов Думы Кондинского района. 
Доступ к информации о деятельности Думы Кондинского района обеспечивается путем опубликования (обнародования) информации о своей деятельности в СМИ и размещением информации о деятельности Думы Кондинского района в сети Интернет. Представители  газеты «Кондинский вестник» и ТРК «Конда» присутствуют  на каждом заседании Думы, благодаря чему жители района оперативно узнают обо всех принятых решениях.  
Информация о деятельности депутатов, об интересных событиях, связанных с проведением заседания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Кондинского района также направлялась для опубликования на официальный сайт Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Подводя итоги деятельности Думы Кондинского района в 2017 году, на основании представленной в настоящем отчете информации, можно отметить, что Дума района в течение прошедшего года успешно реализовала полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. 

От имени депутатов и от себя лично благодарю всех  за совместную работу, органы местного самоуправления района, городские и сельские поселения, общественные организации. Все депутаты работали максимально активно и слаженно, и каждый внес свой вклад в общее дело.
Уверен, что и в дальнейшем наша совместная работа будет конструктивной, направленной на эффективное развитие Кондинского района и улучшение жизни наших жителей. 
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