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	Дума Кондинского района
Отчет председателя Думы Кондинского района за 2018 год



Уважаемый Глава Кондинского района, 
депутаты Думы Кондинского района, присутствующие!

Вашему вниманию представлен отчет председателя Думы Кондинского района  о результатах деятельности за 2018 год.

Отчёт выносится на рассмотрение представительного органа муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кондинского района, Регламентом работы Думы Кондинского района, решением Думы Кондинского района от 16 февраля 2016 года № 63 «Об утверждении Положения о порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления Кондинского района».

Дума Кондинского  района обладает правами юридического лица и является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций.
Дума сформирована из глав поселений, входящих в состав муниципального района и из депутатов представительных органов указанных поселений, избираемых (делегируемых) представительными органами поселений из своего состава с равной нормой представительства не зависимо от числа избирателей. 
Депутатский корпус состоит из 20 человек. В начале 2018 года  возглавляет Думу Ю.В.Гришаев, избранный депутатами из своего состава, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе. Заместитель председателя А.А.Немзоров также был избран Думой из своего состава и осуществлял свои полномочия на непостоянной основе. 
После проведения выборов глав поселений и  депутатов советов депутатов поселений, состоявшихся 09 сентября 2018 года, в соответствии со статьей 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ полномочия депутатов представительного органа муниципального района, состоящего из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и депутатов представительных органов указанных поселений прекратились соответственно со дня вступления в должность вновь избранного главы поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав представительного органа муниципального района депутата от данного поселения. 
Таким образом, в составе Думы остались только главы 4 поселений, в которых не проводились муниципальные выборы: П.Н.Злыгостев, Ю.С. Мокроусов, А.А.Тагильцев, Е.В.Белослудцев.
По результатам выборов  в Думу Кондинского района вошли вновь избранные главы поселений от городских поселений Кондинское, Куминский, Междуреченский, Луговой и сельских поселений Шугур, Половинка:
Дерябин Сергей Александрович;
Грубцов Сергей Анатольевич;
Гришаев Юрий Васильевич;
Кошманов Андрей Николаевич;
Старжинский Александр Александрович;
Решетников Александр Витальевич.
 
От Советов депутатов городских и сельских поселений были избраны (делегированы) в районную Думу 10 депутатов. 
	Лукашеня Владимир Алексеевич;

	Батурин Сергей Николаевич;

	Тюльканова Светлана Александровна;

	Калашнюк Виталий Петрович;

	Карякин Игорь Викторович;

	Балашов Николай Александрович;

	Зуев Игорь Георгиевич;

	Гандзюк Владимир Романович;

	Брюхов Александр Валерьевич;

	Бринстер Руслан Владимирович;


	


В обновленном составе, со сменой 16 депутатов,  Дума Кондинского района приступила к работе и провела свое очередное, а для большинства депутатов организационное,   заседание 24 сентября 2018 года. 
После выдвижения на заседании местного политсовета Кандидатуры председателя и заместителя председателя поддержаны  на заседании фракции ВПП «Единая Россия» и единогласно поддержаны на заседании Думы Кондинского района.  
Председателем Думы Кондинского района, исполняющим свои полномочия на постоянной основе,  избран Бринстер Руслан Владимирович, заместителем председателя Думы Кондинского района, исполняющим свои полномочия так же на постоянной основе - Калашнюк Виталий Петрович. 
Исполнение их обязанностей началось с момента избрания.  

	Функции по обеспечению деятельности Думы Кондинского района исполняет 1 специалист отдела по организации деятельности Думы Кондинского района юридическо-правового управления администрации Кондинского района.
В 2018 году в Думе продолжило работу сформированное  1 депутатское объединение. 
Депутатская фракция ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» создана с целью выработки политической позиции по определенному кругу вопросов общественной значимости. В течение года было проведено 7 заседаний , на которых было рассмотрено 67 вопросов. Всего депутаты фракции одобрили 51 проект муниципальных правовых актов, из которых 20 нормативно-правового характера, рассмотрено  14 вопросов процедурного характера и 2  информационных.  Все рассматриваемые проекты решений были рекомендованы к принятию на заседаниях Думы Кондинского района, рекомендации процедурных вопросов исполнены,  информационные вопросы приняты к сведению.

За отчетный период в Думе района продолжали работать 4 постоянно действующие комиссии. Комиссии работают в соответствии с уставом Кондинского района, Регламентом Думы Кондинского района, Положением о комиссиях.
Выполняя возложенные на них задачи, постоянные комиссии призваны во время заседаний Думы и в период между ними, способствовать постоянной и эффективной деятельности Думы, исходить из единства общегосударственных интересов и интересов граждан, проживающих на территории Кондинского района.
Основные задачи комиссий выполнены. Всего было проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 60 вопросов, 59 рассмотренных МПА были рекомендованы к принятию Думой. Поручения и рекомендации комиссиями не выносились. На заседаниях Комиссий всегда присутствовали представители администрации Кондинского района и Прокуратуры Кондингского района.
Совместных заседаний комиссий в 2018 году не проводилось

В прошедшем году деятельность Думы района строилась                                  на основе квартальных планов работы с учетом полномочий, приоритетности и правового регулирования.	По предложению депутатов повестки пополняются наиболее волнующими избирателей вопросами, передаваемыми через депутатов, требующих оперативного решения. 

Очередные сессии Думы Кондинского района в 2018 по традиции проводились  в первой половине дня.
в 9.00 и 10.00 соответственно проводятся заседания постоянных комиссий и  заседания депутатской фракции.
В 11.00 проходит пленарное заседание Думы района, на котором уже путем голосования принимаются предварительно рассмотренные решения.   
Заседания являются основной организационной формой работы Думы Кондинского района. В 2018 году проведено 8 заседаний Думы Кондинского района, причем  заседание 02 сентября было внеочередным.

Рассмотрено всего 118 вопросов, в том числе 6 информационных, утверждено 112 муниципальных правовых акта Думы Кондинского района (решения), в том числе 34 решений принято заочно. Из 112 муниципальных правовых актов  58 являются нормативными правовыми актами. 
Инициаторами 89  проектов решений был глава Кондинского района, по 21 проекту решений председатель Думы Кондинского района выступил субъектом права законодательной инициативы. Разработчиком проектов решений являлся отдел по организации деятельности Думы Кондинского района юридическо-правового управления администрации Кондинского района. 2 проекта решений инициировал председатель Контрольно-счетной палаты Кондинского района. 
Во время каникул, а также ввиду отдаленности от районного центра территорий, на которых проживают депутаты, между заседаниями Думы района при необходимости организуется принятие решений заочно, путем поименного письменного опроса депутатов. В 2018 году депутатам было организовано 16 рабочих голосований.

Наиболее важнейшим в 2018 году стало обсуждение и принятие решений  по приведению в соответствие действующему законодательству НПА Кондинского района;
- в сфере финансов, бюджетной и налоговой политики;
- по управлению и распоряжению муниципальным имуществом;
- в социальной сфере.

В течение года главный документ района - Устав Кондинского района претерпел изменения только единожды. Необходимость внесения изменений вызвана приведением положений Устава в соответствие с Федеральными законами. Поскольку внесение изменений в Устав района проходило в соответствие   требованиям федеральных законов, публичные слушания для обсуждения проекта не проводились. Решение  было принято 03 апреля 2018 года за № 390 «О внесении изменений в Устав Кондинского района». Регистрация прошла в ГУ Министерства юстиции Российской Федерации по Уральскому  федеральному округу 07 мая  2018 года.

В течение отчетного периода проведена большая работа по формированию бюджета района на 2018 год. В течении года в бюджет района неоднократно вносились изменения, направленные на увеличение доходов и расходов бюджета района. Решения о внесении изменений принимались 9 раз, из них 4 в рабочем порядке опросным методом.

По исполнению полномочий был заслушаны отчеты должностных лиц органов местного самоуправления, в том числе-2 отчета председателя Контрольно-счетной палаты, отчет главы района, отчет председателя Думы района, отчеты председателей постоянных комиссий Думы района.

Продолжена работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, в связи с чем одобрены внесения изменений в правовые акты:
В сфере финансов -17, в том числе  4 отчета по исполнению бюджета, 3 списания затрат, 1 замена дотации;
В сфере имущественных отношений 11, в том числе о разграничении имущества -7, о плане приватизации имущества-3, о порядке управлением имуществом-1;
В сфере организации деятельности органов местного самоуправления-7, в том числе 1 структура администрации района;
В сфере антикоррупционной деятельности-2;
В сфере муниципальной службы и кадровой политики -2;
В сфере социальных гарантий -3;
В сфере оплаты труда-2;
	В сфере вопросов местного значения и передачи полномочий-5;
	В сфере публичных слушаний- 2;
В сфере работы с наказами избирателей-1.
	Были рассмотрены и приняты новые порядки, правила  и положения. 

Всего за отчетный период на заседаниях Думы было вынесено 1 протокольное поручение о приобретении для лагеря «Юбилейный» автомобильного транспорта для перевозки детей, которое было исполнено. В рамках контроля за исполнения вопросов местного значения депутаты были информированы об исполнении данного поручения. 
		
В течение года были внесены поправки в организацию деятельности Думы, позволяющие адаптировать применение правовых катов под существующую модель организации работы представительного органа. Были приняты 6 поправок в НПА.

В связи с проведением выборов в органы местного самоуправления Кондинского района в сентябре 2018 года и последующей ротацией депутатов Думы Кондинского района были приняты организационные решения: 5 поправок НПА коснулись организации работы рабочих органов Думы: председателя, заместителя и постоянных комиссий.

В течение года в порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондинского района» изменения вносились 1 раз,   порядок приватизации муниципального имущества  не менялся, тогда как прогнозный план приватизации муниципального имущества Кондинского района на 2018-2020 годы корректировался в январе, марте июне, июле и декабре. 	
В сроки в соответствии с утвержденным порядком приватизации муниципального имущества  был заслушан отчет о приватизации.

	Неоднократно рассматривались решения о вопросах местного значения. Порядок заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Кондинского района, о передаче (принятии) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения претерпел изменения дважды: в январе и марте. Решения о принятии к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного значения поселений района приняты в январе апреле, июле, сентябре и ноябре.Документ о передаче полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Междуреченский, корректировался в марте и сентябре.

В декабре  утверждена новая структура администрации Кондинского района.   В течение года 3 раза вносились изменения  в положения о комитетах и  управлениях администрации района, имеющих статус юридического лица: управление образования, комитет по финансам и налоговой политике, управление жилищно-коммунального хозяйства.

В течение года 3 раза (в прошлом году 5 раз) вносились изменения в Положение о размерах и условиях оплаты труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих органов местного самоуправления Кондинского района. 
 	
	1 раз вносились изменения в Порядок назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе и лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Кондинского района.
		
Традиционно, во второй половине календарного года принимаются решения о поощрения граждан за признание выдающихся заслуг в сфере общественной деятельности. В 2018 году в Золотую книгу Почета Кондинского района за деятельность, направленную на обеспечение благополучия Кондинского района, рост благосостояния его населения, профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд, вклад в содействие социально-экономическому развитию и в связи с празднованием 95-летнего юбилея со дня образования Кондинского района был занесен Моисеев Владимир Александрович, глава городского поселения Луговой. 

За год депутатами рассмотрены 3 обращения  с законодательной инициативой. 
Инициатива Думы города Югорска в части определения дополнительного ограничения  для субъектов торговой деятельности, организующих торговлю через торговые сети, относящиеся к федеральным торговым сетям и торговым сетям, действующим на территории одного субъекта Российской Федерации, в размере 50% от объема всех реализованных продовольственных товаров в денежном выражении в границах административно-территориального образования не была поддержана депутатами.
	
Инициатива Думы города Нефтеюганска  о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 09.06.2009 № 86-оз «О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» также не была поддержана. Анализ ситуации по данным вопросам на территории Кондинского района определил принятие решения.

Инициатива Думы Октябрьского района о возможности увеличения нормативов для сельских школ с численностью контингента менее 180 человек и малокомплектных сельских школ с численностью контингента менее 50 человек нашла поддержку депутатов. Проанализировав ситуацию по данному вопросу на территории Кондинского района, было принято решение поддержать  данную инициативу с ДОПОЛНЕНИЯМИ, важными для Кондинского района.

В рамках исполнения окружного закона от 24.11.2008 № 138-оз «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» за отчетный период в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры направлено 59 нормативных правовых актов Думы и председателя Думы Кондинского района. 
	Во исполнения Порядка рассмотрения Думой Кондинского района проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы продолжилась практика согласования  депутатами проектов муниципальных программ и предложений  о внесении изменений в них:  было подготовлено 54 протокола о согласовании проектов программ и изменений в них в сравнении с 28 в 2017 году.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
В целях осуществления взаимодействия органов местного самоуправления района с населением, выявления общественного мнения по проектам МПА в прошедшем году назначено и проведено 1 публичное слушание  по утверждению бюджета на очередной финансовый год, 1 по исполнению бюджета за прошедший год. На публичные слушания приглашались жители Кондинского района, депутаты Думы Кондинского района и поселений района, руководители предприятий и учреждений района, общественность. 

В течение года депутаты активно взаимодействуют с исполнительно-распорядительным органом района, являясь членами различных общественных советов и комиссий при главе района. 

Между Думой округа, Думой района и Советами депутатов поселений осуществляется взаимодействие в ежеквартальном информировании о работе депутатских корпусов района всех уровней. Ежемесячно, ежеквартально и по итогам года поселениями и Думой района направляются оперативная информация о проведении заседаний и принятых решениях, информация о проведении публичных слушаний, информация об актуальности депутатского корпуса, изменениях в Уставах, Регламентах работы, а также о специалистах, курирующих работу представительных органов, и статистическая информация о деятельности представительного органа по итогам за год. 

Для координации деятельности представительных органов местного самоуправления округа по важнейшим вопросам местного самоуправления и укрепления взаимодействия с окружной Думой, совершенствования нормотворческого процесса в сфере местного самоуправления существует Координационный совет представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. От Кондинского района в состав совета входят:
- председатель Думы Кондинского района Р.В.Бринстер;
- председатель Совета депутатов ГП Междуреченский В.П.Калашнюк. 

Думой Кондинского района организовано взаимодействие с прокуратурой Кондинского района. В установленный срок в прокуратуру района направляются проекты нормативных правовых актов (решений) Думы для проведения проверки на предмет соответствия законодательству. Принятые решения также направляются в прокуратуру Кондинского района. Требований об устранении нарушений действующего законодательства, информаций на проекты и протестов прокурора в 2018 году в Думу не поступало. Сотрудники прокуратуры постоянно присутствуют на всех заседаниях и комиссиях Думы. Мониторинг НПА Думы и председателя ежемесячно направляется в прокуратуру района для работы.

Одной из основных форм деятельности депутатов является работа с избирателями. В соответствии с графиками приема избирателей и отчетов перед ними было принято за отчетный период 177 граждан, решено вопросов положительно 17.
Количество поступивших письменных вопросов – 83, из них решено положительно 75. По остальным даны разъяснения. Анализ контрольных цифр по сравнению с прошлым годом  показывает снижение количества обращений. В основном, депутаты занимались разъяснительной работой, куда и в каком порядке следует обратиться. 

За отчетный период в целях получения оценки деятельности и подведения итогов за определенный период времени депутатами была проведена 51 встреча с избирателями своих избирательных округов, на них проведено 22 отчета,   где избиратели были информированы о проделанной работе, о ходе выполнения предвыборной программы, а также о выполнении предложений и наказов избирателей. 

Работа по исполнению наказов избирателей ведется постоянно с 2011 года. Наказы, данные депутатам Думы пятого созыва, остаются актуальными и по настоящее время, поэтому и работа с ними продолжается. По состоянию на июнь 2018 года из 46 было снято с контроля 8. К исполнению оставались 38. 
В течение года депутаты принимали участие в работе общественных приемных Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Руководителем общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Кондинском районе до ноября 2018 года являлся А.А.Тагильцев, после 28 ноября – Р.В.Бринстер.

В течение года  не оставались без внимания  культурно-массовые и общественно-значимые мероприятия, проводимые на территории района. В 2018 году депутаты принимали участие в  Дне Победы, в том числе в акции «Бессмертный полк», Дне России, Дне Кондинского района, Дне народного единства, Дне Конституции и других.  Совместно с сотрудниками учреждений и организаций района участвовали в проведении массовых субботников. С их участием стартовала акция «Мы с тобой, ветеран», прошагала по району акция «Конда-южные ворота Югры». Торжества, посвященных юбилейным и памятным датам, церемонии награждений победителей в сфере культуры, спорта и профессионального мастерства, праздничные концерты и чествования в районном центе и в населенных пунктах района также проходили с участием депутатов.

 Доступ к информации о деятельности Думы Кондинского района обеспечивается путем опубликования информации о своей деятельности в СМИ и размещением информации в сети Интернет. 
Представители  газеты «Кондинский вестник» и ТРК «Конда» присутствуют  на каждом заседании Думы. Так, за 2018 год только заседания Думы Кондинского района были освещены на телевидении 8 раз. Регулярно выходили сюжеты о работе депутатов - членов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», об их участии в деятельности района. 12 выпусков газеты «Кондинский вестник» за прошедший год вышли со статями о работе Думы.

На официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района размещается актуальная информация о работе депутатов  на местах, в комиссиях, фракции и Думе в целом. Там размещаются проекты НПА, принятые НПА, информация о депутатах, границы избирательных округов, графики приема граждан и проведения встреч с избирателями, отчеты о работе за истекший год, структура Думы, материалы к заседаниям, оперативная информация, планы работы Думы и действующий Регламент работы, актуальная редакция Устава Кондинского района. 
За 2018 год размещено 13 содержательных информаций деятельности  депутатского объединения в Думе. Данная информация также направлялась для опубликования на официальный сайт Думы округа.

Подводя итоги деятельности Думы Кондинского района в 2018 году, на основании представленной в настоящем отчете информации, можно отметить, что Дума района в течение прошедшего года успешно реализовала полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. 
От имени депутатов и от себя лично благодарю всех  за результативную работу. Спасибо всем, кто активно трудился и внес свой вклад в общее дело.
Уверен, что в следующем году наша совместная работа будет продолжена и направлена на эффективное развитие Кондинского района. 
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