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	1.
	Протокол № 78
 очередного заседания Думы Кондинского района от 29.11.2022
А.А. Кошманов: Сергей Витальевич, подскажите, вот к вам поступило более 900 запросов по проектированию и ПСД, вы в полном объеме успеваете эти заявки отработать в срок?

С.В. Григоренко: Можно спросить у глав поселений, представителей учреждений, есть ли какие-то жалобы на несвоевременное исполнение. Я считаю, что успеваем, да, бывает, что не в полном объеме мы предусматриваем какие-то работы, которые необходимо в дальнейшем выполнять, потому что сами представители учреждения не могут выехать по работе на объекты.

А.А. Кошманов: Я об этом и говорю, из-за этого страдает качество подготовки. Вы вынуждены выезжать, обследовать  и так далее. На мой взгляд, нужно усилить работу УКСа, именно в части проектирования нужно добавлять специалистов. Если мы хотим получить хорошие документы на выходе, то мы должны этот отдел подготовки усилить. Я рядом с  вами работаю и вижу, что вы фактически-то не успеваете. Мало у вас там людей, надо еще специалистов вам добавлять. По тому количеству объектов, которое вы представили, явно у вас людей недостаточно. Вам сегодня еще полномочия по Междуреченскому передали: 80 км дорог и 2000 светильников уличного освещения. На мой взгляд, сегодня не дорабатывает УКС из-за того, что людей не хватает. Нужно просто добавлять людей и усиливать работу учреждения, от которого у нас, коллеги, очень многое зависит.

С.В. Григоренко: Спасибо за поддержку.

С.А. Дерябин: Работа вашего управления очень заметна, особенно по ПСД по Кондинской территории, но есть одна проблема у вас, это контроль за ходом строительства в рамках инициативного бюджетирования. Сейчас вопросы возникнут у инициативной группы, я не знаю как вы собираетесь сдавать, приглашаю вас, есть дорога, пожалуйста. Сроки у нас с вами сдачи закончились. Я не знаю, что там по музыкалке, контроль очень слабый. Инициативная группа настроена очень серьезно.

С.А. Грубцов: Так же хочу свое мнение выразить по работе УКСа. В настоящее время работа поставлена у них на должном уровне. По нашему объекту объективный контроль был и качество выполнения работ. То, что касается объема работ, он действительно очень большой. Специалистов хотелось бы вам добавить – и технадзор и сметчиков, но это уже зависит от Вас, от подхода к формированию кадров. Знаем, что специалистов сложно найти, работа сложная, тяжелая, с выездами по территории Кондинского района, но мои пожелания, если это возможно, принимать таких специалистов к себе на работу.

А.А. Старжинский: Действительно, УКС отрабатывает качественно в основном, но, конечно, специалистов не хватает. Предлагаю С.П. Кулиниченко и Г.А. Мостовых, посмотрите возможность увеличения, это наша с вами объекты, от этого зависит качество, денег вкладывается столько мы должны эти объекты построить на века, а если где-то кто-то не доработает, это потом будет сказывать на качестве объектов. Если здесь сэкономим, потом получим еще большие убытки, это прям важный вопрос, нужно его рассмотреть либо на заседании Думы либо посмотреть заместителям (главы района) есть ли такая возможность вообще. Хоть 1 специалиста добавить, будет уже плюс. У меня вопрос, касающийся строительства детского сада на нашей территории – видим мы, что по срокам они не успевают на сегодняшний день, а планируют завершить летом строительство, есть точный срок когда они завершат?

А.А. Мухин: Да, мы отрабатываем с подрядчиком, отставание выходит порядка 14-ти месяцев. Конкретная дата у нас по дополнительному соглашению – июль. Мы отрабатываем со всеми департаментами и службами по поводу увеличения стоимости объекта и направили авансирование подрядчику. Жду его на днях для обсуждения усиления работы.

А.А. Старжинский: Район отработал хорошо, всё, что от вас зависело, вы сделали, но есть недобросовестный подрядчик, который набрал объекты и затягивает. Нужно на него внимательно посмотреть в следующий раз, стоит ли вообще с ним работать. У нас затянулась ПСД по нашему дому культуры и мы, скорее всего, не попадаем под строительство на следующий год, хотя нас и в программу заводят, департамент культуры готов отработать с нами, помочь. И еще один вопрос – Вы говорите о том, что продолжается реализация муниципального контракта жизненного цикла по Леушам и процент готовности составляет 90%. Скажите, пожалуйста, что еще планируется там сделать? Работы планируется завершить в 2023 году.

С.В. Григоренко: Да, это часть тротуаров и примыканий.

А.А. Старжинский: Прошу протокольно зафиксировать необходимость проработки вопроса по увеличению штата УКС.  
	По действующему штатному расписанию, утвержденному приказом МУ УКС Кондинского района от 30 августа 2022 года № 48, численность работников учреждения 17 человек, в том числе в отделе капитального строительства – 7 (начальник отдела, 4 ведущие инженеры по  надзору за строительством, 1 ведущий инженер-энергетик, 1 ведущий инженер по надзору за дорожным строительством), в отделе предпроектной подготовки – 3 (начальник отдела и  2 инженера). 

Согласно представленной учреждением информации сметными расчетами в учреждении занимаются 3 работника, в отделе предпроектной подготовки инженер (1 шт.ед.), в отделе капитального строительства - ведущие инженеры по  надзору за строительством (2 шт.ед.). Второй инженер отдела предпроектной подготовки исполняет обязанности в сфере госзакупок и контрактов, что не соответствует функциям отдела.

Учитывая то, что в ходе обсуждения вопроса об увеличении штатной численности депутаты Думы Кондинского района указали на усиление работы УКС в части проектирования и директор МУ УКС  Григоренко С.В. подтвердил о выполнении работ по подготовке ПСД в полном объеме, за исключением дословно «работ, которые необходимо в дальнейшем выполнять, потому что сами представители учреждения не могут выехать по работе на объекты», в также принимая во внимание ограниченность местного бюджета администрации района в условиях санкционной экономики, учреждению было рекомендовано (письмо от 15 декабря 2022 года № Вп-25574/22):

1) рассмотреть возможность исключения функций  отдела предпроектной подготовки по работе в сфере закупок путем перераспределения в другой отдел в рамках действующей штатной численности;

2) штатную численность отдела сформировать в количестве 5 штатных единиц за счет  2  штатных единиц из отдела капитального строительства, фактически выполняющих сметную работу;

3) в целях исключения авральной работы организовать с администрациями поселений, муниципальным учреждениями работу по подготовке ПСД в плановом режиме в течение года;

4) в соответствии с Уставом учреждения выполнять работу по строительному контролю за строительством блокированных и многоквартирных домов на платной основе, за счет доходов, полученных от данного вида деятельности, рассмотреть возможность увеличения штатной численности отдела капитального строительства.

Во избежание нарушения обязательств соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов на 2022 год, подписанного  Департаментом финансов автономного округа с главой Кондинского района вопрос об увеличении штатных единиц в МУ УКС Кондинского района может быть рассмотрен дополнительно в случае снижения штатной численности учреждений, подведомственных администрации района.




Отделом по организации деятельности Думы Кондинского района ведется учет и контроль за исполнением протокольных поручений, поступивших на заседаниях Думы Кондинского района, заседаниях постоянных комиссий Думы Кондинского района, заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Прошу принять информацию к сведению и считать протокольные поручения исполненными.


