Прямой эфир главы Кондинского района
25 сентября состоялось рабочее совещание в прямом эфире, где обсудили итоги летней оздоровительной кампании в городских и сельских поселениях Кондинского района, работу муниципальных пунктов сбора гуманитарной помощи для мирного населения ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, и посылок военнослужащим, участвующим в СВО. Трансляция шла на официальной странице Администрации Кондинского района в социальной сети ВКонтакте.
Летняя оздоровительная кампания
Начальник управления образования Кондинского района Наталья Суслова представила доклад и отметила, что организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков осуществляется в течение всего календарного года.
Основные направления организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2023 году:
— организация отдыха и оздоровления детей на территории района;
— временное трудоустройство подростков через  молодежно-трудовые отряды; 
— организация отдыха и оздоровления за пределами Кондинского района;
— малозатратные формы отдыха.
В летний период 2023 года на базе   учреждений образования, физической культуры и спорта, социальной защиты населения, КОУ «Леушинской школы-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» организовано:
— 27 лагерей  с дневным пребыванием детей;
— 11 лагерей труда и отдыха;
— 1 загородный (стационарный) лагерь с круглосуточным пребыванием детей.
Для молодежи Кондинского района в возрасте от 14-18 лет на базе 31 муниципального учреждения, в том числе учреждений культуры, спорта, образования организованы молодежные трудовые отряды. Рабочее время составило  1,5 ч. в день.
— Молодежный трудовой отряд (МТО);
— Молодежный трудовой отряд главы Кондинского района;
— Лагерь труда и отдыха (ЛТО).
[bookmark: _GoBack]Также в МБУ ДО ООЦ (профильный) «Юбилейный» была организована спортивно-оздоровительная с 50 детей из г. Макеевка Донецкой народной республики.  
В итоге реализации мероприятий по организации трудоустройства, оздоровления и отдыха несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации в летний период 2023 года обеспечено:
— 100 % занятость несовершеннолетних, проживающихся в семьях находящихся в социально опасном положении;
— 100% занятость несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении;
— 100% занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ОМВД по Кондинскому району.
Кроме того, в период летней оздоровительной кампании  2023 года учреждениями культуры, спорта и образования во всех поселениях были организованы: туры выходного дня, клубы по интересам, творческие мастерские, лаборатории, спортивные секции. Всего проведено более 2000 мероприятий  с охватом 48 915 человек. 
Также следует отметить, что с целью комплексной безопасности были предусмотрены все условия безопасности жизни и здоровья детей в ходе проведения детской оздоровительной кампании, в том числе:
— санитарно-эпидемиологическое и медицинское обеспечение; 
—   противопожарная, антитеррористическая  безопасность;
— организованы рейды по проверке недопущения нахождения детей без присмотра взрослых на водных объектах.
 Сбора гуманитарной помощи для мирного населения ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, и посылок военнослужащим, участвующим в СВО:
В Югре гуманитарную миссию по выдачи мирному населению и военнослужащим в зоне СВО выполняют, в том числе, добровольцы (волонтеры) автономной некоммерческой организации «Гуманитарный добровольческий корпус» (г. Сургут).
Центральный пункт сбора гуманитарной помощи расположен в гп Междуреченский, ул. Волгоградская, 11, вход со стороны ресторана «Александровский», часы приёма с 16:00 до 18:00, понедельник—пятница. Посылки принимаются и в другое время, но по предварительной записи по телефону: 8(34677) 33-932, 33-060.




