Кондинский отдел государственного ветеринарного надзора информирует:
За период с 19.06.2018 г. по 28.06.2018 г. Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору сообщает о заносе возбудителя птичьего гриппа на крупные промышленные птицеводческие предприятия Пензенской области (ООО «ПензаМолИнвест» Колышлейский район, АО «Птицефабрика «Васильевская» ЦРС «Вертуновский» Бековский район. В результате мероприятий по отбору проб  птицеводческой продукции был выявлен геном вируса гриппа птиц подтип Н5.             Данная птицеводческая продукция реализовывалась через предприятия  ООО «Новые фермы», ООО «Союз СвятогоИонна Воина» и в сетевые магазины на территории РФ, ближайшие из них это г. Екатеринбург, Свердловская область, г. Челябинск, Челябинская область. 
ВЫСОКОПАТОГЕННЫЙ ГРИПП ПТИЦ - это острая инфекционная, особо опасная болезнь, передаваемая человеку от животных. К гриппу восприимчивы все виды  птиц, некоторые виды домашних животных и человек. Болезнь быстро распространяется, и вызывает смертность зараженной птицы, близкую к 100%. 
 Источник инфекции: Больные и переболевшие, а также находящиеся в инкубационном (1-5 дней) периоде птицы. 
Пути и Факторы заражения – Воздушно-капельным, воздушно-пылевым, алиментарным (вода, без достаточной термической обработки мяса и яиц птиц), при контакте с инфицированными предметами.
Клинические признаки – У птиц отмечаются необычное поведение, отказ от корма и воды, шаткость походки, угнетённое состояние, опухание и почернение гребня, синюшность серёжек, отёчность подкожной клетчатки головы, шеи. Гибель птицы может наступить в течение 24-72 ч.

Необходимо:  С целью недопущения  заноса и распространения вируса гриппа на территорию  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
- Информировать  ветеринарную службу района (или ветеринарных специалистов на местах) о наличии птицы в личных хозяйствах с целью проведения необходимых профмероприятий;
 - Не допускать контакта домашних птиц с дикими и синантропными птицами (безвыгульное содержание, ограждения из сетки, оборудование навесов, отпугивание и т.п.);
- запрещается отлов дикой водоплавающей птицы для содержания в личных хозяйствах;
- кормление птиц осуществлять в помещении в целях недопущения россыпи кормов на выгуле и привлечения диких птиц;
- Осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы в местах санкционированной торговли и только при наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- Содержать территории и строения для содержания животных и птицы в полной чистоте;
- Обеспечить засечивание окон и дверей, исключающее возможность попадания дикой и синантропной птицы в помещения;
-  При первых признаках заболевания и аномального поведения птиц и в случаях внезапного массового падежа необходимо немедленно обратиться в местную ветеринарную службу для выявления причин заболевания и недопущения эпизоотии.

Кондинский отдел госветнадзора Ветеринарной службы Югры: ул. Кедровая 14, пгт. Междуреченский, Кондинский район, ХМАО-Югра   телефон: 8(34677)    33-0-09 

Бюджетное учреждение ХМАО-Югры Филиал «Ветеринарный центр» в Кондинском районе:      ул. Кедровая 14, пгт. Междуреченский, Кондинский район, ХМАО-Югра тел.: 8(34677)   34-6-28; 33-1-11

