Справка
об итогах работы Межведомственной комиссии Кондинского района по противодействию экстремистской деятельности 
в 2014

Работа Межведомственной комиссии  по противодействию экстремистской деятельности осуществлялась в соответствии с принятым положением и планом работы на 2014 год.
За отчетный период проведено 4 заседаний комиссии, в ходе которых рассмотрены 12 вопросов. Все вопросы, предусмотренные Планом работы, рассмотрены своевременно.
В сфере профилактики экстремизма принято 4 нормативных актов администрации Кондинского района, которыми актуализированы состав комиссии (постановление администрации Кондинского района от 10.01.2014 № 20), программные мероприятия (постановления администрации Кондинского района от 28.02.2014 № 393; 26.12.2014 № 2824), а также утверждена система мониторинга по профилактике межнациональных, межконфессиональных конфликтов в Кондинском районе (постановление администрации Кондинского района от 18.06.2014 № 1157).
Постановлением администрации Кондинского района от 27.12.2013 № 2842 утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Кондинском районе на 2014-2016 годы» (с изм. от 26.12.2014 № 2824, предусматривающая подпрограмму 4 «Профилактика экстремизма» состоящая из 5 задач (решение задач в сфере воспитания толерантности через систему образования; укрепления толерантности и профилактики экстремизма в молодежной среде; укрепления толерантности, содействия национально-культурному взаимодействию, поддержания межконфессионального мира и согласия в Кондинском районе через средства массовой информации; содействие национально-культурному взаимодействию и адаптации мигрантов и их детей, поддержание межконфессионального мира и согласия; профилактика нарушений законодательства о гражданстве, предупреждение и пресечение незаконной миграции) включающими в себя 21 мероприятие.
[bookmark: _GoBack]Так например, в период с 1 по 3 сентября 2014 в образовательных учреждениях, проведена районная акция «Свеча памяти Беслана». Охват школьников составил 734 человека и 21 представитель родительской общественности; 15 мая состоялись районные Славянские чтения, посвященные 700-летию со дня рождения Сергия Радонежского;  4 декабря районные Рождественские чтения в рамках празднования 300-летия крещения Конды и т.д. В целом, реализация подпрограммы и достижение целевых показателей составила – 100%.
Кроме того, в средствах массовой информации осуществлено продвижение 31
материалов в сфере профилактики экстремизма, гармонизации межнациональных отношений.
Стоит отметить, что в 2014 году Департаментом общественных и внешних связей автономного округа проведено социологическое исследование на тему: «О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», согласно которому Кондинский район относится к кластеру муниципальных образований, с наименее тревожными оценками межнациональной напряженности. Уровень общественной оценки межнациональных отношений характеризуется как спокойный, тревожность в отношении конфликтов на национальной почве практически отсутствуют. Состояние межнациональных и межконфессиональных отношений в районе стабильное. 
