Вопрос 4. 
О создании при комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе межведомственной рабочей группы по контролю ситуации в части введения маркировки товаров средствами идентификации на территории Кондинского района.

          Докладчик: председатель комитета несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района Тишкова Гульнур Муллануровна
            
      
Для защиты потребителей от контрафакта Правительство РФ приняло решение взять под государственный контроль всю продукцию, которая производится в России и импортируется на территорию страны. 
Для этого с 2019 года введена повсеместная обязательная маркировка товаров средствами идентификации.
А к 2024 году каждая единица товара будет иметь уникальную метку.
Распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 N 792-р утвержден перечень отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке срЕдствами идентификации. 
Распоряжением также указан срок введения обязательной маркировки по каждой группе товаров. 
        Официальный сайт государственной системы маркировки и прослеживания называется Честный ЗНАК.
Оператор системы маркировки - Центр развития перспективных технологий (ЦРПТ).
Субъекты предпринимательства самостоятельно или через обслуживающую организацию (программный центр) регистрируются в Честном знаке и проводят маркировку товаров по соответствующим группам.

В 2022 году для предпринимателей, разработчиков и поставщиков оборудования для маркировки на базе Честного знака начала работу онлайн-площадка «Честное сообщество» для помощи по вопросам маркировки.
На данном портале регулярно проводятся вебинары, спикеры дают предпринимателям разъяснения и консультации по вопросам маркировки. 
Также там размещаются статьи, инструкции, чек-листы и прочая полезная информация для работы с маркировкой.
В целях:
- обеспечения готовности участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, 
- организации контроля за выполнением соответствующих требований участниками оборота в Кондинском районе 
на сегодняшнем заседании предлагаем создать межведомственную рабочую группу по контролю ситуации в части введения маркировки товаров средствами идентификации на территории Кондинского района.

Рабочая группа – это временно действующий совещательный орган, образованный при Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе.

Состав рабочей группы 10 человек:
во главе с заместителем председателя комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе – заместитель главы района Кулиниченко С.П.
секретарь рабочей группы - Начальник отдела несырьевого сектора  экономики и поддержки предпринимательства комитета несырьевого сектора  экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района;
представители ОМВД, территориального отдела управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Урае и Кондинском районе,  Кондинской районной больницы, Общественного совета Кондинского района, и представители администрации Кондинского района.
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