О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района за 1 полугодие 2022 года.

Согласно указания Департамента внутренней политики округа отделом общественной безопасности разработан данный план и утвержден протоколом заседания Комиссии по профилактике правонарушений в Кондинском районе от 14 марта 2022 года №1. 
Межведомственным планом предусмотрены мероприятия:
- по ориентации населения Кондинского района на ведение трезвого и здорового образа жизни;
- формирования нетерпимости общества к проявлениям злоупотребления алкогольной продукции, привлечение граждан к здоровому образу жизни;
- организация мероприятий по пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной продукции, выявлению и пресечению фактов реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров.
Первые два направления в 1 полугодии 2022 года реализовывались путем проведения пропагандистских мероприятий различными субъектами профилактики. Это размещение информационных материалов в СМИ, различных мессенджерах, проведение агитационных акций. (Справочно: МУП ИИЦ «Евра» за первое полугодие разметила в газете «Кондинский вестник» более 20 публикаций, пропагандирующих среди граждан здоровый образ жизни).
Основное внимание конечно уделялось выявлению правонарушений, связанных с оборотом алкогольной продукции, путем проведения рейдовых мероприятий как в пгт. Междуреченский так и в других населенных пунктах района, для чего привлекались общественные формирования правоохранительной направленности и другие общественные объединения.
[bookmark: _GoBack]Члены ДНД пгт. Междуреченский приняли участие с сотрудниками полиции в 15 рейдовых мероприятиях по выявлению фактов незаконной реализации алкогольной продукции, с их участием выявлен 1 факт. 
Члены ДНД поселений Кондинского района участвовали в проведении 21 рейдового мероприятия с сотрудниками ОМВД России по Кондинскому району по выявлению административных правонарушений в сфере употребления и оборота алкогольной продукции. С участием данных общественных формирований правоохранительной направленности выявлено 18 правонарушений по ст. 20.20 КоАП РФ, 1 правонарушение по ст. 20.21 КоАП РФ. 
Отделом муниципального контроля совместно с отделом общественной безопасности администрации Кондинского района и сотрудниками ОМВД России по Кондинскому району с 08.01.2022 года по 09.01.2022 года на территории Кондинского района проверены торговые объектов, осуществляющие оборот   спиртосодержащей и алкогольной продукции по следующим населенным пунктам: пгт. Междуреченский -7; с. Леуши – 3; п. Лиственничный – 2, п. Ягодный – 3. Нарушений не выявлено.
04.02.2022 года членами местного отделения ВОО «Молодая гвардия» проведено рейдовое мероприятие по выявлению незаконной продажи алкоголя несовершеннолетним. Проверялись торговые объекты в населенных пунктах пгт. Мортка и пгт. Куминский. Нарушений не выявлено. 
01.06.2022 года этой же общественной организацией проведено рейдовое мероприятие в пгт. Мортка, где выявлено 2 факта незаконной реализации спиртосодержащей продукции несовершеннолетним.
За период 1 полугодия 2022 года организована 100% проверка торговых объектов на предмет выявления фактов незаконного оборота спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории района. Как видно правонарушения в сфере незаконного оборота алкогольной продукции на территории Кондинского района совершаются, работа в данном направлении продолжается. 
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