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1. Общие положения
1.1. Стандарт муниципального финансового контроля, осуществляемого Контрольно-счетной палатой Кондинского района (далее - Контрольно-счетная палата), «Общие правила проведения контрольного мероприятия по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) и казенного учреждения» (далее – Стандарт) предназначен для обеспечения методологического и организационного единообразия в работе Контрольно-счетной палаты по проведению проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) и казенного учреждения. 

1.2. Стандарт разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003      № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 8 Положения «О Контрольно-счетной палате Кондинского района», утвержденного решением Думы  от 28.06.2012 № 252 (далее - Положение «О Контрольно-счетной палате»), Регламентом Контрольно-счетной палаты, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.

1.3. Стандарт устанавливает организацию, и порядок проведения проверки муниципальных учреждений в части определение законности, эффективности,  результативности, продуктивности и целевого использования средств бюджета, предназначенных для   функционирования казенных,  выполнения муниципального задания бюджетных и автономных учреждений.
1.4. Основные понятия, используемые в данном Стандарте:

· автономное учреждение – некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах в случаях, установленных федеральными;

· бюджетное учреждение - некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах.
· казенное учреждение - муниципальное учреждение, осуществляющее оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных  функций в целях обеспечения реализации предусмотренных полномочий органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств соответствующего бюджета на основании бюджетной сметы.
· учредитель учреждения – муниципальное образование в отношении учреждения, которое создано на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах в случаях, установленных федеральными законами;

· план финансово-хозяйственной деятельности – документ автономного учреждения, который определяет цели деятельности учреждения (подразделения) в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами и уставом учреждения (положением подразделения);
· бюджетная смета –  документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенному учреждению.

· виды деятельности учреждения (подразделения) – виды деятельности, относящиеся к основным видам деятельности в соответствии с уставом учреждения (положением подразделения);

· перечень услуг (работ), относящихся в соответствии с уставом (положением подразделения) к основным видам деятельности учреждения (подразделения), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется за плату;

· показатели финансового состояния учреждения (подразделения) - данные о нефинансовых и финансовых активах, обязательствах на последнюю отчетную дату, предшествующую дате составления Плана;

· субсидии учреждению – денежные средства, предусмотренные муниципальным  бюджетом для учреждения на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), а также на иные цели, связанные с основной деятельностью учреждения.

2. Организация проведения контрольного мероприятия 
1.1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения проводится в целях:

· определение правильности ведения расчетов и расходования средств, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевое расходование субсидии на исполнение задания учредителя;

· определение правильности и полноты бухгалтерского учёта;

· эффективность использования муниципальной собственности.
1.2. В соответствии с настоящим Стандартом в ходе проведения проверки финансово- хозяйственной деятельности муниципального учреждения подлежат рассмотрению следующие вопросы:
·  Наличие и соответствие учредительных документов действующему законодательству. Виды деятельности. Выполнение договорных отношений.
· Правильность составления бюджетных смет (для казенных учреждений);

· Правильность формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами  бюджетного, автономного  учреждения;

· Правильность определения расчетно-нормативных затрат на оказание учреждениями муниципальных услуг;


· Анализ исполнения бюджетной сметы и плана финансово-хозяйственной деятельности  в части законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств
· Формирование комплекса платных дополнительных услуг в учреждении.

·  Состояние бухгалтерского учёта и отчётности.
·  Использование муниципальной собственности. Учёт и движение нефинансовых активов (основных средств, нематериальных активов, материальных запасов). Инвентаризация.

1.3. Объектом проверки является:
· Муниципальное автономное учреждение
· Муниципальное бюджетное учреждение
· Муниципальное казенное учреждение
· Непосредственный учредитель муниципального учреждения
· Предприятия и учреждения всех форм собственности, имеющих договорные отношения с проверяемыми учреждениями.

1.4.  Предметом контроля являются: деятельность  учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств соответствующего бюджета;  средств, полученных от предпринимательской деятельности, в том числе доходы от оказания платных услуг (кроме казенных учреждений);  другие доходы, получаемые от использования государственной или муниципальной собственности, закрепленной за учреждением на праве оперативного управления, и иной деятельности.

1.5. Информационной основой для проведения проверки является:
· Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 12.01.1996г. N7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Федеральным законом от 03.11.2006  № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».

·  Решений органов местного самоуправления о создании бюджетного (автономного) учреждения;
·  Распоряжение (постановление) Администрации Кондинского района об утверждении (определении) перечня особо ценного движимого имущества учреждений;
· Постановление Администрации Кондинского района о порядке осуществления функций и полномочий учредителя муниципального бюджетного (автономного) учреждения;

· Постановление Администрации Кондинского района об утверждении методических рекомендации по формированию муниципальных заданий муниципальным учреждениям и контролю за их выполнением.
·  Решение представительного органа местного самоуправления об утверждении порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания учреждением;

·  Первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учёта, другие документы;

·  Бухгалтерская отчётность и отчётность муниципального бюджетного (автономного)  учреждений об исполнении муниципальных заданий;

·  Отчёты об использовании муниципальным бюджетным (автономным) учреждением субсидий, предоставляемые в установленные сроки учредителям (возврат в бюджет района остатков средств, не использованных в текущем финансовом году);

·  Договора, соглашения, заключённые учреждениями;

·  Документы, регламентирующие порядок использования средств бюджета Кондинского района, выделяемых учреждениям в форме субсидий;

·  Акты и материалы предыдущих проверок и ревизий расходов средств местного  бюджета;

·  Иные сведения и материалы, полученные на запросы Контрольно-счетной палаты
1.6. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения проводится в соответствии главой 4, Регламента Контрольно-счетной палаты (утв. распоряжением Председателя КСП от 06 июля 2012 №6-р).
3. Порядок проведения контрольного мероприятия 
Проверка расходования денежных средств, выделенных из муниципального бюджета бюджетным, автономным и казенным учреждениям, проводится в соответствии с утверждённой программой проведения контрольного мероприятия.
3.1 Наличие и соответствие учредительных документов действующему законодательству. Виды деятельности. Выполнение договорных отношений.
На  данном этапе подлежат проверке учредительные документы на соответствие Федеральным законам РФ и нормативно-правовым актам муниципального образования.
При анализе нормативной право​вой базы необходимо обратить внима​ние на следующее:

- наличие и правильность приме​нения норма​тивных правовых актов, регламенти​рующих организационную и финансо​во-хозяйственную деятельность муниципального учреждения;

-  законность и целесообразность содержания муниципального учреждения за счет средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности;

- соответствие организационной и финансово-хозяйственной деятель​ности муниципального учреждения его уч​редительным документам.

- формирование наблюдательного совета автономного учреждения и документальное оформление решений наблюдательного совета. 
Целью проверочного мероприятия на этом этапе должно стать определение законности, правомочности осуществление хозяйственной деятельности учреждением. Соответствие разработанных документов законодательству.
3.2 Правильность составления бюджетных смет (для казенных учреждений).
При проведении проверки необхо​димо иметь в виду, что казенное учреждение  в соответствии со ст. ст. 158, 161, 162 БК РФ,   на основе прогнозируемых объемов финансовых зат​рат  представляет бюджет​ную смету на очередной финансовый год главному распоря​дителю бюджет​ных средств в разрезе кодов бюджет​ной классификации.

Бюджетная смета учреждения составляется, утверждается и ведется в порядке, определенном главным распорядителем бюджетных средств, в ведении которого находится учреждение.

Утвержденные показатели бюджетной сметы должны соответствовать доведенным до него лимитам бюджетных обязательств  по обеспечению выполнения функций проверяемого учреждения.

Показатели бюджетной сметы  должны быть детализированы по кодам статей (подстатей) соответствующих групп (статей) классификации операций сектора государственного управления в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.

При проверке правильности составле​ния и утверждения сметы необходимо руководствоваться требованиями ст. ст. 161, 162, 221 Бюджетного кодекса  РФ, ст. ст. 296, 297 Граж​данского кодекса РФ,  Министерства Финансов об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ и об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению.
В ходе проверки правильности сос​тавления бюджетной сметы не​обходимо выяснить, отражены ли в ней все доходы  учрежде​ния, получаемые как из бюджета и тер​риториальных государственных вне​бюджетных фондов, так и от осуществления предпринимательской дея​тельности, в том числе доходы от ока​зания платных услуг, другие доходы, получаемые от использования госуда​рственной или   муниципальной собственности, закрепленной за  учреждением на праве оперативного управления, и иной деятель​ности.

При проверке правильности сос​тавления бюджетной сметы  учреждения исследуются сво​евременность получения от главного распоря​дителя уведомлений о бюджетных ассигнованиях, лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования, своевременность и правильность отражения их в учете.

При проверке следует также установить, выполняются ли требова​ния нормативных правовых актов в части:

а) соответствия выделяемых средств целям и задачам, стоящим перед  учреждением;

б) обоснованности расчетов к бюджетной сме​те и утверждения сметы в установленном порядке;

в) правомерности внесенных изме​нений в бюджетную смету (на основании, какого документа, когда и кем утверждены).
3.3 Проверка  правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение
Формирование муниципального задания и его финансовое обеспечение осуществляется в порядке, установленном органом местного самоуправления.

  Показатели муниципального задания используются при составлении проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг, составлении бюджетной сметы муниципального казенного учреждения, а также для  определения объема субсидий на выполнение  муниципального задания бюджетным или автономным учреждением.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным казенным учреждением осуществляется на основании бюджетной сметы этого учреждения.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальными бюджетными и автономными учреждениями осуществляется в виде субсидий  в соответствии с п. 6 ст. 9.2 Федерального Закона от 04.06.2011 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и п.3 ст. 4 Федерального Закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях». 

При  проверке муниципального задания следует учитывать что:
- В соответствии со ст. 69.2  БК РФ муниципальное задание должно содержать показатели, характеризующие качество и объем оказываемых муниципальных услуг, порядок контроля над  исполнением муниципального задания, в том числе условия и порядок его досрочного расторжения. А также требования к отчетности об исполнении муниципального задания.  

- Объём субвенций и (или) субсидий  бюджетному (автономному) учреждению определяется в соответствии с заданием по предоставлению муниципальных услуг, установленным учредителем, ответственным за предоставление соответствующих услуг, и нормативами затрат на оказание бюджетных услуг, а также с учётом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закреплённых за учреждением на праве оперативного управления или приобретённых учреждением за счёт средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, по которым в качестве объекта налогообложения признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

- Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями, определяемый на основе нормативных затрат, не должен превышать объем бюджетных ассигнований предусмотренных на указанные цели. 

- Задание учредителя должно соответствовать требованиям, установленным Положением о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными автономным и бюджетными учреждениями.

- Для автономных учреждений муниципальное задание утверждается Наблюдательным советом 

-Виды отчётности, состав показателей и сведений, подлежащих включению в отчётность, сроки представления и формы отчётности учреждения перед учредителем определены Положением о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями. 

- Для оценки качества предоставляемых услуг сравнивается соответствие значений показателей, характеризующих качество оказания услуги, показателям, закреплённым в муниципальном задании.

- Наличие соглашений между учредителем и муниципальным учреждением
В ходе проверки правильности формирования муниципального задания не​обходимо:

1) выяснить наличие утвержденного ведомственного перечня муниципальных услуг, оказываемых учреждениями.
2) проанализировать перечень муниципальных услуг, оказываемых учреждениями, находящимися в ведении органов администрации муниципального образования  на соответствие целям и задачам, указанным в учредительных документах муниципальных учреждений.

3) проверить  показатели  бюджетной сметы казенного учреждения  на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества, переданного на праве оперативного управления муниципальному казенному учреждению в порядке, определяемом главным распорядителем средств местного бюджета.

4) проверить расчет размера субсидий на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания и нормативных затрат  на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается указанное имущество, в том числе земельные участки,  в соответствии с постановлениями администрации муниципального образования.

5) проверить  учет затрат на потребление  электрической энергии, тепловой энергии, уплату налогов при расчете нормативных затрат на содержание имущества.

6) проверить  порядок и своевременность   перечисления субсидий из местного бюджета на возмещение нормативных затрат и на иные цели на лицевой счет муниципальному бюджетному или автономному учреждению.
7) Необходимо проверить соответствие показателей, утверждённых в задании учредителя, фактическим данным, характеризующим объём оказания муниципальной услуги.
3.4 Анализ исполнения.

3.4.1 Анализ исполнения бюджетной сметы

При проверке исполнения бюджетной сметы  учреждения исследуются:

- своевременность получения от главного распорядителя бюджетных средств  уведомлений о бюджетных ассигнованиях; 

- своевременность доведения лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования;

-  своевременность и правильность отражения доведенных и исполненных бюджетных обязательств в учете.

- исполнение бюджетной сметы  учреждения  как по кассовым, так и по фактическим расходам, а также их соответствие.

Цель анализа:

-  определение отклонений кассовых расходов от фактических расходов;

-  определение отклонений  кассовых и фактических расходов от назначений по бюджетной смете;

-отклонения фактических расходов  от выделенных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств. 

Анализ деятельности   учреждений проводится с целью установить, насколько эффективно используются средства бюджета, направляемые на финансирование конкретного учреждения, соответствует ли объем услуг, оказываемых населению или другим субъектам хозяйствования, затратам, которые несет государство по их оказанию.

Содержанием анализа исполнения бюджетной сметы является оценка эффективности, результативности и продуктивности  использования выделенных учреждению материальных, трудовых и финансовых ресурсов, выявление отклонений фактических расходов от сметных назначений, а также количественная оценка влияния факторов, вызвавших эти отклонения.

Основными задачами анализа исполнения бюджетной сметы являются:

- изучение соблюдения сметных назначений в целом, а также в разрезе отдельных статей и экономических элементов расходов;

- изучение состава и структуры расходов;

- анализ выполнения основных показателей деятельности учреждения;

- оценка причин, вызвавших отклонения фактических расходов от предусмотренных бюджетных ассигнований в бюджетных сметах;

- выявление резервов повышения эффективности использования ресурсов бюджетных учреждений;

- обоснование мероприятий, направленных на повышение эффективности управления бюджетными средствами.

Источником анализа исполнения бюджетной сметы учреждения служит информация как непосредственно характеризующая уровень расходов, так и позволяющая выявить факты их изменения Анализ исполнения бюджетной сметы осуществляется в соот​ветствии с экономической классифи​кацией расходов бюджетов Российс​кой Федерации.

3.4.2 Анализ исполнения Плана финансово-хозяйственной деятельности.

Основой для разработки плана финансово-хозяйственной деятельности являются «Требования к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», утверждённые приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81н. 
Необходимо проверить наличие порядка по составлению плана финансово-хозяйственной деятельности, определённого органом исполнительной власти, осуществляющим функции и полномочия учредителя и соответствие плана учреждения вышеуказанному порядку.

Основные направления расходования средств содержаться в Плане финансово-хозяйственной деятельности.

Фактическое расходование средств должно осуществляться в соответствии с действующей в учреждении системой оплаты труда, заключенными договорами на выполнение работ (оказание услуг) и документами, подтверждающими возникновение денежных обязательств учреждения (актов выполненных работ, накладных, счетов-фактур), а также основными направлениями деятельности, содержащимися в Уставе учреждения.

Также, следует сравнить плановые показатели с фактическими, проанализировать освоение средств субсидии и средств от приносящей доход деятельности. Данное сравнение позволит оценить качество планирования учреждением своей финансово-хозяйственной деятельности, а также оценить управленческие функции руководителя и Наблюдательного совета автономного учреждения.
3.5  Целевое использование бюджетных средств
В соответствии с ст. 289  Бюджетном Кодексе РФ нецелевое использование бюджетных средств выражается в направлении их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения.

Средства, выделяемые из бюджета в порядке сметного финансирования деятельности  учреждений, являются бюджетными вплоть до их фактического использования и подлежат контролю, как с точки зрения целевого использования, так и процедуры использования.

Выводы об использовании бюджетных средств делаются на основании анализа данных о финансировании, выписок из лицевых счетов, первичных документов и регистров бюджетного  учета учреждения.

В ходе проверки изучаются первичные учетные документы (чеки, платежные поручения, приходные и расходные ордера, накладные  и др.), регистры бухгалтерского учета, данные книги «Журнал-главная» и бухгалтерской отчетности, отражающие состояние и движение бюджетных средств.
При проверке целевого использования бюджетных средств бюджетными и автономными учреждениями следует учесть. 

1) Соглашением между учредителем и учреждением могут быть предусмотрены следующие виды субсидий:

- субсидия на оказание муниципальной услуги согласно установленным в задании объёмам и в соответствии с утверждёнными требованиями к качеству муниципальной услуги (возмещение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг);

- субсидия на содержание недвижимого имущества и особо ценного имущества, закрепленного за учреждением или приобретенного учреждением за счет средств, выделенных ему на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду), и расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки в соответствии с нормативными затратами на содержание имущества муниципальных учреждений;

- целевые субсидии. Субсидии муниципальному учреждению могут предоставляться на иные цели, не предусмотренные муниципальным заданием.

2) Обязательной проверке подлежит вопрос возврата муниципальным бюджетным (автономным) учреждением в бюджет района, не использованного в текущем финансовом году остатка средств субсидии на иные цели в соответствии с нормативно-правовыми актами муниципального образования. 
3) В случае оптимизации муниципальным бюджетным (автономным) учреждением затрат на оказание муниципальной услуги (выполнение работ), при соблюдении в муниципальном задании показателей объёма и качества оказываемых услуг (выполняемых работ), объём муниципального задания и бюджетных ассигнований на его выполнение не может быть изменён в течение текущего финансового года.

4) Не использованные в текущем финансовом году остатки средств, предоставленных учреждению из бюджета на выполнение муниципального задания, используются в очередном финансовом году в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности  учреждения для достижения целей, ради которых это учреждение создано.
В процессе проверки особое внимание следует уделить на соответствие произведенных расходов муниципальными учреждениями, указаниям Минфина о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации.
При ссылке на какую-либо статью расходов бюджетов РФ необходимо указывать не только код статьи, но и точную расшифровку этого кода.

При изложении в акте выявленных фактов нецелевого использования бюджетных средств, других недостатков, нарушений и злоупотреблений следует соблюдать объективность и обоснованность, правильность и точность описания их сущности и причин. 
При этом в обязательном порядке делаются ссылки на соответствующие законы, приказы, постановления, распоряжения и другие нормативные акты, которые нарушены или не соблюдены (указываются точные наименования нормативных документов, даты их принятия, статьи, пункты)

Цель проверочного мероприятия на этом этапе, сопоставив  основные направления расходования средств с фактическими расходами, выявить целевое (нецелевое) использование средств.
3.6 Формирование комплекса платных дополнительных услуг в учреждении.
Бюджетное и автономное учреждение  вправе осуществлять приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку  это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующую этим целям, при условии, что такая деятельность указана в его учредительных документах. Доходы, полученные  от такой деятельности, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное  распоряжение самого учреждения после получения нового правового статуса бюджетного и автономного учреждения.

Казенное учреждение  может осуществлять приносящую доход деятельность в соответствии со своими учредительными документами. Доходы, полученные от указанной деятельности, поступают в соответствующий бюджет бюджетной системы РФ.

Для формирования комплекса дополнительных платных услуг учреждение разрабатывает Положение об организации дополнительных услуг в муниципальном учреждении, которое утверждается руководителем учреждения и согласовывается либо с Управляющим советом, либо с Учредителем, либо с Наблюдательным советом.

Возможность предоставления платных услуг должна быть предусмотрена Уставом учреждения.

Платные услуги должны оказываться только по желанию потребителя на основании письменного заявления  и договора.

Правила оказания платных услуг учреждения регламентируются Гражданским Кодексом, Законом РФ «О защите прав потребителей», Постановлениями Правительства РФ об утверждении правил оказания платных услуг учреждениями, а также распорядительными документами органа местного самоуправления о порядке оказания муниципальным учреждением платных услуг.

Информация для потребителей платных услуг должна быть размещена в специальном месте, доступном для всех посетителей учреждения. 

В договоре должна быть обязательно прописана цена за предоставляемые платные услуги, сроки и условия ее оплаты.

Размер оплаты может содержать перечень льготных категорий потребителей данных услуг (смотреть НПА об утверждении перечня льготных категорий).

В ходе проверки следует устано​вить:

- законность образования и рас​ходования средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

- правильность применения нормативных правовых актов и учре​дительных документов, регулирующих вопросы осуществления предприни​мательской и иной приносящей доход деятельности;

- наличие утвержденной сметы  доходов и расходов по средствам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, обоснованность расчетов к ней;

- правильность исполнения сметы доходов и расходов  по средствам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, правильность расходования средств;

- правильность и своевременность предоставления отчета об исполнении сметы по средствам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

- не планировались ли излишние и необоснованные  расходы, учтены ли остатки средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на начало года;

- не допускается ли расходование таких средств без предварительной их сдачи на лицевой счет в учреждение казначейства.

Основными источниками информации для анализа формирования и использования средств от предпринимательской, иной приносящей доход деятельности и использования государственной (муниципальной) собственности автономного и бюджетного учреждения нового типа   являются следующие документы: план финансово-хозяйственной деятельности, отчет о выполнении муниципального задания, порядок определения предельных и тарифов на платные услуги.

В ходе контрольного мероприятия сопоставить запланированные доходы в Плане ФХД, бюджетной смете с фактически поступившими средствами, а также проверить получаемые доходы на соответствие целям создания учреждения.
3.7 Состояние бухгалтерского учёта и отчётности.
3.7.1. Основные требования к ведению бухгалтерского учета

К основным нормативным правовым актам, регулирующим бухгалтерский учет в муниципальных учреждениях, относятся:

- Бюджетный кодекс РФ;

- Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Закон N 402-ФЗ);

- "Инструкция по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета...", утвержденная приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н, далее - Инструкция N 157н (применяется всеми организациями государственного сектора, в том числе государственными (муниципальными) учреждениями всех типов).

Общие требования к ведению бухгалтерского учета в муниципальных учреждениях приведены в главе 2 Закона N 402-ФЗ и п. п. 3, 13 Инструкции N 157н.
Так, бухгалтерский учет ведется в валюте РФ - в рублях. Документирование операций, ведение учетных регистров осуществляется на русском языке, а первичные документы, составленные на иных языках, должны иметь построчный перевод на русский язык.

Единые требования к оформлению первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета установлены приказом Минфина России от 15.12.2010 N 173н.

В ходе проверочного мероприятия необходимо проверить полноту отражения всех финансово-хозяйственных операций в учётной политике учреждения, а также специфики  учреждения, в части ведения бухгалтерского учёта.

3.7.2. Касса, расчетные счета, финансовые вложения

До 1 января 2012 года ведение кассовых операций осуществлялось в соответствии с «Порядком ведения кассовых операций в РФ», утверждённым решением Совета директоров ЦБ России от 22.09.1993 № 40 (далее – Порядок).
С 1 января 2012 года при проверке следует руководствоваться требованиями «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утверждённого ЦБ РФ от 12.10.2011 года № 373-П.

В соответствии с требованиями Порядка, все поступления и выдачи наличных денег в учреждении должны учитываться в кассовой книге. Кассовая книга должна быть пронумерована, прошнурована, скреплена печатью и заверена подписями уполномоченного должностного лица.

Записи в кассовой книге должны вестись в 2-х экземплярах с помощью программного обеспечения и выводятся на бумажном носителе. Вторые экземпляры листов являются отчётом кассира и брошюруются с расходными и приходными ордерами в отдельную папку «Касса».

Подчисток и неоговоренных исправлений в кассовой книге быть не должно.

В соответствии утверждённым Порядком, кассир должен быть ознакомлен под расписку с правилами ведения кассовых операций и с ним должен быть заключён договор о полной материальной ответственности. Главный бухгалтер не может являться кассиром.

Согласно Порядку, учреждение может иметь в своей кассе наличные деньги в пределах лимита, установленного банком. Необходимо проверить соответствие лимита остатка кассы с фактическим наличием средств в кассе.
Приходные и расходные кассовые ордера должны регистрироваться бухгалтерией в журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов. Приходные и расходные кассовые ордера должны заноситься в журнал в хронологическом порядке.

Муниципальные бюджетные и казенные учреждения должны, а автономные учреждения могут осуществлять операции с поступающими им средствами через лицевые счета, открываемые в финансовом органе  муниципального образования (п. 8 ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", далее - Закон N 7-ФЗ; ч. 3 ст. 2 Федерального закона от 03.11.2006 N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", далее - Закон N 174-ФЗ). Именно эти органы определяют порядок открытия и ведения таких лицевых счетов. 
На отдельных лицевых счетах учитываются операции со средствами:

1) субсидий на иные цели и бюджетных инвестиций (ч. 8 ст. 30 Федерального закона от 08.05.2010 N 83-ФЗ, далее - Закон N 83-ФЗ; ч.ч. 3.6, 3.7 ст. 2 Закона N 174-ФЗ);

2) обязательного медицинского страхования (ч. 8 ст. 30 Закона N 83-ФЗ; ч. 3.8 ст. 2 Закона N 174-ФЗ).

В отличие от бюджетных и казенных учреждений, автономные учреждения согласно положениям ч.ч. 3, 3.7 ст. 2 Закона N 174-ФЗ вправе открывать счет (счета) в кредитных организациях для осуществления операций со средствами:

- субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания;

- от приносящей доход деятельности;

- во временном распоряжении.

Операции со средствами субсидий на иные цели также могут учитываться на счетах, открытых в кредитных организациях, но только после проверки документов, подтверждающих произведенные кассовые расходы. Данное требование означает, что средства целевых субсидий могут перечисляться на банковские счета автономных учреждений только в рамках возмещения расходов, ранее произведенных такими учреждениями за счет собственных средств.

Решение об открытии банковских счетов в конкретной кредитной организации принимается руководителем автономного учреждения после рассмотрения заключения наблюдательного совета (п. 11 ч. 1, ч. 3 ст. 11 Закона N 174-ФЗ).

3.7.3. Расчеты с подотчетными лицами

Расчеты с подотчетными лицами должны осуществляться в соответствии с  ГК РФ, БК РФ, Расчёты с подотчётными лицами должны осуществляться в соответствии с гражданским и бюджетным законодательством, а также иными нормативными и правовыми документами.

Порядок расчетов с подотчетными лицами должен быть  отражен в учетной политике автономного учреждения, приказом руководителя должен быть утвержден список подотчетных лиц,  с подотчетными лицами должны быть заключены договора о материальной ответственности.

3.7.4. Расчеты с поставщиками и подрядчиками, покупателями и заказчиками

Расчеты с поставщиками и подрядчиками должны вестись в соответствии с ГК РФ и ТК РФ.

Муниципальные учреждения заключают договоры в целях удовлетворения потребностей в товарах, работах, услугах от своего имени (п. 1 ст. 3 Закона N 7-ФЗ, ч. 2 ст. 2 Закона N 174-ФЗ). Бюджетные и казенные учреждения при заключении договоров в рамках любых видов деятельности обязаны руководствоваться положениями Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ. Муниципальные автономные учреждения при осуществлении закупок руководствуются Положением о закупках, утвержденным наблюдательным советом учреждения и размещенным на соответствующем официальном сайте согласно требованиям Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ, если иное не вытекает из требований данного закона.

Заключение муниципальным бюджетным (автономным) учреждением крупной сделки, признаваемой таковой в соответствии с положениями п. 13 ст. 9.2 Закона N 7-ФЗ и ст. 14 Закона N 174-ФЗ, должно быть предварительно:

- согласовано с учредителем (для бюджетного учреждения);

- одобрено наблюдательным советом (для автономного учреждения).

В ходе проверочного мероприятия надлежит рассмотреть заключенные договора,  счета, счета – фактуры, акты выполненных работ, товарные накладные.

Учет расчетов должен осуществляться в разрезе бюджетных средств  и внебюджетных доходов. 
При проверке соответствия бухгалтерского учета и отчетности действующей нормативно-правовой базы необходимо установить:

- своевременно ли предоставляются бухгалтерии все необходимые для бухгалтерского учета и контроля документы;

- ведутся ли все предусмотренные инструкциями и приказами Минфина РФ учетные регистры, правильность, своевременность и аккуратность записей операций в этих регистрах;

- соответствие остатков на начало года в учетных регистрах данным за предыдущий год, выведены ли итоги оборотов за месяц и в надлежащих случаях с начала года, а также остатки по соответствующим субсчетам;

- наличие подлинных документов, своевременность и правильность их составления, оформления и соответствия их установленным формам;

- правильно ли оформлены и составлены регистры бухгалтерского учета (журналы-ордера, накопительные ведомости);

- соответствуют ли итоги остатков по каждой группе аналитических счетов оборотных ведомостей итогам остатков этих субсчетов книги «Журнал-главная» и показателям финансовой отчетности. 

При проверке соблюдения договорных отношений и расчетов с поставщиками и подрядчиками могут быть установлены следующие нарушения и недостатки:

1. Не соблюдение письменной формы договора (нарушение ГК РФ). 

2. В нарушение п. 1 ст. 708 ГК договоры могут не содержать такого существенного условия договора подряда как начальные и конечные сроки выполнения работ.

3. Могут быть установлены случаи не соблюдения сроков выполнения работ, установленные заключенными договорами.

4. Возможно не соответствие суммы договора фактической оплате (тем самым могут быть нарушены ст.ст. 424, 450, 451 и 452 ГК РФ).

5. Несоблюдение правил заключения крупных сделок.
В ходе проверки следует так же обратить внимание на состояние дебиторской и кредиторской задолженности, обоснованность возникновения задолженности и эффективность мер, принимаемых к недопущению возникновения задолженности, а так же возможность влияния дебиторской и кредиторской задолженностей на исчисление субсидий.

3.7.5. Расчеты с персоналом по оплате труда.

В целях формирования единых подходов к регулированию заработной платы работников учреждения должно быть разработано Положение об оплате труда работников муниципального учреждения. 

Расчеты оплаты труда с персоналом должны вестись в карточках-справках по каждому сотруднику (форма по ОКУД 0504417). В карточках-справках указываются начисления и удержания, наименования начислений, расчетные листы подклеиваются к карточкам-справкам. 

Заработная плата руководителя, как правило, утверждается распорядительным документом органа местного самоуправления. 

В ходе проверочного мероприятия следует проверить правильность составления штатного расписания учреждения и формирования планового фонда оплаты труда.
3.8 Использование муниципальной собственности. Учёт и движение нефинансовых активов (основных средств, нематериальных активов, материальных запасов). Инвентаризация.
В соответствии с требованиями Федеральных законов, имущество бюджетного (автономного) учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с нормативно-правовым актом органа местного самоуправления.

При проведении проверок  необходимо руководствоваться статьей  296, 297, 298 Гражданского кодекса РФ  и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления, регулирующими вопросы использования государственной  и муниципальной собственности.

 В ходе проверки необходимо ознакомиться с документами на право владения и распоряжения занимаемыми зданиями, помещениями, проанализировать законность их использования.

 Следует иметь в виду, что государственная и муниципальная собственность не может быть сдана в аренду без разрешения собственника.

В соответствии со ст. 296 Гражданского кодекса РФ  за казенными учреждениями имущество закреплено на праве оперативного управления. Учреждения  владеют, пользуются этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, распоряжаются этим имуществом с согласия собственника этого имущества.

В ходе проверки необходимо:

- установить имелись ли факты сдачи помещений и оборудования  коммерческим структурам без возмещения ими расходов по аренде, хозяйственному обслуживанию и другим расходам;

- проверить расчет арендной платы по договорам аренды, расчет по возмещению эксплуатационных расходов и своевременность  поступления данных платежей;

- проверить наличие фактов продажи коммерческим организациям оборудования, мебели, инвентаря,  средств оргтехники и других материальных ценностей, в том числе по сниженным ценам и без соответствующего разрешения собственника и оформления этих операций по бюджетному учету.

В соответствии со ст. 298 Гражданского кодекса РФ автономное и бюджетное  учреждение  без согласия собственника  не вправе распоряжаться недвижимым и особо ценным  движимым имуществом, закрепленными за ним собственником  или приобретенными автономным и бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества. Остальным имуществом, в том числе недвижимым, автономное и бюджетное учреждение вправе распоряжаться самостоятельно (за исключением права внесения имущества в уставный капитал других юридических лиц).
Под особо ценным имуществом понимается имущество, без которого осуществление автономным и бюджетным учреждением своей уставной деятельности будет существенно, затруднено. 
Решение учредителя об отнесении имущества к категории особо ценного движимого  имущества принимается одновременно с принятием решения о закреплении указанного имущества за учреждением или о выделении средств на его приобретение.

При проведении проверочных мероприятий необходимо:
- обратить особое внимание на объективность разделения имущества на особо ценное и иное движимое, при котором должно быть четко определено, без какого имущества осуществление учреждением своей основной деятельности будет существенно затруднено
- наличие производственных, технических, коммунальных и иных зданий и сооружений, а также иного находящегося в муниципальной  собственности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества по перечню, определенному отраслевым или уполномоченным органом власти, на который возложены координация и регулирование деятельности в соответствующих отраслях;

- полноту и правильность постановки на учет, оприходования, правомерность списания и правильность учета имущества;

- наличие  свидетельства о государственной регистрации права на объекты недвижимого имущества, переданному автономному и бюджетному  учреждению на праве оперативного управления, права на постоянное (бессрочное) пользование земельным участком;

-  соблюдение установленного порядка сдачи в аренду помещений с согласия учредителя, их государственная регистрация, наличие заключенных договоров на возмещение коммунальных услуг арендаторами;

-эффективное использование площадей недвижимого имущества, особо ценного движимого имущества, в том числе выявление неиспользуемого имущества.

-при проведении проверочных мероприятий необходимо  обратить внимание на правомерность совершения сделок с имуществом автономного и бюджетного учреждения,  особо ценного движимого имущества и  сделок, в совершении  которых имеется заинтересованность, а также на использование объектов культурного наследия. 

В целях проверки учёта и сохранности материальных ценностей, группе участников контрольного мероприятия необходимо провести осмотр материально-технических ценностей (выборочно) с охватом вопросов сохранности и эффективности использования имущества. В случаи выявления расхождений  провести инвентаризацию материально-технических ценностей (выборочно). По результатам инвентаризации составляется акт о наличии/отсутствии расхождений.

