Пояснительная записка 

к проекту решения Думы Кондинского района «Об утверждении местных нормативов 

градостроительного проектирования сельского поселения Леуши Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»
Проект решения Думы Кондинского района «Об утверждении местных нормативов 

градостроительного проектирования сельского поселения Леуши Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» (далее – проект решения) подготовлен в соответствии с требованиями статей 29.2, 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с соблюдением всех установленных процедур, определенных статьями 29.1 -29.4 Градостроительного кодекса РФ.

Местные нормативы градостроительного проектирования разработаны в целях обеспечения пространственного развития территории, соответствующего качеству жизни населения, предусмотренному документами стратегического планирования Кондинского района, определяющими и содержащими цели и задачи социально-экономического развития территории сельского поселения Леуши.


Местные нормативы градостроительного проектирования сельского поселения Леуши направлены на решение следующих основных задач:

1)
установление расчетных показателей, применение которых необходимо при разработке или корректировке градостроительной документации;

2)
обеспечение оценки качества градостроительной документации в плане соответствия её решений целям повышения качества жизни населения, установленным в документах стратегического планирования Кондинского района.

3)
Обеспечение постоянного контроля за соответствием решений градостроительной документации, изменяющимся социально-экономическим условиям на территории Кондинского района.


Местные нормативы градостроительного проектирования разработаны для использования их в процессе подготовки документов территориального планирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории сельского поселения Леуши.


Проект местных нормативов градостроительного проектирования в соответствии с частью 6 статьи 29.4 размещен на официальном сайте администрации Кондинского района  28 августа 2020 года, Постановление администрации Кондинского района от 28 августа 2020 года №1541 «О размещении на официальном сайте администрации Кондинского района проектов местных нормативов градостроительного проектирования муниципальных образований Кондинского района» опубликовано в газете «Кондинский вестник» от 11 сентября 2020 года №37(1421).

Проект решения размещен во вкладке антикоррупционная экспертиза с 09.10.2020 года.

В соответствии с пунктом 1.5 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, и экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года № 1213, сообщаем, что настоящий проект не содержит положений:

- устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 


Разработчик проекта решения: управление архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района, 41-868.



Приложение: Проект решения – на 62 л в 1 экз.
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