Администрация Кондинского района информирует социально ориентированные некоммерческие общественные организации Кондинского района о проведении отбора по предоставлению грантов социально ориентированным некоммерческим общественным организациям Кондинского района в рамках направлений видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1. Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в период с 23 марта по 21 апреля 2022 года.
Отбор проводиться в соответствии с постановлением администрации Кондинского района от 16 марта 2022 года № 417 «Об утверждении Порядка предоставления грантов социально ориентированным некоммерческим организациям» (далее - Порядок).
Общий размер средств, предусмотренных в местном бюджете для реализации проектов по направлению, составляет 600 тыс. рублей.
Прием заявок на участие в отборе с приложением документов необходимо направлять непосредственно или почтовым отправлением в отдел по вопросам местного самоуправления управления внутренней политики администрации Кондинского района по адресу: ул. Титова, д. 21, пгт. Междуреченский, Кондинский район, 628200, тел.: 8(34677)-32017, E-mail:  korolevant@admkonda.ru. Заявки принимаются в рабочие дни с 09:00 до 17:00 часов с  23 марта по 21 апреля 2022 года (включительно).
Участниками отбора являются социально ориентированные некоммерческие организации, обладающие правами юридического лица, при условии осуществления ими в соответствии с учредительными документами видов деятельности предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», на территории Кондинского района.
Для участия в отборе участник должен соответствовать следующим требованиям:
- у участника отбора отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Кондинского района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе, в соответствии с иными правовыми актами Кондинского района, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед муниципальным образованием;
- участник отбора - юридическое лицо не должно находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к организации, являющейся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50%; 
- отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора.
Для участия в отборе участник предоставляет конкурсную заявку. Форма конкурсной заявки включает информацию о направлении и основной идее проекта, руководителе проекта, календарном плане реализации и бюджете проекта (приложение 1 к Порядку).
К конкурсной заявке предоставляются следующие документы:
- устав организации;
- документ, подтверждающий полномочия представителя участника отбора (не требуется, если участник отбора обращается самостоятельно или от имени участника отбора обращается лицо, имеющее право действовать без доверенности);
- справка учреждения Центрального банка или кредитной организации о реквизитах расчетного или корреспондентского счета участника отбора.
Документы должны быть заверены подписью руководителя либо уполномоченного лица и печатью участника отбора (при наличии). 
Участник отбора вправе представить одну конкурсную заявку для участия в каждом направлении отбора.
Участники отбора составляет в 2 экземплярах опись, в которую вносит наименование, номер и даты всех входящих в заявку документов и количество листов в них. Первый экземпляр описи с отметкой о дате, времени и должностном лице, принявшем заявку, участник отбора оставляет у себя, второй прилагает к представленной заявке. При направлении заявки почтовым отправлением датой ее поступления считается дата отправления, указанная на штампе оператора почтовой связи.
Внесение участником отбора изменений в заявку (в том числе предоставление дополнительной информации) или ее отзыв допускается до окончания срока приема Заявок.
Поданные для участия в конкурсе заявки возврату не подлежат.
Уполномоченный орган не позднее 28 апреля 2022 года обеспечивает предварительное рассмотрение.
Уполномоченным органом проводит проверку конкурсной заявки на предмет соответствия: категориям получателей гранта и конкурсной заявки в соответствии требованиям установленными Порядком. 
Результаты проверки оформляются заключением и не позднее 05 мая 2022 года принимается решение о допуске конкурсной заявки для участия в отборе либо об отклонении конкурсной заявки для участия в отборе. 
Информация об участниках отбора, допущенных к участию в отборе, подлежит размещению на официальном сайте не позднее 3 рабочих дней со дня издания постановления администрации Кондинского района о допуске к участию в отборе. 
Копия постановления администрации Кондинского района об отклонении конкурсной заявки не позднее 3 рабочих дней со дня издания постановления администрации Кондинского района направляется (вручается) уполномоченным органом участнику отбора. 
[bookmark: _GoBack]Заседание конкурсной комиссии проводится в течение 2 рабочих дней со дня решения в форме постановления администрации Кондинского района о допуске конкурсной заявки для участия в отборе. 
Каждый член конкурсной комиссии оценивает проект по двухбалльной шкале и заполняет оценочную ведомость (приложение 2 к Порядку).
На основании результатов оценки заявок конкурсная комиссия составляет рейтинг заявок, в котором каждой заявке присваивается порядковый номер по мере уменьшения итогового балла заявки. Заявке, которая набрала наибольшее количество баллов, присваивается первый номер. 
Если две и более заявки при проведении оценки набрали одинаковую сумму баллов, меньший порядковый номер присваивается заявке, поданной раньше. 
По результатам рассмотрения, учитывая рейтинг каждой заявки, конкурсная комиссия определяет победителей конкурса, набравших наибольшее количество баллов по отношению к другой некоммерческой организации в объеме, необходимом для реализации социально значимого проекта в соответствии с поступившей заявкой. 
Решение конкурсной комиссии оформляется протоколом о результатах отбора, который подписывает председатель конкурсной комиссии и секретарь конкурсной комиссии. 
В случае, если для участия в отборе по направлению, не подана ни одна конкурсная заявка, а равно, если: все конкурсные заявки участников отбора отклонены, отбор по такому направлению признается несостоявшимся.
Результаты отбора по определению победителя (победителей) отбора будут размещены на официальном сайте не позднее 18 мая 2022 года.
Победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении гранта не позднее 26 мая 2022 года.

Контактные лица:
Королева Нэлли Тимкановна, тел.: 8(34677) 32-017, E-mail: korolevant@admkonda.ru,
Мазур Дарья Евгеньевна, тел.: 8(34677) 34278, E-mail: oms@admkonda.ru.
