ТПП «Урайнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»,  ООО ПЦ УГНТУ «Нефтегазинжиниринг» совместно с  Администрацией муниципального образования Кондинский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляют о начале общественных обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду (далее –  ОВОС), по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «Кусты №12Б, №66, № 67 Потанай-Картопьинского месторождения». 
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: ТПП «Урайнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» ИНН 8608048498; КПП 860602001; ОКТМО 71878000.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Юридический и фактический адрес: 628285, Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, г. Урай, ул. Ленина, 116а.
Наименование генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО ПЦ УГНТУ «Нефтегазинжиниринг», ИНН 0277928462, ОГРН 1180280027311.
Адрес генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: Юридический и фактический адрес: 450075, Российская Федерация, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Бульвар Славы, д. 4, к 2. E-mail: info@ngiugntu.ru; Тел.: +7 (347) 216-39-35 (вн.1014,1019).
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация МО Кондинский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Юридический и фактический адрес: 628200, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра, Кондинский р-н, пгт Междуреченский, ул. Титова, д.21. E-mail: glava@admkonda.ru. Тел.: +7(34677) 3-35-40.
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности: «Кусты №12Б, №66, № 67 Потанай-Картопьинского месторождения»
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: Обустройство кустов №12Б, №66, №67 Потанай-Картопьинского месторождения
Место реализации намечаемой хозяйственной деятельности: В административном отношении район работ расположен в Тюменской области, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, Кондинский район, Потанай-Картопьинское месторождение. Ближайшими населенными пунктами к объекту изысканий являются в 103 км на запад г. Советский, в 116 км на юг г. Урай, в 67км на северо-восток п. Талинка. 

Срок проведения общественных обсуждений: с 27.03.2023 г. до 28.04.2023 г.
Форма общественного обсуждения: опрос в период с 27.03.2023 г. до 28.04.2023 г. 
Место размещения и сбора опросных листов:
на официальном сайте Исполнителя
https://ngiugntu.ru/discussions/TPP_Urayneftegas/TPP_Urayneftegas.html
Предварительные материалы ОВОС и проектная документация доступны для ознакомления в электронном виде в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 27.03.2023 г. до 28.04.2023 г. по следующей ссылке: https://ngiugntu.ru/discussions/TPP_Urayneftegas/TPP_Urayneftegas.html
[bookmark: _GoBack]Форма и место представления замечаний и предложений в письменном виде в адрес администрации Муниципального района Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югра в электронном виде по адресу: upr@admkonda.ru, в адрес исполнителя Ableev@ngiugntu.ru, Bakeev@ngiugntu.ru. 
Места размещения объекта общественного обсуждения
На официальном сайте исполнителя: 
https://ngiugntu.ru/discussions/TPP_Urayneftegas/TPP_Urayneftegas.html
На официальном сайте Росприроднадзора: 
https://rpn.gov.ru/public/
На официальном сайте Службы по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений:
https://prirodnadzor.admhmao.ru/prirodopolzovatelyam/kazhaev-andrey-aleksandrovich/reestr-materialov-obshchestvennykh-obsuzhdeniy-/
на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
http://www.admkonda.ru/

