

ОПОВЕЩЕНИЕ
О проведении общественных обсуждений 
по рассмотрению проекта правил 
благоустройства территории муниципального 
образования городское поселение Междуреченский
«01» апреля 2024                                                                     пгт. Междуреченский
 

Организатор общественных обсуждений в лице
Управление архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района _
(наименование органа администрации)
оповещает о начале общественных обсуждений по проекту 
Рассмотрение проекта правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Междуреченский                                                                           
(наименование проекта и перечень информационных материалов к проекту) 
 
Общественные обсуждения проводятся 
с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года 
(дата проведения общественных обсуждений)

Проекты и информационные материалы к нему в сети «Интернет» в разделе «Общественные обсуждения» на официальных сайтах: органов местного самоуправления Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: https://admkonda.ru, (далее - Официальный информационный портал), на портале госуслуг: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/44917/?utm_source=widget&utm_medium=municipality&utm_campaign=pos.gosuslugi.ru&utm_content=71816000&utm_term=315_1028601391213_8616001630_861601001, а также на информационных стендах в соответствии с требованиями статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Экспозиция проектов проводится с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года с 8 часов 30 минут по 18 часов 00 минут, кроме выходных и нерабочих праздничных дней. Адрес размещения экспозиции: ул. Титова, д. 26, пгт. Междуреченский 
Консультирование посетителей экспозиции проекта: Дата (время): с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года с 8 часов 30 минут по 18 часов 00 минут, тел.: 8(34677)41-868. 
(информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, сроках проведения экспозиции, о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции)

[bookmark: _GoBack]Предложения по проекту принимаются с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года. Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся произвольной форме с обязательным указанием: для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) с приложением, для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, место нахождения и адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения, на адрес электронной почты управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района: uaig@admkonda.ru, через сайт: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/44917/?utm_source=widget&utm_medium=municipality&utm_campaign=pos.gosuslugi.ru&utm_content=71816000&utm_term=315_1028601391213_8616001630_861601001, а также посредством записи в журнале регистрации участников общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности: пгт. Междуреченский, ул. Титова, д. 26, второй этаж, каб. 203 записи в журнале регистрации участников общественных обсуждений.
(информация о порядке, сроках и форме внесения участниками публичных слушаний (общественных обсуждений) предложений и замечаний по проекту.
