
О проведении оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район в 2022 году

Основной задачей проведения ОРВ является активное взаимодействие с бизнесом в целях выявления в проектах муниципальных НПА положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов предпринимателей и бюджета Кондинского района.
В администрации Кондинского района оценка регулирующего воздействия проводится в отношении всех проектов НПА, в том числе Думы Кондинского района, за исключением решений Думы Кондинского района устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы, а также регулирующих бюджетные правоотношения.
Все разрабатываемые проекты, которые затрагивают предпринимательскую деятельность, в обязательном порядке должны быть размещены на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры http://regulation.admhmao.ru/ для публичных обсуждений, а также направляться в организации, представляющие интересы предпринимательского сообщества, и чьи интересы могут быть непосредственно затронуты разрабатываемым проектом, для подготовки замечаний или предложений.
За 2022 год в рамках процедур ОРВ на Портале проектов НПА автономного округа проведено обсуждение 12 проектов НПА. Комитетом экономического развития подготовлено 12 положительных заключений.
[bookmark: _GoBack]	Участниками публичных консультаций представлено 25 отзывов, 
в том числе 13 отзывов получено в электронном виде через Портал проектов автономного округа. 25 отзывов поступило в поддержку разрабатываемого НПА.
	9 отзывов поступило от бизнес-сообществ 
и предпринимателей из числа лиц, с которыми заключены соглашения 
о взаимодействии при проведении ОРВ. 
На сегодняшний день в администрации действует 6 таких соглашений. В июне этого года было подписано соглашение о взаимодействии с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Югре.
	Ежегодно распоряжением администрации Кондинского района утверждаются Планы проведения экспертизы (ОФВ) НПА. За 2022 год Комитетом подготовлено 7 заключений. По результатам экспертизы (ОФВ) принято решение о сохранении действующего правового регулирования в отношении 7 НПА. 
С 2023 года, в соответствии с внесенными автономным округом изменениями в Порядок по ОРВ, оценка фактического воздействия больше не входит в число процедур ОРВ и исключена из Порядка.
Результативность проводимой работы в рамках ОРВ получает свою оценку при формировании Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ежегодного рейтинга качества проведения ОРВ на муниципальном уровне.
Рейтинг проводится среди 22 муниципальных образований автономного округа, в которых ОРВ и экспертиза являются обязательной процедурой.
При формировании рейтинга особое внимание уделяется качеству практического применения, результативности проводимых процедур, открытости и прозрачности работы органов местного самоуправления при осуществлении процедур ОРВ, экспертизы.
По результатам рейтинга за 2022 год Кондинский район  занял в группе «Высший уровень» 7 место (получив при этом 88 баллов) и улучшил свои позиции по сравнению с 2021 годом (13 место).
В текущем году работа по развитию института ОРВ будет продолжена, в  том числе в части привлечения и взаимодействия с предпринимательским сообществом.

