О внедрении оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в органах местного самоуправления Кондинский район

Целями оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов нормативных правовых актов являются:

– снижение административных барьеров;

– соблюдение баланса интересов власти и бизнеса;

– создание комфортных условий для бизнеса;
Как следствие улучшение инвестиционного климата и дальнейшее развитие предпринимательства.
ОРВ проводится в отношении всех проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации и Думы Кондинского района, за исключением решений Думы Кондинского района устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы, а также регулирующих бюджетные правоотношения.

В случае, если проект затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, то в отношении его проводится ОРВ путем проведения публичных консультаций. То есть проект направляется в организации, представляющие интересы предпринимательского инвестиционного сообщества, чьи интересы могут быть затронуты предполагаемым проектом для подготовки замечаний или предложений.
В целях привлечения к обсуждению НПА и учета мнений максимально широкого круга участников бизнес-сообщества заключены 3 соглашения о взаимодействии между администрацией Кондинского района и некоммерческим партнерством "Союз предпринимателей Кондинского района", Ассоциацией крестьянских фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов ХМАО - Югры "АККО", а также с территориальным объединением работодателей «Союз работодателей Кондинского района».
В целях повышения информационной открытости органов власти и органов местного самоуправления с  1 октября 2018 года проведение процедур ОРВ проектов муниципальных НПА, экспертизы и ОФВ муниципальных НПА осуществляется на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Постановлением администрации Кондинского района внесены соответствующие изменения в Порядок проведения оценки регулирующего воздействия.
Мнения участников публичных консультаций рассматриваются органом-разработчиком проекта НПА, обоснованные предложения учитываются при подготовке проекта.

Портал удобен в использовании не только для органов власти, но и для пользователей – предпринимателей. Доступ на портал возможен двумя способами: при регистрации – первоначально для незарегистрированных пользователей, и при авторизации – для пользователей уже имеющих учетную запись (личный кабинет) на Портале.

После регистрации на Портале предприниматель становится полноценным пользователем портала, который может обмениваться мнениями с разработчиками проектов, контролировать ход принятия интересующих проектов и оформлять подписку на рассылку соответствующих уведомлений.

Кроме того, Депэкономики Югры в социальной сети «ВКонтакте» создана группа «Оценка регулирующего воздействия в Югре».

В группе выкладываются объявления о проведении публичных консультаций по проектам. Модератором кратко излагается информация о проекте, предлагаемом к обсуждению, чтобы пользователь мог определить для себя с минимальными затратами времени интересен ли ему данный документ. При этом, пользователь имеет возможность по прикрепленной ссылке перейти на портал проектов и оставить свое мнение по интересующему его проекту.
За 2018 год:

- ОРВ проведена в отношении 38 проектов НПА;
- Экспертиза проведена в отношении 9 НПА;
- ОФВ проведена в отношении 4 НПА.
За 1 квартал 2019 года администрацией Кондинского района:

-проведена ОРВ в отношении 2 проектов НПА.

-Экспертиза проведена в отношении 1 НПА.

-ОФВ в 1 квартале 2019 года не проводились.

За 2018 год и 1 квартал 2019 года субъектам предпринимательской деятельности было направлено 282 уведомления о проведении публичных консультаций. Из них поступило – 27 ответов с предложениями и замечаниями, 130 ответов - без замечаний и предложений к НПА.
На сегодняшний день на Портале размещено 3 проекта НПА для проведения ОРВ и 1 НПА проходит экспертизу, в соответствии с утверждённым планом:

1. Проект постановления администрации Кондинского района  «Об утверждении административного регламента  предоставления  муниципальной услуги на выдачу  разрешения  на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъема привязных аэростатов над населенными пунктами Кондинского района, а также посадка (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов Кондинского района площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации», разработанный комитетом несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства, срок обсуждения до  17 мая 2019 года.
Целью разработки данного НПА является недопущение использования воздушного пространства  над территорией Кондинского района без соответствующего разрешения. Проект направлен на обеспечение безопасности при  использовании  воздушного пространства  над населенными пунктами Кондинского района.

2.Проект постановления администрации Кондинского района «О  финансовой поддержке проектов  в рамках муниципальной программы Кондинского района «Комплексное социально-экономическое развитие Кондинского района на 2019-2025 годы и на период до 2030 года», разработанный комитетом экономического развития. Срок обсуждения до 15  мая 2019 года
Целью разработки данного НПА является регулирование активности предпринимательства по созданию (модернизации) производств пищевой продукции в муниципальном образовании Кондинский район.
Порядок определяет условия и правила предоставления грантов в форме субсидий при реализации проектов, направленных на достижение практических результатов по развитию и совершенствованию сельского хозяйства и рыбной отрасли в Кондинском районе, переработке, производству пищевой продукции в Кондинском районе.
3.   Проект постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства», разработанный комитетом несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства, срок обсуждения до 22 мая 2019 года.
Проектом внесены изменения в перечень и условия предоставления поддержки по направлениям "Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально-значимые виды деятельности в  муниципальных образованиях и деятельность в социальной сфере", "Возмещение части затрат по доставке кормов для развития сельскохозяйственных товаропроизводителей и муки для производства хлеба и хлебобулочных изделий",  «Финансовая поддержка начинающих предпринимателей, в виде возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности», отменены обязательства субъектов, заявляющихся на оказание финансовой поддержки, по созданию дополнительных рабочих мест.
4. Экспертиза решения Думы Кондинского района от 26 апреля 2012 года №232 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества муниципального образования Кондинский район», проводимая комитетом по управлению муниципальным имуществом, срок обсуждения до 21 мая 2019 года.
НПА направлен на создание условий правового регулирования правоотношений по вопросам порядка, способов и форм приватизации муниципального имущества муниципального образования Кондинский район, а также создания благоприятных условий деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.

Кроме того, по итогам рейтинга муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по качеству проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы за 2018 год Кондинский район занял 4 место среди 22 муниципальных образований автономного округа. 

