ПРИ СВЕЧАХ
Людей всегда завораживал открытый огонь. Поэтому в домашнем интерьере мы часто используем различные декоративные свечи, но не всегда осознаем, насколько они небезопасны. 


Вот какую историю мне, инструктору по противопожарной профилактике, рассказала одна из жительниц поселка при встрече. В новогодние праздники, после застолья и ухода гостей, задумала она преподнести мужу особенный романтичный подарок. Взяла декоративную свечу в красивой упаковке, поставила на обеденный стол и зажгла. Поскольку время было позднее, лавандовый аромат свечи всё сильнее распространялся по комнате и муж где-то задерживался, решила хозяйка пока прилечь…  Разбудил женщину сильный запах гари и удушье. Мгновенно она подскочила с дивана и увидела комнату, затянутую пеленой сизого дыма. На столе дотлевала красивая декоративная свеча, а под ней уже плавился лак столешницы. Тут же она схватила ковш, набрала воды и опрокинула на свечу. От быстрого охлаждения нагретая поверхность зашипела, и разгоравшийся огонь был потушен. Вот таким был особенный подарок мужу, спавшему, как оказалось, в соседней комнате.  «Ведь ты предупреждала, что с огнём надо быть осторожней! - сетовала жительница. -  А я чуть до беды не довела, теперь иду новый стол покупать».

   
Честное признание женщины о возникновении пожара в доме по неосторожности с огнём служит поводом и другим жителям задуматься о безопасном обращении со свечами, вернувшимися в наш обиход в изысканном декоративном виде.         


Запомните правила безопасного пользования декоративными свечами:
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перед использованием освободите свечу от упаковки, снимите декоративные элементы (сеточки, цветочки, ленточки);
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закрепите свечу в подсвечнике строго в вертикальном положении. Свечу большого диаметра можно не помещать в подсвечник, но её необходимо установить на металлическое основание;
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 не оставляйте свечи без присмотра, особенно в местах, где могут находиться дети и животные. Не разрешайте детям играть с пламенем свечей;
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не наклоняйтесь близко над свечой, так как может загореться одежда или волосы;
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длина фитиля должна быть не более 1 см. Если свеча коптит, погасите её и подрежьте фитиль ножницами до 0,5-0,8 см;
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если зажигаете несколько свечей, то размещайте их на расстоянии друг от друга не менее 10 см, так как от тепла они могут деформироваться;
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не используйте свечи на сквозняке, возле открытых дверей, окон, кондиционеров;
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размещайте свечи подальше от быстро возгорающихся предметов: штор, мягкой мебели, постельного белья, ковров; 
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не дожигайте свечи до конца, оставляя пару сантиметров до подсвечника в зависимости от его конструкции и материала, особенно, если это пластмассовый, стеклянный или керамический подсвечник. Пластмасса может загореться или расплавиться, а стекло и керамика лопнуть;
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свечу не задувайте, гасите специальным колпачком, а при его отсутствии любым металлическим предметом: ножом, ложкой и т.п.
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