 Памятка 

населению по соблюдению требований пожарной безопасности в 

весенне-летний пожароопасный период

Ежегодно с наступлением теплых весенних дней учащаются случаи возникновения пожаров. Основной их причиной продолжает оставаться  неосторожное обращение с огнем.

          Следует отметить, что настоящая проблема этого времени - безнадзорное сжигание травы и мусора. Разводя костер, люди забывают о том, что огонь надо контролировать. Всегда помните, что костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек. Неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.

           Запрещается разведение костров во дворах и на приусадебных участках вблизи сгораемых строений.

           В каждом домовладении  должны быть первичные средства тушения пожаров. Рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.

           Не складывайте строительные материалы на проезжую часть, что в случае необходимости может стать серьезной преградой для проезда пожарных машин.

           Особое внимание следует обратить на детей, ведь они ради забавы поджигают пух, сено, что может стать серьезной опасностью для расположенных рядом строений. О рискованности игры со спичками необходимо рассказывать детям постоянно и приучать их к навыкам пожаробезопасного поведения. 
          Обращаясь  к курящим людям, хотелось бы отметить, что не следует бросать куда попало окурки, ведь порой одной малой искры достаточно, чтобы вспыхнул пожар.

          Уважаемые граждане, не оставайтесь равнодушными к огненной беде. Если вы заметите дымящуюся сухую траву или мусор, срочно примите меры. Если возгорание небольшое, его можно потушить самостоятельно подручными средствами. Если же нет, то сообщите об этом по телефону в пожарную охрану 101 или с мобильного 112. Лишь совместными усилиями мы сможем предупредить огненную беду.
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В случае обнаружения нарушений правил пожарной безопасности, создающих угрозу жизни и здоровью людей, обращайтесь в ОНДиПР по Кондинскому району

Памятка 

     населению по соблюдению требований пожарной безопасности в лесах

             Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Кондинскому району напоминает жителям района о необходимости соблюдении правил пожарной безопасности в лесу.

           Чтобы ваша беспечность не стала причиной лесного пожара, никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянах в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы.

Использование открытого огня и разведение костров запрещается:

на торфяных почвах;

при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;

при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;

под кронами деревьев хвойных пород;

в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар;

при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;

при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.
В процессе использования открытого огня запрещается:

осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества;

оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);

располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.

          Причиной большинства лесных пожаров является неосторожное обращение с огнем. Каждый лесной пожар - стихийное бедствие, которое наносит огромный экономический ущерб, приводит к гибели большого количества зверей и птиц, наносит непоправимый урон природе.

Как правильно затушить костер

            Костер в лесу надо тушить в любом случае, даже в сырую погоду и в дождь, чтобы быть уверенным, что огонь не затаился в подстилке, в каком-нибудь кусочке древесины или в гнилушке. 

           Никогда не оставляйте костер без присмотра, даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение огня. Всегда имейте под рукой воду и держите наготове лопату, чтобы можно было немедленно забросать землей вырвавшееся пламя. Залейте костер водой. Тщательно перемешайте костер лопатой. Сдвиньте все камни, крупные головешки, обгоревшие остатки бревен – под ними могут быть угли – и залейте их дополнительно водой. Проверьте угли и пепел на ощупь – они должны быть холодными.

            Не уходите сразу от кострища, убедитесь, что через 15-20 минут оно не начнет снова дымиться. Помните, дополнительные предосторожности отнимут у  вас лишь несколько минут, но предотвратят  большую беду!   При обнаружении лесного пожара немедленно сообщите в пожарную охрану 101 или с мобильного 112!
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