


Отчет об исполнении Плана
противодействия коррупции в сельском поселении Леуши на 2018-2020 годы

	№
п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Исполнение

	Раздел 1. Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности

	1.1.
	Обеспечение постоянного мониторинга нормативных правовых актов органа местного самоуправления муниципального образования сельское  поселение Леуши, подведомственных учреждений в сфере противодействия коррупции в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
	 Ежемесячно 
в течение 
2018-2020 годов



	Мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления осуществляется посредством программного обеспечения АРС Кодекс, а также путем осуществления мониторинга изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. Своевременная корректировка и принятие нормативных правовых актов осуществлялась ежегодно.
За 2018 год мониторинг нормативных правовых актов сельского поселения Леуши в сфере противодействия коррупции проводился постоянно в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
За 2019 год подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции:
Внесены корректировки:
1) в постановления администрации сельского поселения Леуши: 
- от 10 января 2018 года № 17 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы администрации сельского поселения Леуши, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- от 24 августа 2017 года № 108 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими администрации сельского поселения Леуши разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями»;
- от 05 декабря 2017 года № 156 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».
2) в распоряжение администрации сельского поселения Леуши от 31 января 2019 года № 14-р «Об оценке деятельности реализации антикоррупционного законодательства в муниципальных учреждениях, подведомственных администрации сельского поселения Леуши».
Принято решение Совета депутатов сельского поселения Леуши                              от 17 декабря 2019 года № 114 «О порядке принятия решения о применении к лицам, замещающим муниципальные должности органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Леуши, мер ответственности».
Актуализирован:
- План противодействия коррупции в сельском поселении Леуши                              на 2018-2020 годы. 
- Кодекс этики, служебного и внеслужебного поведения муниципальных служащих администрации сельского поселения Леуши.
За 2020 год  подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции:
Внесены корректировки в решение Совета депутатов сельского поселения Леуши от 28 апреля 2016 года № 25 «Об утверждении Порядка освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности в органе местного самоуправления сельского поселения Леуши, в связи с утратой доверия».
Принято решение Совета депутатов сельского поселения Леуши                                 от 29 июня 2020  № 153  «О признании утратившим силу решения Совета депутатов сельского поселения Леуши от 26 ноября 2018 года № 28 «О Порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования сельское поселение Леуши на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».
Принято постановление главы сельского поселения Леуши:
- от 11 июня 2020 года № 3  «Об утверждении Положения о сообщении лицом, замещающим должность главы сельского поселения Леуши, и лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации сельского поселения Леуши, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей (полномочий), сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
- от 11 июня 2020 года № 4 «О Порядке принятия лицом, замещающим должность главы сельского поселения Леуши, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».
Принято постановление администрации сельского поселения Леуши:
- от 16 января 2020 года № 8 «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов»;
- от 05 июня 2020 года № 74 «Об утверждении Положения о сообщении лицом, замещающим должность главы сельского поселения Леуши, и лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации сельского поселения Леуши, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей (полномочий), сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации». 
- от 19 августа 2020 года № 115 «О работе по выявлению личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, у муниципальных служащих и работников, осуществляющих закупки в администрации сельского поселения Леуши и учреждениях, учредителем которых является администрация сельского поселения Леуши»;
- от 14 сентября 2020 года № 120 «О признании утратившим силу постановления администрации сельского поселения Леуши от 17 октября 2014 года № 117 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
- от 29 сентября 2020 года № 127 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Леуши от 29 декабря 2017 года № 202 «Об утверждении плана противодействия коррупции в сельском поселении Леуши на 2018-2020 годы»
Принято распоряжение администрации сельского поселения Леуши:
- от 23 января 2020 года № 15-р «О представлении муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за 2019 год»;
- от 23 января 2020 года № 16-р «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год».

	Раздел 2. Меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов

	2.7.

	Оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в  муниципальных учреждениях, подведомственных администрации сельского поселения Леуши
	До 01 сентября 
2018 года 

до 25 августа 
2019 года 

до 25 августа 
2020 года 
	Оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в учреждениях, подведомственных администрации сельского поселения Леуши проводилась ежегодно.
2018 год:
В подведомственных учреждениях администрации сельского поселения Леуши: МКУ «Административно-хозяйственная служба» и МКУ «Культурно-спортивный комплекс» п. Ягодный проведен анализ реализации антикоррупционного законодательства, результаты которого были заслушаны на заседании межведомственного Совета по противодействию коррупции (протокол от 08 июня 2018 года № 2). Нарушений не выявлено, работа признана удовлетворительной.
2019 год:
В подведомственных учреждениях администрации сельского поселения Леуши: МКУ «Административно-хозяйственная служба» и МКУ «Культурно-спортивный комплекс» п. Ягодный в течение июля-августа проведен анализ реализации антикоррупционного законодательства и ведения кадровой работы. 
В МКУ «Культурно-спортивный комплекс» п. Ягодный проведена совместная проверка с управлением кадровой политики администрации сельского поселения Леуши. Выявлены нарушения, установлены сроки для их устранения (01.11.2019).
В 2020 году, в связи с ограничительными мерами из-за распространения коронавирусной инфекции, мониторинг осуществлялся посредством письменных отчетов и анализов организаций по предложенной форме.
Организационным отделом администрации сельского поселения Леуши в текущем году проведен анализ деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в МКУ «Административно-хозяйственная служба» и МКУ «Культурно-спортивный комплекс»                         п. Ягодный. 
По результатам оценки деятельности реализации антикоррупционного законодательства, работа по данному направлению в учреждениях ведется удовлетворительно.

	2.8.
	Проведение мероприятий, в том числе, обсуждение на заседаниях общественных Советов, вопросов правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации сельского поселения Леуши,  муниципальных учржедений и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции
	Ежеквартально 
в течение 
2018-2020 годов  
	За 2018-2020 годы отсутствуют решения судов вступивших в законную силу, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления.


	2.9.
	Анализ соблюдения муниципальными служащими администрации сельского поселения Леуши  запрета заниматься предпринимательской деятельностью. 
	До 25 сентября 
2018 года 
до 25 сентября 
2019 года 
до 25 сентября 
2020 года 
	2018 год:
Организационным отделом администрации сельского поселения Леуши осуществлен мониторинг соблюдения муниципальными служащими администрации сельского поселения Леуши запрета заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией. Для реализации данного мероприятия использовался ресурс Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства https://rmsp.nalog.ru. Соблюдение запрета было проверено у 9 муниципальных служащих администрации сельского поселения Леуши
2019 год:
Соблюдение запрета было проверено у 9 муниципальных служащих. 
2020 год:
Соблюдение запрета было проверено у 9 муниципальных служащих. 

	2.11.
	Активизация применения  правовых технологий противодействия коррупции (антикоррупционный правовой мониторинг, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов). Достижение полного исключения отрицательных заключений на проекты нормативных правовых актов. 
	До 15 декабря 2018 года 

до 15 декабря 2019 года

до 15 декабря 2020 года
	Для исключения коррупциогенных факторов при издании нормативных правовых актов применяются следующие правовые технологии: 
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы все проекты нормативных правовых актов размещаются на официальном сайте в соответствующих разделах. По результатам внутренней экспертизы нормативных правовых актов, выявленные коррупциогенные факторы устраняются сразу. Далее проекты направляются в прокуратуру. Антикоррупционный правовой мониторинг проводится посредством программного обеспечения АС «Кодекс».
За 2019 год проведена антикоррупционная экспертиза 119 МНПА, за 2020 – 85 МНПА, велась работа по отслеживанию соответствия действующих МНПА действующему законодательству посредством программного обеспечения АС «Кодекс». 

	2.12.
	Мониторинг исполнения муниципальными служащими администрации сельского поселения Леуши, установленного порядка  сообщения:
о  получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей;
о выполнении иной оплачиваемой  работы;
о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений.
	До 25 июня 
2018 года 

до 25 декабря 2018 года 

до 25 июня
 2019 года 

до 25 ноября 
2019 года

до 25 июня 
2020 года 

до 25 ноября 2020 года 
	2018 год:
В результате проведенного мониторинга исполнения муниципальными служащими установленного порядка сообщения, за отчетный период установлено: 
- сообщений о получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей и о случаях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений, не поступало.
В связи с проведением в текущем году выборов двум (2 уведомления) муниципальным служащим администрации сельского поселения Леуши разрешено выполнять иную оплачиваемую работу, с часами работы за пределами основного места работы, так как это не повлечёт за собой конфликт интересов (работа в избирательной комиссии). 
2019 год:
В результате проведенного мониторинга исполнения муниципальными служащими установленного порядка сообщения, за отчетный период установлено: 
- сообщений о получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей и о случаях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений, не поступало.
В связи с проведением в текущем году выборов одному (1 уведомление) муниципальному служащему  администрация сельского поселения Леуши разрешено  выполнять иную оплачиваемую работу, с часами работы за пределами основного места работы, так как это не повлечёт за собой конфликт интересов (работа в избирательной комиссии). 
2020 год:
В результате проведенного мониторинга исполнения муниципальными служащими установленного порядка сообщения, за отчетный период установлено: 
- сообщений о  получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей не поступало.
[bookmark: _GoBack]- уведомлений муниципальными служащими о намерении выполнять ими иную оплачиваемую работу, а также вновь назначенные на должности муниципальной службы муниципальные служащие и осуществляющие иную оплачиваемую работу на день назначения уведомления о выполнении ими иной оплачиваемой работы главе сельского поселения Леуши не направлялись.
- сообщений о случаях склонения к совершению коррупционных нарушений не поступало.   

	2.13.
	Анализ причин судебных споров, связанных с представлением государственных и муниципальных услуг, обжалованием решений действий (бездействия) должностных лиц администрации сельского поселения Леуши.
	До 20 декабря 2018 года 

до 20 декабря 2019 года

до 20 декабря 2020 года
	2018 год:
За отчетный период судебных споров, связанных с представлением государственных и муниципальных услуг, обжалованием решений действий (бездействия) должностных лиц администрации сельского поселения Леуши не поступало.
Анализ проводится в рамках обобщения правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в отношении органов местного самоуправления.
Постановлением администрации сельского поселения Леуши от 26 августа 2019 года № 183 утверждены Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Леуши, предоставляющей муниципальные услуги, ее должностных лиц, муниципальных служащих. 
За 2019-2020 годы судебных споров, связанных с представлением государственных и муниципальных услуг, обжалованием решений действий (бездействия) должностных лиц администрации сельского поселения Леуши не поступало.
Анализ проводится в рамках обобщения правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в отношении органов местного самоуправления.

	2.14.
	Анализ рассмотрения обращений граждан и организаций о фактах коррупции, поступивших в администрацию сельского поселения Леуши и подведомственные им муниципальные учреждения.
	До 25 ноября 2018 года 

до 25 ноября 2019 года

до 25 ноября 2020 года
	В течение 2018-2020 годов в органы местного самоуправления сельского поселения Леуши обращений граждан и организаций о фактах коррупции не поступали.

	2.15.
	Разработка памятки для вновь назначенного руководителя муниципального учреждения, подведомственного администрации сельского поселения Леуши
	До 25 октября 
2018 года
	Разработана памятка для руководителя учреждения, подведомственного администрации сельского поселения Леуши. 

	Раздел 3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

	3.1.
	Анализ полноты и достоверности информации, опубликованной на официальных веб-сайтах о деятельности администрации сельского поселения Леуши и подведомственных ему муниципальным учреждениям.
	Ежеквартально 
в течение 
2018-2020 годов  
	Администрацией сельского поселения Леуши на постоянной основе ведется мониторинг информации, размещаемой на официальном сайте http://admkonda.ru в разделе Городские и сельское поселения / Сельское поселение Леуши. Соответствующие разделы регулярно обновляются, производится удаление неактуальных сведений. Наполнение разделов официального сайта производится согласно плану информационного сопровождения.

	3.2.
	Организация работы  в администрации сельского поселения Леуши в границах Кондинского района «телефона доверия» в целях обнаружения фактов коррупционных проявлений.
	до 20 декабря 2019 года 
до 20 декабря 2020 года
	В связи с отсутствием финансирования организовать работу «телефона доверия» в администрации сельского поселения Леуши не представляется возможным.

	3.8.
	Антикоррупционное просвещение в рамках акции «#твоеНЕТимеетЗначение»
	До 25 сентября 2018 года 

до 25 сентября 
2019 года
	В 2019 году в сельском поселении Леуши проведены следующие мероприятия: 
1. В  поселке Ягодный во время проведения экологического субботника «Зеленая Россия» 20 сентября 2019 года гостям и жителям раздавались памятки «Стоп коррупция!». В памятках в доступной форме было рассказано о понятии коррупция, какие бывают последствия коррупции и куда обращаться в случае обнаружения факта коррупции. Всего было роздано 35 памяток. 
2. В селе Леуши для молодежи проведeн диспут «#твоеНЕТимеетЗначение». Ребята обсуждали такие вопросы, как: Что такое коррупция? Что такое взятка? Как остановить коррупцию? После диспута ребята вышли на улицы села и раздали жителям памятки «Что такое коррупция?». Всего было роздано 40 памяток.
3. В ходе акции гостям и жителям поселка Дальний вручены памятки «Стоп коррупция», в которых доступно рассказано о понятии и последствиях коррупции, а также указаны контактные номера телефонов в случае обнаружения факта коррупции. Всего роздано 25 памяток.
4. 22 сентября 2019 года сотрудниками Сельского дома культуры поселка Лиственичный совместно с подростками была проведена акция против коррупции «Твое НЕТ имеет значение»,  жителям  и просто прохожим были розданы памятки о том, что такое коррупция и как ее остановить. Всего было роздано 30 памяток.

	3.9.
	Проведение с лицами, замещающими муниципальные должности, учебных занятий по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справки БК» 
	до 20 декабря 2018 года 

	Учебные занятия по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справки БК» проведены с лицами, замещающими должности муниципальной службы и лицами, замещающими муниципальные должности – 1 ноября 2018 года.


	Раздел 4. Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики 

	4.1.
	Проведение анализа по повышению эффективности деятельности  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши в части осуществления профилактики коррупционных проявлений.
	до 25 ноября 2018 года 

до 25 ноября 2019 года 

до 25 ноября 2020 года
	В целях реализации действующего законодательства о противодействии коррупции  в Российской Федерации, Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в администрации сельского поселения Леуши действуют комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссии). 
В целях повышения открытости и доступности сведений о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов информация о деятельности комиссии размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры / Городские и сельские поселения  / Сельское поселение Леуши в разделе «Противодействие коррупции» и поддерживается в актуальном состоянии.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих. 
Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые ею решения. В состав комиссии включены представители общественных организаций.
В 2018 году состоялось 3 заседания комиссии. На всех заседаниях присутствовали представители общественных организаций. 
Количество рассмотренных материалов (обращений) – 3, касающихся:
1) представления муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 1;
2) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу – 2.
По результатам проведенных заседаний комиссией:
1) В связи с расторжением трудового договора с                               муниципальным служащим принять окончательное решение по результатам проверки достоверности и полноты, представленных муниципальным служащим, сведений о доходах не представляется возможным.
2) Двум муниципальным служащим разрешено выполнять иную оплачиваемую работу, с часами работы за пределами основного места работы,  так как это не повлечёт за собой конфликт интересов. 
В целях предотвращения возникновения ситуаций, влекущих к возникновению конфликта интересов на муниципальной службе, комиссией рассмотрено 2 уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
В 2019 году состоялось 3 заседания комиссии. 
Количество рассмотренных материалов (обращений) – 3, касающихся: 
1) представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера – 1;
2) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу – 1;
3) подведение итогов работы комиссии – 1.
По результатам проведенных заседаний комиссией:
1) 1 муниципальному служащему разрешено выполнять иную оплачиваемую работу, с часами работы за пределами основного места работы,  так как это не повлечёт за собой конфликт интересов. 
2) Установлены нарушения, касающиеся соблюдения требований о достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 1 человек.
 3) Отчеты о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за каждый квартал 2019 года утверждены.
В целях предотвращения возникновения ситуаций, влекущих к возникновению конфликта интересов на муниципальной службе, комиссией рассмотрено 1 уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
В комиссию поступило 2 уведомления о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими, исполненных в установленный законодательством срок. Подготовлено 2 заключения о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы администрации сельского поселения Леуши, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
В 2020 году состоялось 6 заседаний комиссии. 
Количество рассмотренных материалов (обращений), касающихся:
1) представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера – 4; 
2) подведение итогов работы комиссии – 45.
По результатам проведенных заседаний комиссией:
1) Установлены нарушения, касающиеся соблюдения требований достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, но по не зависящим обстоятельствам – 3 человека. 
2) Установлены нарушения, касающиеся соблюдения требований достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 1 человек. 1 муниципальный служащий привлечен к дисциплинарной ответственности по результатам заседания комиссии.
3) Отчеты о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов утверждены.
В комиссию поступило 1 уведомление о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, исполненное в установленный законодательством срок. Подготовлено 1 заключение о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы администрации сельского поселения Леуши, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

	4.2.
	Организация контроля за  соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований о предотвращении конфликта интересов, своевременным принятием мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов, привлечением к ответственности в случае несоблюдения требований законодательства. 
	до 25 декабря 
2018 года

до 25 декабря 
2019 года

до 25 ноября 
2020 года
	На основании ежегодных постановлений администрации сельского поселения Леуши «О работе по выявлению факторов, содержащих признаки конфликта интересов,  в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов» организационным отделом администрации сельского поселения Леуши ежегодно производился анализ кадрового состава на предмет наличия родственных связей путем анкетирования муниципальных служащих, директоров муниципальных учреждении, учредителем которых является администрация сельского поселения Леуши. В двум подведомственных администрации сельского поселения Леуши учреждениях также был произведен анализ кадрового состава на предмет наличия родственных связей между муниципальными служащими и работниками соответствующих учреждений, которые влекут или могут повлечь возникновение конфликта интересов. 

	4.3.
	Актуализация сведений, содержащихся в анкетах (включение информации о родственниках и свойственниках) лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе при назначении на указанные должности и при поступлении на службу   
	до 25 декабря 
2018 года

до 25 декабря 
2019 года
до 25 ноября 
2020 года
	В пакет документов при трудоустройстве включена анкета со сведениями, на наличие фактов, содержащих признаки конфликта интересов. Проводится анализ сведений при поступлении и прохождении муниципальной службы. В 2018-2020 годах проанкетирован весь состав муниципальных служащих. 


	4.4.
	Обеспечение использования специального программного обеспечения «Справки БК» для предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе на членов семьи. 
	до 30 апреля 
2019 года
до 30 апреля 
2020 года


	На 30 апреля 2019 года (дату завершения декларационной кампании) в сельском поселении Леуши представлено 54 справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В том числе: 
- муниципальными служащими – 8 + 15 членов семей. Всего 23 сведений;
- лицами, замещающими муниципальные должности (глава, депутаты) – 10 + 18 членов семей. Всего 28 сведений;
- руководителями подведомственных учреждений 2 + 1 член семьи. Всего 3 справки. 
Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, в целом по району исполнена на 100%. Все сведения, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, заполнены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». 
На 30 апреля 2020 года (промежуточную дату декларационной кампании) в сельском поселении представлена 31 справка о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В том числе: 
- муниципальными служащими – 9 + 18 членов семей. Всего 27 сведений;
- лицами, замещающими муниципальные должности (глава) – 1 + 2 члена семьи. Всего 3 справки;
- руководителями подведомственных учреждений 1. Всего 1 справка. 
Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, в целом по району исполнена на 100%. Все сведения, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, заполнены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». 

	4.5.
	Обеспечение ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
	до 01 февраля 
2019 года

до 01 февраля 
2020 года
	Повышение квалификации муниципальные служащие администрации сельского поселения Леуши, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в 2018-2019 годах не проходили.


	4.6.
	Обеспечение обучения муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, по образовательным программам в области противодействия коррупции. 
	до 01 октября 
2019 года

до 01 октября 
2020 года
	В 2019-2020 годах потребность в обучении лиц, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные муниципальными правовыми актами, имелась у 1 муниципального служащего. 
Муниципальный служащий данной категории находится в отпуске по уходу за ребенком, в связи с этим по образовательным программам в области противодействия коррупции не обучен.



 



