ИНФОРМАЦИЯ 
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши 
«О бюджете муниципального образования сельское поселение Леуши 

на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

           04 декабря 2023 года в 18 часов 00 минут по адресу: с. Леуши, улица Волгоградская, дом 13 с участием жителей сельского поселения Леуши состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «О бюджете муниципального образования сельское поселение Леуши на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».  

Публичные слушания проводились в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Леуши от 14 ноября 2023 года № 21 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши                         «О бюджете муниципального образования сельское поселение Леуши на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Присутствовало участников публичных слушаний: 25 человек.
Тема публичных слушаний – рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «О бюджете муниципального образования сельское поселение Леуши на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
В процессе проведения публичных слушаний предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

            В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «О бюджете муниципального образования сельское поселение Леуши на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на публичных слушаниях принято решение: ввиду не поступившего на момент проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Леуши «О бюджете муниципального образования  сельское поселение Леуши на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов» заключения Контрольно-счетной палаты Кондинского района в последующем учесть предложения и замечания согласно данному заключению; направить настоящее заключение и протокол публичных слушаний в Совет депутатов сельского поселения Леуши.

