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Отчет об исполнении Плана
противодействия коррупции в Кондинском районе на 2018-2019 годы за 1 квартал 2019 года
	№

п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Исполнение

	Раздел 1. Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности

	1.1.
	Обеспечение постоянного мониторинга нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, подведомственных им организациях (учреждениях)   в сфере противодействия коррупции в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
	 Ежемесячно 

в течение 

2018-2020 годов


	Мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления осуществляется посредством программного обеспечения АРС Кодекс, а также путем осуществления мониторинга изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции.

За 1 квартал 2019 года подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции: 
Внесены корректировки:

в постановления администрации Кондинского района: 
- от 04 декабря 2017 года № 2069 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- от 14 августа 2017 года № 1284 «О Порядке получения муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями».
Принято решение Думы  Кондинского района: 

- от 27 февраля 2019 года № 489 «Об утверждении Положения о Комиссии по противодействию коррупции при Думе Кондинского района». 

Актуализированы:

- План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на 2019 год;

- План информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции в администрации Кондинского района на 2019 год. 

	Раздел 2. Меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов

	2.3.
	Совершенствование механизмов контроля реализации организационных и правовых мер для целей минимизации коррупционных рисков в сфере закупок
	Ежеквартально

 в течение 

2018-2020 годов
	При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, соблюдая основные принципы контрактной системы к мерам, способствующим минимизации коррупционных рисков в сфере закупок, относится:

- открытость и прозрачность всего цикла закупок: от планирования закупки до приемки и оценки результатов, что обеспечивается путем  применения автоматизированных и унифицированных процессов в закупочной деятельности района;

- наличие механизмов урегулирования конфликтов интересов (в части выявления признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг Единой комиссией по осуществлению закупок по итогам конкурентных процедур направляются письма Заказчикам Кондинского района, с целью проведения мониторинга конфликта интересов. На сегодняшний день в ответных письмах от Заказчиков Кондинского района наличие конфликта интересов не выявлено);

- степень обеспеченности должностных лиц внутренними регламентами проведения закупок (на уровне муниципального образования приняты все необходимые нормативно-правовые акты для повышения эффективности закупок и предотвращения нарушений законодательства, разработаны методические рекомендации, регулирующие общие подходы и правила подготовки заявок на проведение процедур закупок с подробными разъяснениями и ссылками на законодательство регулирующее закупки). 

Дополнительными мерами по предотвращению нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг и исключения действий коррупционной направленности при проведении торгов, повышения эффективности использования бюджетных средств на муниципальном уровне являются:

- для недопущения нарушений ведётся отслеживание и информирование заказчиков о выходе НПА в сфере законодательства о контрактной системе, об изменениях Федерального закона № 44-ФЗ и принятых в исполнении его НПА, своевременное принятие НПА на муниципальном уровне, мониторинг и анализ разъяснительных писем Минэкономразвития и ФАС, а так же практики судебных органов;

- для снижения риска финансовых потерь – осуществляется мониторинг цен на предполагаемые к закупкам товары (уполномоченный орган, отраслевые комитеты и отделы администрации района (в соответствии с предметом контракта)  проверяют расчет начальной максимальной цены контракты  и документы, подтверждающие обоснование цены контракта, характеристики товара).

- для ограничения участия недобросовестных участников в торгах в документациях исключается авансирование.

	2.5.
	Организация контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, целевым использованием муниципального имущества и земель. Оценка коррупционных рисков, возникающих в сфере имущественных и земельных отношений.
	Ежеквартально

 в течение 

2018-2020 годов 

 
	В первом квартале 2019 года в области земельных отношений оказывалось 16 муниципальных услуг, по которым в целях исключения широких пределов администрирования уполномоченного органа (администрации района) разработаны и утверждены в установленном порядке административные регламенты. 

Все муниципальные услуги оказываются в соответствии с вышеупомянутыми административными регламентами.

В связи с изменением в 2018 году федерального законодательства, в первом квартале 2019 года разработаны 4 новых административных регламента, которые в настоящее время проходят процедуру ОРВ и необходимые согласования. По мере их принятия, 4 административных регламента будут заменены, а именно: 

- административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута»;

- административный регламент предоставления муниципальной услуги «Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в частной собственности»;

- административный регламент предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, к определенной категории земель, перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения»;

- административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования  и права пожизненного наследуемого владения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена».

Все разрабатываемые административные регламенты направляются на рассмотрение в прокуратуру Кондинского района.

В целях исключения коррупционных факторов, предоставление земельных участков, в случаях установленных законодательством в основном осуществляется на торгах (аукционах, конкурсах).

В первом квартале 2019 года:

-  выставлено на торги 7 земельных участков, из них: 5 земельных участков расположено на территории сельских поселений района, 1 земельный участок расположен на межселенной территории района и 1 земельный участок расположен на территории городского поселения Междуреченский;

- предоставлено всего на торгах - 6 земельных участков. Один земельный участок не предоставлен, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе.
 В целях эффективного использования муниципального имущества ежеквартально проводятся проверки муниципального имущества в учреждениях и организациях, с долей участия Кондинского района более 50%. Проведено 2 проверки муниципального имущества. Выявленное неиспользуемое имущество перенаправляется в другие учреждения.

Информация о муниципальном имуществе, предназначенном для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства размещается в сети интернет:  на официальном сайте администрации Кондинского района; на портале «Открытый регион – Югра».

Предоставление муниципального имущества в аренду происходит по результатам аукционов на официальном сайте http://www.torgi.gov.ru.

Реализация имущества, включенного в программу приватизации муниципального имущества происходит на официальном сайте http://www.torgi.gov.ru.

Регулярно проводится претензионно-исковая работа по возвращению в бюджет Кондинского района платежей за использование муниципального имущества. Направлено за 3 месяца 2019 г.: 30 претензии о выплате арендной платы на сумму 575238,37р.; 17 исковых заявлений в Арбитражный суд, на сумму 2928120,43р.
     За отчетный период фактов предоставления недостоверных отчетных бухгалтерских документов (авансовые отчеты и акты выполненных работ и оказания услуг), предоставленных для перечисления денежных средств, не выявлено. 
В целях контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Кондинского района, а также средств, получаемых бюджетом Кондинского района из иных источников  проведено 1  плановое контрольное мероприятие. (Проверка не окончена)

        Проведена 1 проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд. Нарушений не выявлено.  



	2.8.
	Проведение мероприятий, в том числе, обсуждение на заседаниях общественных Советов, вопросов правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, исполнительных органов государственной власти автономного округа, организаций и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
	Ежеквартально 

в течение 

2018-2020 годов  
	За отчетный период в 2019 году юридическо-правовым управлением на мероприятиях, направленных на юридическое просвещение и повышение профессионального уровня работников органов местного самоуправления, проводилось обсуждение вопросов правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в отношении органов местного самоуправления, также информация размещается на сайте органов местного самоуправления Кондинского района. 
За отчетный период решения судов вступивших в законную силу, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  - отсутствуют.



	2.15.
	Разработка памятки для вновь назначенного руководителя организации, учреждения, подведомственного органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района.
	до 01 ноября 

2018 года
	Управлением кадровой политики разработана памятка для руководителя организации, учреждения, подведомственного органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район. Памятка размещена в подразделе Профилактика коррупции раздела Противодействие коррупции. http://admkonda.ru/profilaktika-korruptcii.html 

	Раздел 3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

	3.1.
	Анализ полноты и достоверности информации, опубликованной на официальных веб-сайтах о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района и подведомственных им организациях.
	Ежеквартально 

в течение 

2018-2020 годов  
	Структурными подразделениями администрации Кондинского района на постоянной основе ведется мониторинг информации, размещаемой на официальном сайте  http://admkonda.ru. Соответствующие разделы регулярно обновляются, производится удаление неактуальных сведений. В новостной ленте регулярно размещаются актуальная информация для граждан (о проведении мероприятий, отчеты и проч.). Также с помощью сайта проводятся опросы и общественные обсуждения. 

	3.9.
	Проведение с лицами, замещающими муниципальные должности, учебных занятий по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справки БК»
	до 25 декабря 

2018 года
	Учебные занятия по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справки БК» проведены: с лицами, замещающими должности муниципальной службы – 1 ноября 2018 года; с лицами, замещающими муниципальные должности – 2 ноября 2018 года. В городских и сельских поселениях Кондинского района также проведены учебные занятия.



	3.10.
	Публикация информации о противодействии коррупции, разъяснению основ антикоррупционного законодательства в газете «Кондинский вестник». 
	до 01 марта 
2019 года 

до 01 апреля 
2019 года 

до 01 мая 
2019 года 

до 01 июня 
2019 года 

до 01 июля 
2019 года 

до 01 августа 
2019 года 

до 01 сентября

2019 года 

до 01 октября 
2019 года 

до 01 ноября 
2019 года 

до 01 декабря 
2019 года 
	Управлением кадровой политики подготовлено и опубликовано в газете «Кондинский вестник» 2 материала в рамках просвещения граждан. 
В выпуске от 15 февраля № 7 (1339) опубликован кроссворд по аникоррупционной тематике с ответами в выпуске от 22 февраля № 8 (1340). 
В выпуске № 13 (1345) от 29 марта планируется публикация информационной статьи «Справки о доходах как средство профилактики коррупции»

	 3.11.
	Создание и ведение сообщества «Конда-Антикоррупция» в социальной сети «Вконтакте».
	до 01 марта 

2019 года
	В социальной сети «Вконтакте» создано сообщество «Конда-Антикоррупция». Размещено 7 материалов, в настоящее время участников сообщества 17 человек.


