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Отчет об исполнении Плана
противодействия коррупции в Кондинском районе на 2018-2020 годы на 01 июля 2020 года
	№

п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Исполнение

	Раздел 1. Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности

	1.1.
	Обеспечение постоянного мониторинга нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, подведомственных им организациях (учреждениях)   в сфере противодействия коррупции в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
	 Ежемесячно 

в течение 

2018-2020 годов


	Мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления осуществляется посредством программного обеспечения АРС Кодекс, а также путем осуществления мониторинга изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции.

За отчетный период 2020 года подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции: 
Внесены корректировки:

в постановления администрации Кондинского района: 

- от 04 декабря 2017 года № 2069 "Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- от 26 февраля 2018 года № 339 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»
в решение Думы Кондинского района: 

- от 15 марта 2016 года № 88 «Об утверждении Порядка освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, в связи с утратой доверия»;
- от 02 ноября 2018 года № 456 «О Порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Кондинский район на постоянной основе, почетных 

и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных 

и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»

Принято постановление главы Кондинского района: 
- от 01 июня 2020 года № 25-п «О Порядке принятия лицом, замещающим должность главы муниципального образования Кондинский район, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»;

- от 04 июня 2020 года №26-п «Об утверждении Положения о сообщении  лицом, замещающим должность главы муниципального образования Кондинский район, и лицами, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей (полномочий), сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»   
Принято постановление администрации Кондинского района: 

- от 30 января 2020 года № 134 «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов»;
- от 29 апреля 2020 года № 730 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2019 года»;
- от 21 мая 2020 года № 785 «Об утверждении формы ходатайства на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией и журнала регистрации ходатайств»;

- от 09 июня 2020 года № 912 «Об утверждении Положения о сообщении работниками организаций, в отношении которых муниципальное образование Кондинский район выступает единственным учредителем, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации». 

Принято распоряжение администрации Кондинского района: 

- от 09 января 2020 года № 1-р «О представлении муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за 2019 год»;

- от 10 января 2020 года № 15-р «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год». 
Аналогичные распоряжения приняты в поселениях Кондинского района.
Принято решение Думы  Кондинского района: 

- от 31 января 2020 года № 604 «О порядке принятия решения о применении к лицам, замещающим муниципальные должности органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, мер ответственности». Аналогичные решения приняты всеми Советами депутатов городских и сельских поселений Кондинского района.
- от 23 июня 2020 года № 652 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими  муниципальные должности на постоянной основе в Думе Кондинского района, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных полномочий, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
Актуализированы:

- План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на 2020 год;

- План работы управления кадровой политики по профилактике коррупционных и иных правонарушений на 2020 год.
- План информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции на 2020 год.
Актуализация планов произведена в поселениях района.

	Раздел 2. Меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов

	2.3.
	Совершенствование механизмов контроля реализации организационных и правовых мер для целей минимизации коррупционных рисков в сфере закупок
	Ежеквартально

 в течение 

2018-2020 годов
	При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, соблюдая основные принципы контрактной системы к мерам, способствующим минимизации коррупционных рисков в сфере закупок, относится:

- открытость и прозрачность всего цикла закупок: от планирования закупки до приемки и оценки результатов, что обеспечивается путем  применения автоматизированных и унифицированных процессов в закупочной деятельности района; 

- наличие механизмов урегулирования конфликтов интересов (в части выявления признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг Единой комиссией по осуществлению закупок по итогам конкурентных процедур направляются письма Заказчикам Кондинского района, с целью проведения мониторинга конфликта интересов. По состоянию на 01 апреля 2020 года в ответных письмах от Заказчиков Кондинского района наличие конфликта интересов не выявлено);  
- степень обеспеченности должностных лиц внутренними регламентами проведения закупок (на уровне муниципального образования приняты все необходимые нормативно-правовые акты для повышения эффективности закупок и предотвращения нарушений законодательства, разработаны методические рекомендации, регулирующие общие подходы и правила подготовки заявок на проведение процедур закупок с подробными разъяснениями и ссылками на законодательство регулирующее закупки). 

Дополнительными мерами по предотвращению нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг и исключения действий коррупционной направленности при проведении торгов, повышения эффективности использования бюджетных средств на муниципальном уровне являются: 
- для недопущения нарушений ведётся отслеживание и информирование заказчиков о выходе НПА в сфере законодательства о контрактной системе, об изменениях Федерального закона № 44-ФЗ и принятых в исполнении его НПА, своевременное принятие НПА на муниципальном уровне, мониторинг и анализ разъяснительных писем Минэкономразвития и ФАС, а так же практики судебных органов; 
- в рамках повышения грамотности и эффективности работы сотрудников заказчиков Кондинского района в сфере закупок товаров, работ, услуг:

1) 27.06.2019 года был проведен семинар по основным изменениям законодательства о контрактной системе, вступающим в силу с 01.07.2019 года;

2) в феврале 2020 года на аппаратной учебе был зачитан доклад «Изменения в законодательстве в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд»;
3) в июне 2020 года на селекторном совещании с главами муниципальных образований Кондинского района был рассмотрен вопрос «Об исполнении администрациями городских и сельских поселений Кондинского района планов-графиков закупок по состоянию на 01 июня 2020 года».
- для снижения риска финансовых потерь – осуществляется мониторинг цен на предполагаемые к закупкам товары (уполномоченный орган, отраслевые комитеты и отделы администрации района (в соответствии с предметом контракта)  проверяют расчет начальной максимальной цены контракты  и документы, подтверждающие обоснование цены контракта, характеристики товара).

- для ограничения участия недобросовестных участников в торгах в документациях исключается авансирование.

	2.5.
	Организация контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, целевым использованием муниципального имущества и земель. Оценка коррупционных рисков, возникающих в сфере имущественных и земельных отношений.
	Ежеквартально

 в течение 

2018-2020 годов 

 
	В рамках муниципального земельного контроля за период с 01.01.2020-30.06.2020 было осуществлено 25 проверок (из них 9 плановых проверок и 14 внеплановых проверок) соблюдения требований земельного законодательства, в результате плановых проверок было выявлено 4 факта нарушения земельного законодательства (самовольное занятие земель), в ходе внеплановых проверок выявлен 1 факт нарушения земельного законодательства юридическим лицом и 3 факта неисполнения гражданами ранее выданных предписаний. Материалы проверок направлены в межмуниципальный отдел по городу Урай и Кондинскому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, по результатам их рассмотрения 1 юридическое лицо привлечено к административной ответственности (вынесено постановление о назначении наказания в виде предупреждения) и 3 физических лица привлечены к административной  ответственности (2 постановления о назначении наказания в виде штрафов, 1 постановление о вынесении устного замечания). Протоколы об административных правонарушениях по ч.1 ст. 19.5 КоАП (невыполнение в срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль направлены в мировой суд. 

В рамках муниципального жилищного контроля были обследованы 3 муниципальных жилых помещения (в п. Лиственичный, пгт. Куминский, пгт.Кондинское), выявлены нарушения, допущенные в ходе строительства жилых домов, нарушение, допущенное нанимателем жилого помещения. В адрес застройщиков жилых помещений направлены требования об устранении выявленных недостатков, в установленном порядке. Кроме того, в рамках муниципального жилищного контроля рассмотрено 2 обращения от граждан проживающих в непригодных муниципальных жилых домах                                          (пгт. Междуреченский, с. Болчары).  

В рамках муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых проверки в отчетный период текущего года не проводились.

В целях эффективного использования муниципального имущества ежеквартально проводятся проверки муниципального имущества в учреждениях и организациях, с долей участия Кондинского района более 50%. Ежеквартально комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района издает приказ «Об утверждении плана-графика проведения проверок». За период с 01 января 2020 года по 01 июля 2020 года осуществлено 5 проверок сохранности и использования объектов муниципальной собственности по назначению. 

В соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», муниципальное имущество передается во временное владение и пользование, посредством проведения публичных торгов. За  период с 01 января 2020 года по 01 июля 2020 года подготовлено 38 пакетов аукционной документации на 67 лотов, 22 протокола рассмотрения заявок, 16 протоколов, где заявки отсутствуют. Вся информация опубликована на  официальном сайте http://www.torgi.gov.ru.

За отчетный период фактов предоставления недостоверных отчетных бухгалтерских документов (авансовые отчеты и акты выполненных работ и оказания услуг), предоставленных для перечисления денежных средств, не выявлено. 

В целях контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Кондинского района, а также средств, получаемых бюджетом Кондинского района из иных источников  начато одно  внеплановое контрольное мероприятие. (Проверка приостановлена до завершения периода эпидемиологического неблагополучия, связанного с распространением COVID-2019).

Проведены 2 внеплановых проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд на основании поступивших обращений. Нарушений не выявлено. 

По контролю, определенному ч.5 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ за 1 квартал  2020 года проводился мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  в количестве 909 (девятьсот девять) муниципальных договоров или контрактов. Было отклонено 389 муниципальных контракта, при этом  финансовых нарушений не выявлено.  

Основным коррупционным риском при осуществлении проверок в рамках муниципального контроля является возможность злоупотребления служебным положением должностными лицами органа контроля. В результате деятельности должностных лиц администрации Кондинского района в отчетный период  подобных инцидентов не зафиксировано.   

	2.8.
	Проведение мероприятий, в том числе, обсуждение на заседаниях общественных Советов, вопросов правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, исполнительных органов государственной власти автономного округа, организаций и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
	Ежеквартально 

в течение 

2018-2020 годов  
	За 2018-2020 годы юридическо-правовым управлением на мероприятиях, направленных на юридическое просвещение и повышение профессионального уровня работников органов местного самоуправления, проводилось обсуждение вопросов правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в отношении органов местного самоуправления, также информация размещалась на сайте органов местного самоуправления Кондинского района. 



	2.12.
	Мониторинг исполнения муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, установленного порядка  сообщения:

о  получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей;

о выполнении иной оплачиваемой  работы;

о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений.
	до 01 июля 

2020 года 


	В результате проведенного мониторинга исполнения муниципальными служащими установленного порядка сообщения, за отчетный период установлено: 

- сообщений о получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей и о случаях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений, не поступало.

За отчетный период поступило 19 уведомлений от муниципальных служащих  Кондинского района (11 – администрация Кондинского района, 2 – администрация гп.Кондинское, 1- администрация сп.Мулымья, 2- администрация сп.Шугур, 1- администрация гп.Мортка, 2- администрация гп.Куминский), им разрешено выполнять иную оплачиваемую работу, с часами работы за пределами основного места работы, так как это не повлечёт за собой конфликт интересов (работа в избирательной комиссии). 


	Раздел 3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

	3.1.
	Анализ полноты и достоверности информации, опубликованной на официальных веб-сайтах о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района и подведомственных им организациях.
	Ежеквартально 

в течение 

2018-2020 годов  
	Структурными подразделениями администрации Кондинского района на постоянной основе ведется мониторинг информации, размещаемой на официальном сайте http://admkonda.ru. Соответствующие разделы регулярно обновляются, производится удаление неактуальных сведений. В новостной ленте регулярно размещаются актуальная информация для граждан (о проведении мероприятий, отчеты и проч.). Также с помощью сайта проводятся опросы и общественные обсуждения. Наполнение разделов официального сайта производится согласно плану информационного сопровождения.

	3.3.
	Информирование населения (размещение в сети Интернет, СМИ) изменений размеров платы граждан за коммунальные услуги и жилое помещение.
	до 01 июля 

2020 года
	Информация об изменении размера платы граждан за коммунальные услуги своевременно размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района http://www.admkonda.ru/ Главная страница / Баннер Тарифы без мифов. http://admkonda.ru/tarify-bez-mifov.html

	Раздел 4. Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики 

	4.4.
	Обеспечение использования специального программного обеспечения «Справки БК» для предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе на членов семьи. 
	до 30 апреля 

2019 года

до 30 апреля 

2020 года


	На 30 апреля 2019 года (дату завершения декларационной кампании) в Кондинским районе представлена 1 051 справка о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 

В том числе: 

- муниципальными служащими – 204 (без учета имеющихся вакансий) + 356 членов семей. Всего 560 сведений;

- лицами, замещающими муниципальные должности (главы, депутаты) – 131 + 219 членов семей. Всего 350 сведений;

- руководителями подведомственных учреждений 54 + 87 членов семей. Всего 141 справка. 

Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, в целом по району исполнена на 100%. Все сведения, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, заполнены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». 

На 30 апреля 2020 года (промежуточную дату декларационной кампании) в Кондинским районе представлена 921 справка о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 

В том числе: 

- муниципальными служащими – 199 (без учета имеющихся вакансий) + 356 членов семей. Всего 555 сведений;

- лицами, замещающими муниципальные должности (главы, депутаты, без депутатов сельских поселений) – 84 + 130 членов семей. Всего 214 сведений;

- руководителями подведомственных учреждений 58 + 94 члена семьи. Всего 152 справки. Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, в целом по району исполнена на 100% по категориям: муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений.  Все сведения, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, заполнены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». 
Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год лицами, замещающими муниципальные должности, в целом по району исполнена на 97,87% (один депутат подавал справку самостоятельно ч/з почтовое отправление).  


	4.5.
	Обеспечение ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
	до 01 февраля 

2019 года

до 01 февраля 

2020 года
	В 2018 году обеспечено обучение 33 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, на курсах повышения квалификации по образовательным программам в области противодействия коррупции. В том числе 5 муниципальных служащих поселений Кондинского района.  

В 2019 году обеспечено обучение 60 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, на курсах повышения квалификации по образовательным программам в области противодействия коррупции. В том числе:

Администрация Кондинского района – 47 чел.; Контрольно-счетная палата Кондинского района -2 чел.; Администрация городского поселения Мортка -2 чел.; Администрация городского поселения Куминский – 2 чел.; Администрация сельчкого поселения Шугур – 1 чел.; Администрация сельского поселения Болчары – 2 чел.; Администрация сельского поселения Мулымья – 4 чел.


