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Отчет об исполнении Плана
противодействия коррупции в Кондинском районе за 2021-2023 годы 
на 30.06.2022 года.
	№

п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Исполнение

	Раздел 1. Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности

	1.1.
	Обеспечение постоянного мониторинга нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, в сфере противодействия коррупции в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (при изменении законодательства)

	 Ежеквартально 

в течение 

2021-2024 годов


	Мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления осуществляется посредством программного обеспечения АРС Кодекс, а также путем осуществления мониторинга изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. 
Проводится на постоянной основе антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов. В 2021 году проведена 481 экспертиза, из них 11 отрицательных.

За отчетный период подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции:
Принято постановление администрации Кондинского района: 

- от 24 февраля 2021 года № 304 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы»;

- от 09 февраля 2022 года № 225 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- ежегодно «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов».

Приняты распоряжения администрации Кондинского района: 

- ежегодно «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- ежегодно «О представлении муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»»;

- ежегодно «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов».
Аналогичные распоряжения принимаются в поселениях Кондинского района.

Внесены корректировки:

в постановления администрации Кондинского района: 

- от 21 августа 2017 года № 1340 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в 2022 году утратило силу, издано новое от 09.02.2022 №225);

- от 21 августа 2017 года № 296 «О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Кондинский район, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район и представления этих сведений для опубликования средствам массовой информации»;

- от 26 февраля 2018 года № 339 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
- от 11 октября 2018 года №2005 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Кондинского района, органов администрации Кондинского района»;

- от 15 февраля 2021 года № 264 «О межведомственном Совете по противодействию коррупции».
Актуализированы:

- План работы и состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- План работы управления кадровой политики по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

- План информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции в администрации Кондинского района;

- План противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2024 годы (в соответствии с окружным и Нацпланом, рекомендациями по итогам социологических опросов);
- Перечень должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (четыре корректировки).
В поселениях района проводится работа по приведению в соответствие с законами действующих нормативных правовых актов. 

Поселения Кондинского района.

В 2021 году во всех поселениях утвержден План противодействия коррупции и приняты его корректировки в соответствии с окружным и Нацпланом, приняты планы по профилактике коррупционных правонарушений, работы комиссии по урегулированию конфликта интересов, межведомственного Совета по противодействию коррупции. 

На постоянной основе ведется мониторинг  НПА в сфере противодействия коррупции. 

	Раздел 2. Меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов

	2.1.
	Разработка и актуализация административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг при внесении изменений в федеральные законы, Законы Ханты-Мансийского автономного                         округа - Югры
	По мере необходимости

до 25 декабря 
2021 года


	На отчетную дату в Реестр муниципальных услуг включены 58 муниципальных услуг (44 услуги предоставляются структурными подразделениями администрации Кондинского района, 14 услуг - предоставляются структурными подразделениями администрации Кондинского района в рамках переданных полномочий от гп.Междуреченский).

На все услуги административные регламенты разработаны. 

Работа по приведению административных регламентов (актуализации) в соответствие с Типовыми административными регламентами, разработанными исполнительными органами власти ХМАО-Югры ведется структурными подразделениями администрации Кондинского района на постоянной основе.

Управление образования администрации Кондинского района. Из предоставляемых 6 муниципальных услуг за отчетный период с 01 января по 31 мая 2021 года внесены изменения в 4 административных регламента предоставления муниципальных услуг.

Управление архитектуры и градостроительства. Представляют 13 услуг. За отчетный период актуализированы все регламенты.

Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Кондинского района: Представляют 1 услугу – внесены изменения в 1 регламент.

Юридическо-правовое управление администрации Кондинского района: Представляют 1 услугу – внесены изменения в 1 регламент, до конца года планируется принятие постановления о внесении дополнительных изменений в административный регламент, необходимых для приведения МНПА в соответствии с действующим законодательством.

Комитет несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства: Представляют 7 услуг – внесены изменения в 5 регламентов.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района: Представляют 13 услуг – за отчетный период дважды внесены изменения во все регламенты.

Управление по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района: Представляют 14 услуг – внесено 20 изменений в регламенты.

Комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района: Представляют 1 услугу – внесены изменения в 1 регламент.

	2.2.
	Совершенствование механизмов контроля реализации организационных и правовых мер для целей минимизации коррупционных рисков в сфере закупок. Выработка дополнительных мер по недопущению нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
	До 25 декабря 
2021 года

	При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, соблюдая основные принципы контрактной системы к мерам, способствующим минимизации коррупционных рисков в сфере закупок, относится:

- открытость и прозрачность всего цикла закупок: от планирования закупки до приемки и оценки результатов, что обеспечивается путем  применения автоматизированных и унифицированных процессов в закупочной деятельности района;

- наличие механизмов урегулирования конфликтов интересов (в части выявления признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг Единой комиссией по осуществлению закупок по итогам конкурентных процедур направляются письма Заказчикам Кондинского района, с целью проведения мониторинга конфликта интересов. По состоянию на 01.12.2021 года в ответных письмах от Заказчиков Кондинского района наличие конфликта интересов не выявлено);

- степень обеспеченности должностных лиц внутренними регламентами проведения закупок (на уровне муниципального образования приняты все необходимые нормативно-правовые акты для повышения эффективности закупок и предотвращения нарушений законодательства, разработаны методические рекомендации, регулирующие общие подходы и правила подготовки заявок на проведение процедур закупок с подробными разъяснениями и ссылками на законодательство регулирующее закупки). 

Дополнительными мерами по предотвращению нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг и исключения действий коррупционной направленности при проведении торгов, повышения эффективности использования бюджетных средств на муниципальном уровне являются:

- для недопущения нарушений ведётся отслеживание и информирование заказчиков о выходе НПА в сфере законодательства о контрактной системе, об изменениях Федерального закона № 44-ФЗ и принятых в исполнении его НПА, своевременное принятие НПА на муниципальном уровне, мониторинг и анализ разъяснительных писем Минэкономразвития и ФАС, а так же практики судебных органов;

- в рамках повышения грамотности и эффективности работы сотрудников заказчиков Кондинского района в сфере закупок товаров, работ, услуг организуется проведение вебинаров;

- для снижения риска финансовых потерь – осуществляется мониторинг цен на предполагаемые к закупкам товары (уполномоченный орган, отраслевые комитеты и отделы администрации района (в соответствии с предметом контракта)  проверяют расчет начальной максимальной цены контракты  и документы, подтверждающие обоснование цены контракта, характеристики товара).

- для ограничения участия недобросовестных участников в торгах в документациях исключается авансирование.


	2.3.
	Проведение проверок эффективного, целевого расходования бюджетных средств
	По отдельному графику
	За 2021 год фактов предоставления недостоверных отчетных бухгалтерских документов (авансовые отчеты и акты выполненных работ и оказания услуг), предоставленных для перечисления денежных средств, не выявлено. 

Всего проведено 12 контрольных мероприятий на сумму 222 792 158,74 копейки, из них в целях контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Кондинского района, а также средств, получаемых бюджетом Кондинского района из иных источников проведено 9 контрольных мероприятий, в том числе 5 внеплановых проверок (в т.ч. одно на основании обращения ОМВД Кондинского района). Проверено средств бюджета 163 461 721,89 копеек. Неправомерные расходы составили 190 171,69 копеек, восстановлено в бюджет 1 700 рублей. 
В целях соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд проведены две плановых проверки и одно внеплановое контрольное мероприятие. Проверено средств бюджета на сумму 59 330 436,85 копеек. Финансовых нарушений не выявлено. На основании обращения, выдано решение о заключении контракта с единственным поставщиком. По контролю, определенному ч.5 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ в 2021 году  проводился мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в количестве 1522 контракта, из них отклонено 643. Финансовых нарушений не выявлено

В сфере закупок товаров, работ, услуг проведено 6 контрольных мероприятия. В адрес проверяемых объектов направлено 6 отчетов с предложениями об устранении выявленных замечаний в области закупок. 

За период с 01 января по 31 мая 2022 года  фактов предоставления недостоверных отчетных бухгалтерских документов (авансовые отчеты и акты выполненных работ и оказания услуг), предоставленных для перечисления денежных средств, не выявлено. 

Всего проведено 7 контрольных мероприятий на сумму 20 809 460,81 рублей, из них:

- в целях  соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд проведено 4 плановых проверки на сумму 20 767 560,81 рублей и 3 внеплановых контрольных мероприятия на сумму 41 900 рублей. Финансовых нарушений не выявлено.

По контролю, определенному частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ с 01 января 2022 года по 31 мая 2022 года  проводился мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в количестве 2 528 контрактов, из них отклонено 709. Финансовых нарушений не выявлено.
Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг – 2 контрольных мероприятия. В адрес проверяемых объектов направлены предложения об устранении выявленных замечаний. Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований Кондинского района – проведено 11 мероприятий. В адрес проверяемых объектов направлено 11 заключений с требованиями соблюдения бюджетного законодательства. 

Финансово-экономическая экспертиза проектов: подготовлено 145 заключений. В процессе экспертизы нарушений бюджетного законодательства не выявлено.

	2.4.
	Осуществление контроля использования бюджетных ассигнований, выделяемых на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), обратив особое внимание на выявление и пресечение фактов предоставления аффилированным коммерческим структурам неправомерных преимуществ
и оказания им содействия в иной форме должностными лицами в пределах установленных полномочий
	До 26 января 
2022 года
	На основании распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты была проведена проверка использования бюджетных ассигнований, выделенных на проведение противоэпидемиологических мероприятий. Нарушений не установлено, предоставления бюджетных средств аффилированным коммерческим структурам не установлено.

	2.5.
	Организация контроля за целевым использованием муниципального имущества и земель
	Ежеквартально в течение 2021-2024 годов
	В целях эффективного использования муниципального имущества ежеквартально проводятся проверки муниципального имущества в учреждениях и организациях, с долей участия Кондинского района более 50%. Ежеквартально комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района издает приказ «Об утверждении плана-графика проведения проверок». За 2021 год осуществлено 3 проверки, сохранности и использования объектов муниципальной собственности по назначению. За период с 1 января по 1 июня 2022 года также проведено 3 проверки.
В соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», муниципальное имущество передается во временное владение и пользование, посредством проведения публичных торгов. За  период с 01 января 2022 года по 01 июня 2022 года, подготовлено 26 пакетов аукционной документации на 68 лотов, 16 протоколов рассмотрения заявок, 10 протоколов с отсутствием заявок, вся информация опубликована на сайте http://www.torgi.gov.ru. 
2021 год отделом муниципального контроля администрации Кондинского района в рамках осуществления муниципального земельного контроля проведена 71 проверка.

По результатам проверок в отношении граждан выявлен 1 факт нецелевого использования земельного участка (материалы проверки находятся на рассмотрении Росреестра). 

Проверки использования земельных участков юридическими лицами: 4 проверки, в т.ч. 2 плановые, 2 внеплановые по исполнению ранее выданных предписаний. Фактов нецелевого использования земельных участков юридическими лицами не установлено.

По итогам проведенных проверок, выявлено 8 фактов нарушения земельного законодательства, ответственность за которые предусмотрена частью 3 статьи 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (статья 8.8. использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению). Материалы проверок направлены на рассмотрение  в Росреестр, в целях привлечения виновных лиц к административной ответственности. По итогам рассмотрения материалов проверок Росреестром возбуждено 8 административных производств. В отношении 2 граждан вынесено устное замечание (многодетные семьи), по 2 проверкам административное производство прекращено в виду малозначительности, по 2 проверкам в возбуждении административного производства отказано, 2 семьи отказались от права пользования ЗУ для ИЖС (с.Леуши). 
В I квартале 2022 года отделом муниципального контроля администрации Кондинского района в рамках осуществления муниципального земельного контроля проведено 2 контрольно-надзорных мероприятия (внеплановые проверки исполнения ранее выданных предписаний). Предписания исполнены в полном объеме. В ходе проведения профилактических мероприятий 1 юридическому лицу объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований. Фактов нецелевого использования земельных участков в рамках осуществления муниципального земельного контроля не установлено. 

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля  (надзора), муниципального контроля» проверки в рамках муниципального контроля на территории Кондинского района во 2 квартале не осуществляются.   
За 2021 год Управлением по природным ресурсам и экологии проведена инвентаризация всех земельных участков, переданных в аренду для целей строительства гражданам и юридическим лицам. Подготовлен реестр таких земельных участков в разрезе городских и сельских поселений (далее – Реестр). В Реестр вошло 570 земельных участков.

Совместно с администрациями поселений был проведен предварительный анализ Реестра, по результатам которого выявлено 256 земельных участков, не используемых для целей строительства. По состоянию на 01.12.2021 управлением, совместно с администрациями поселений, проведены осмотры в отношении 565 земельных участков.

По результатам осмотров составлены акты, которые направлены арендаторам земельных участков. В отношении выявленных неиспользуемых по назначению земельных участков проводится претензионно-исковая работа, в том числе по прекращению права аренды в судебном порядке, а также планируются мероприятия в рамках муниципального земельного контроля.
В период с 01.01.2022 по 01.06.2022 УПРЭ проведена инвентаризация всех земельных участков, переданных в аренду, по которым закончился срок аренды.

В результате проведенной работы выявлено 24 таких земельных участка. В отношении всех земельных участков были поданы заявления в органы Росреестра о прекращении права аренды.

Разработан план-график проведения осмотров земельных участков, переданных в аренду для целей индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.

Начало проведения осмотров запланировано на июнь 2022 года. Всего в 2022 году планируется провести осмотры 70 земельных участков.

	2.6.
	Анализ и обобщение информации о фактах коррупции, изложенных в актах прокурорского реагирования, а также коррупциогенных факторах, выявленных в муниципальных правовых актах органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района и их проектах
	До 01 декабря 
2021 года

	В 2021 году выявлены коррупциогенные факторы в 11 проектах муниципальных нормативных правовых актах из 480, подвергнутых антикоррупционной экспертизе, проведена работа по их устранению. За 2021 год прокуратурой Кондинского района в адрес администрации Кондинского района внесено 10 представлений, из них 2 в рамках проведения проверок о соблюдении требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Все представления рассмотрены администрацией Кондинского района. приняты меры дисциплинарного взыскания в отношении 10 муниципальных служащих.   

Куминский

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 2 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

Половинка

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 3 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

Мортка 

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 4 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах выявлен 1 коррупциогенный фактор, который устранен в установленные законом сроки.

Мулымья

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены незначительные ошибки в оформлении справок о доходах у 4 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах выявлено 2 коррупциогенных фактора. МНПА были признаны утратившими силу.

Леуши 

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 2 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

Луговой 

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 2 муниципальных служащих, проверки на текущий момент не завершены. В муниципальных правовых актах и их проектах выявлено 3 коррупциогенных фактора, которые своевременно устранены.

Кондинское

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 4 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

Болчары

Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены факты представления неполных и недостоверных сведений в справках о доходах у 6 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания. В муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

Шугур

 Поступило 1 представление об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. Были выявлены незначительные ошибки в оформлении справок о доходах у 2 муниципальных служащих, в отношении них приняты соответствующие меры дисциплинарного взыскания.

	2.7. Реализация в муниципальных учреждениях, организациях Кондинского района мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции:

	2.7.1.
	Оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в организациях, учреждениях, подведомственных органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района               
	Ежегодно
до 01 сентября 


	В 2021 году проведена оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в учреждениях, предприятии, подведомственных администрации Кондинского района, органам администрации Кондинского района (далее – учреждения). 

Всего подведомственных администрации Кондинского района (5) и органам администрации Кондинского района (39) 44 муниципальных учреждений, 1 муниципальное унитарное предприятие (всего 45). Наибольшее количество учреждений организовано в сферах образования (29), культуры (6) и спорта (3).

В 2021 году на местах в составе рабочей группы, с целью оказания практической помощи проведен мониторинг (оценка) в двух учреждениях образования (МКУ «Центр сопровождения деятельности организаций», МКОУ «Леушинская средняя общеобразовательная школа»), одном учреждении культуры (МУК «Районный Учинский историко-этнографический музей им. А.Н. Хомякова»). 

Учитывая введенные ограничительные меры в связи с COVID-19, оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства остальных учреждений, осуществлялась посредством дистанционного мониторинга, путем письменных отчетов по предложенной форме.  

В ходе оценки установлено, что работа в учреждениях по профилактике коррупционных правонарушений организована в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами автономного округа, района. 

В учреждениях определены должностные лица, ответственные за работу по профилактике и противодействию коррупции, в должностные обязанности которых включено рассмотрение информации о случаях склонения к совершению коррупционных нарушений и о случаях возникновения конфликта интересов. 

Во всех учреждениях изданы локальные нормативные акты, регулирующие вопросы противодействия коррупции, которые ежегодно анализируются на предмет их соответствия нормативным правовым актам автономного округа, района. Все сотрудники учреждений ознакомлены с локальными нормативными, ознакомление вновь принятых сотрудников осуществляется своевременно.

Внедрены в учреждениях процедуры урегулированию конфликта интересов, информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядка рассмотрения таких сообщений, обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, этики и служебного поведения. Ведутся журналы регистрации и учета уведомлений о случаях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений, действует механизм заполнения деклараций о конфликте интересов гражданином – при поступлении на работу в учреждение, и работником учреждения – при назначении на вышестоящую должность. Анализ деклараций осуществляется ответственными должностными лицами. Утверждены составы Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также Положения о работе Комиссий, определены ответственные лица за прием, регистрацию уведомлений о получении подарка работников учреждений.

Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в учреждениях осуществляется на плановой основе. Ежегодно в учреждениях утверждается План мероприятий по реализации антикоррупционного законодательства, по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В учреждениях образования положительной практикой можно отметить наличие в Плане мероприятий, направленных на правовое просвещение среди учащихся школы в различных формах: уроки, викторины, беседы, классные часы. Также ежегодно утверждаются Графики мероприятий по организации контроля за исполнением плановых мероприятий по реализации антикоррупционного законодательства, по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В учреждениях внедрена практика индивидуального консультирования работников непосредственно после приема на работу и при назначении на иную более высокую должность, периодически проводятся аппаратные учебы для всех остальных работников учреждений. Аппаратные учебы также проводятся совместно с Управлением кадровой политики администрации Кондинского района. В целях оказания практической помощи учреждениям Управлением кадровой политики администрации Кондинского района сформирован раздел на официальном сайте органов местного самоуправления, где размещены все модельные акты, рекомендации, разъяснения, разработаны и направлены для руководства и использования в работе методические рекомендации по всем ключевым направлениям, брошюры, буклеты. 30 июня 2021 года состоялся Семинар для руководителей и специалистов муниципальных учреждений по вопросам профилактики и противодействия коррупции, который проведён в очно-дистанционным формате. Всего приняли участие в семинаре 50 представителей муниципальных учреждений, подведомственных администрации Кондинского района, органам администрации Кондинского района, из них 16 участников в зале заседаний, 34 – на местах в режиме видеоконференцсвязи. 

Осуществляется работа по обучению должностных лиц, ответственных за профилактику и противодействие коррупции в учреждениях. По сведениям, представленным учреждениями, прошли курсы повышения квалификации в данном направлении: 30 человек в 21 учреждении, подведомственном органам администрации Кондинского района (культура, спорт, образование, финансы), в 8 учреждениях запланировано обучение до конца 2021 года; 1 человек обучен в 1 учреждении, подведомственном администрации Кондинского района, 4 человека запланированы на 2021-2022  года. 

В июне текущего года проведено обучение руководителей и представителей учреждений, ответственных за работу в данном направлении по заполнению формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460, с учетом изменений, вступающих в силу с 1 июля 2021 года.  

Ежегодно в учреждениях осуществляется анализ кадрового состава. Работа по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов проводится на основании распоряжения администрации Кондинского района в соответствии с Планом противодействия коррупции района. Данная работа осуществляется с помощью проведения анкетирования сотрудников учреждений на предмет наличия родственных связей, которые влекут или могут повлечь возникновение конфликта интересов. В текущем году Планом определены сроки проведения анкетирования на сентябрь-октябрь.

В учреждениях в доступном для граждан месте размещены стенды с информацией по антикоррупционной тематике, контактными телефонами лиц, ответственных за противодействие коррупции. На официальных сайтах учреждений образования, спорта и культуры созданы разделы по противодействию коррупции, размещена вся необходимая информация. Учреждения, подведомственные администрации не имеют официальных сайтов, но имеют разделы на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района с утвержденным законодательством минимумом размещенной информацией. Учреждения в своих разделах на официальном сайте органов местного самоуправления сформировали вкладку по антикоррупционной работе и разместили соответствующую информацию. На официальном сайте муниципального образования созданы разделы, где размещены методические  рекомендации, памятки по организации антикоррупционной работы в учреждении, разработанные органами местного самоуправления, Департаментом государственной гражданской службы и кадровой политики автономного округа, обзоры Минтруда России.

Внедрены в практику ежегодные отчеты руководителей учреждений на заседании Общественного совета Кондинского района, Межведомственного Совета по противодействию коррупции в Кондинском районе. Так в текущем году, на заседании Межведомственного Совета по противодействию коррупции в Кондинском районе, заслушан Обзор оценки уровня внедрения антикоррупционных стандартов деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в муниципальных учреждениях, предприятиях Кондинского района в 2020 году, заслушан отчет руководителя органа администрации района-управления образования о результатах работы по соблюдению образовательными организациями Кондинского района установленных запретов и ограничений, квалификационных требований, при приеме и осуществлении деятельности педагогических работников, в том числе законодательства о противодействии коррупции руководителями и сотрудниками муниципальных образовательных учреждений, заслушаны отчеты об организации антикоррупционной деятельности руководителей учреждений: МКУ «Центр сопровождения деятельности организаций», МКОУ дополнительного образования «Центр дополнительного образования», МБОУ Междуреченская СОШ, МБОУ Леушинская СОШ, МКУ «Центр бухгалтерского учета Кондинского района», МУК «Районный Учинский историко-этнографический музей им.А.Н. Хомякова» п.Половинка, МУК «Кондинская межпоселенческая централизованная библиотечная система».

На заседании Общественного совета Кондинского района в текущем году запланированы отчеты руководителей МКУ «Управление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления Кондинского района», МАУ «Районный центр молодежных инициатив «Ориентир». 

Также, в учреждениях образования и спорта, существует практика заслушивания отчетов о работе в данном направлении на общих собраниях трудовых коллективов, на Управляющих советах школ. 

	2.7.2.
	Организация контроля за исполнением антикоррупционного законодательства в организациях, учреждениях, подведомственных структурным подразделениям администрации Кондинского района
	Ежегодно 

до 01 сентября 


	В 2021 году по данным органов администрации Кондинского района (управление культуры, управление образования, комитет физической культуры и спорта) проведен мониторинг деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в подведомственных им организациях. 

Спорт: три учреждения. Во исполнение приказа комитета физической культуры и спорта от 08.02.2021 года № 10 «О проведении мероприятий, направленных на профилактику коррупции» осуществлен мониторинг  имеющихся в учреждениях локальных нормативных актов и проведенных мероприятий, направленных на противодействие коррупции в учреждениях.

Культура: шесть подведомственных учреждений. В ходе оценки установлено, что работа в подведомственных учреждениях по профилактике коррупционных правонарушений организована: определены ответственные за работу по профилактике и противодействию коррупции, во всех учреждениях изданы локальные нормативные акты в сфере противодействия коррупции, все сотрудники учреждений ознакомлены с локальными нормативными актами и также осуществляется ознакомление вновь принятых сотрудников.

Во всех подведомственных учреждениях включены в должностные инструкции ответственных за работу по противодействию коррупции обязанностей по рассмотрению информации о случаях склонения к совершению коррупционных нарушений и о случаях возникновения конфликта интересов, а также внесены пункты в трудовые договора руководителей подведомственных учреждений о персональной ответственности за состояние антикоррупционной работы.

В учреждениях внедрены процедуры по урегулированию конфликта интересов, информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядка рассмотрения таких сообщений, обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, этики и служебного поведения. Ведутся журналы регистрации и учета уведомлений о случаях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений, действует механизм заполнения деклараций о конфликте интересов гражданином – при поступлении на работу в учреждение, и работником учреждения – при назначении на вышестоящую должность. Анализ деклараций осуществляется ответственными должностными лицами, по замечаниям даны рекомендации.

Ежегодно в подведомственных учреждениях утверждаются графики мероприятий по организации контроля за исполнением плановых мероприятий по реализации антикоррупционного законодательства, по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Осуществляется работа по обучению должностных лиц, ответственных за профилактику и противодействие коррупции в подведомственных учреждениях, обучение запланировано до конца 2021 года.

В подведомственных учреждениях, на стендах в доступном для граждан месте, размещена информация по антикоррупционной тематике, контактными телефонами лиц ответственных за противодействие коррупции, на официальных сайтах учреждений созданы разделы по противодействию коррупции, размещена вся необходимая информация.

Образование: двадцать девять подведомственных учреждений. Локальные нормативные акты изданы во всех образовательных учреждениях, организовано ознакомление с НПА в сфере противодействия коррупции. Во всех учреждениях приказами руководителей определены должностные лица, ответственные за работу по данному направлению, в должностных инструкциях и трудовых договорах имеются соответствующие обязанности. 

Ежегодно в установленные сроки руководителями учреждений представляются справки о доходах с размещением в соответствующих разделах сайта.

	2.7.3.
	Проведение занятий о необходимости соблюдения работниками обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений
	До 25 декабря 2021 года
	В пяти учреждениях, подведомственных администрации Кондинского района, проведены занятия о необходимости соблюдения работниками обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. В каждом учреждении рассмотрен локальный акт (Положение об информировании работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и порядке рассмотрения таких сообщений). Работники ознакомлены с алгоритмом действий под подпись.

В учреждениях образования (29), спорта (3) и культуры (6) проведены занятия как очно, так и с применением дистанционных технологий. 

По информации глав городских и сельских поселений Кондинского района в подведомственных учреждениях проведены профилактические беседы с работниками учреждений о необходимости уведомлять работодателя, органы прокуратуры о случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных преступлений.

	2.7.4.
	Обеспечение актуализации информации, опубликованной на официальных веб-сайтах учреждений, организаций, подведомственных органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района в разделах, посвященных антикоррупционной деятельности
	Ежегодно 

до 01 июля.


	В пяти учреждениях, подведомственных администрации Кондинского района, проведена работа по обновлению информации в соответствующей вкладке официального сайта органов местного самоуправления Кондинского района.

В отраслевых учреждениях спорта, культуры и образования имеются сайты с антикоррупционными вкладками, где также производится систематическая актуализация размещенной информации.

По информации глав городских и сельских поселений Кондинского района информация в соответствующих разделах учреждений, организаций, подведомственных администрациям поселений, систематически обновляется, производится удаление неактуальных сведений. 



	2.8.
	Рассмотрение правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений
	Ежеквартально 

 
	За отчетный период юридическо-правовым управлением проводился мониторинг по вопросам правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в отношении органов местного самоуправления. Решения судов вступивших в законную силу, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления Кондинкого района - отсутствуют.

Проведена одна аппаратная учеба в рамках мероприятий, направленных на юридическое просвещение и повышение профессионального уровня работников органов местного самоуправления. Вопросы правоприменительной практики не рассматривались.

	2.15.
	Проведение оценки эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений муниципальных образований Кондинского района (п 2.5 окр.)
	До 01 марта 2021 года,

до 01 марта 
2022 года 


	В соответствии с распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.07.2017 № 465-рп «О порядке и критериях оценки эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений государственных органов, исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
Согласно рейтинговым таблицам по итогам оценки эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений органы местного самоуправления муниципального образования Кондинский район (включая поселения) за 2021 год, показали высокий уровень эффективности работы.    

	2.16.
	Ознакомление муниципальных служащих с актуализированным обзором практики привлечения к ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации
	До 25 апреля 2022 года
	Все муниципальные служащие, в том числе в поселениях Кондинского района, в апреле 2022 года ознакомлены с актуализированным обзором практики привлечения к ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. (версия 2.0, март 2022 года)


	2.18.
	Обеспечение актуализации информации об осуществлении муниципального контроля на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района (Муниципальный контроль/Информация для граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, о проводимых мероприятиях, направленных на профилактику нарушений обязательных требований законодательства/ Обобщение практики осуществления муниципального контроля )
	До 01 июня 

2022 года
	Информация, содержащаяся на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района в разделе Муниципальный контроль/Информация для граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, о проводимых мероприятиях, направленных на профилактику нарушений обязательных требований законодательства/ Обобщение практики осуществления муниципального контроля - актуализирована

	Раздел 3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

	3.1.
	Обеспечение функционирования и тематического наполнения  актуальной информацией в области противодействия коррупции раздела «Противодействие коррупции» официального веб-сайта органов местного самоуправления Кондинского района
	Ежеквартально 

в течение 

2021-2023 годов  
	Структурными подразделениями администрации Кондинского района на постоянной основе ведется мониторинг информации, размещаемой на официальном сайте http://admkonda.ru. Соответствующие разделы регулярно обновляются, производится удаление неактуальных сведений. В новостной ленте регулярно размещается актуальная информация для граждан (о проведении мероприятий, отчеты и проч.). Также с помощью сайта проводятся опросы и общественные обсуждения. Наполнение разделов официального сайта производится согласно ежегодно утверждаемому плану информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции (распоряжение администрации Кондинского района от 08.02.2021 №66-р; от 20.01.2022 №48-р). Выборочно информация анализируется на предмет актуальности. 


	Раздел 4. Меры по кадровому и образовательному обеспечению 

	4.1.
	Организация разъяснительной работы для муниципальных служащих о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей
	До 31 марта 
2021 года, 

до 31 марта 
2022 года
+
	С муниципальными служащими администрации Кондинского района в период декларационной кампании проводились индивидуальные консультации о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. Под подпись рассылались методические рекомендации по заполнению справки за отчетный год и основные новеллы. 
Такая же работа проведена во всех поселениях Кондинского района.

	4.4.
	Организация контроля за  соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований о предотвращении конфликта интересов, своевременным принятием мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов, привлечением к ответственности в случае несоблюдения требований законодательства (п 8.6 окр.)
	До 31 марта 
2021 года, 

до 31 марта 
2022 года
	Контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований о предотвращении конфликта интересов, своевременным принятием мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов, осуществляется на постоянной основе. Проведено анкетирование кадрового состава на наличие родственных связей. За отчетный период случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие, не выявлено.  

	4.5.
	Организация контроля за  соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, установленного порядка сообщения о:
	В результате проведенного мониторинга исполнения муниципальными служащими установленного порядка сообщения, за отчетный период установлено:

- сообщений о получении подарка,  в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей не поступало;

- поступило 3 уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (2 Половинка); 
- уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, за отчетный период 2022 года не поступало;
- сообщений о случаях склонения к совершению коррупционных нарушений не поступало.



	4.5.1.
	получении подарка, в связи с установленными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей
	Ежеквартально 

в течение

2021-2023 годов


	

	4.5.2.
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