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Отчет об исполнении Плана
противодействия коррупции в Кондинском районе за 2021-2024 годы 
на 31.03.2023 года.
	№

п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Исполнение

	Раздел 1. Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности

	1.1.
	Обеспечение постоянного мониторинга нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района, в сфере противодействия коррупции в целях своевременного приведения их в соответствие с федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (при изменении законодательства)


	 Ежеквартально 

в течение 

2021-2024 годов


	Мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления осуществляется посредством программного обеспечения АРС Кодекс, а также путем осуществления мониторинга изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. 

Проводится на постоянной основе антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов. В 2021 году проведена 481 экспертиза, из них 11 отрицательных. В 2022 году проведено 375 экспертиз, из них 3 отрицательных.

По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы МНПА и их проектов в 1 полугодии 2022 года в адрес администрации внесён 1 протест на распоряжение главы района «О выдаче, разрешения на вступление в брак несовершеннолетнему лицу». Основанием для отмены послужило предоставление справки мед. учреждение не соответствующей обстоятельствам, дающих право на получение разрешение вступления в брак несовершеннолетнему лицу. Рассмотрена 1 информация о результатах рассмотрения проекта постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядков предоставления субсидий в рамках реализации гос. поддержки юридических и физических лиц из числа КМНС, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность.

За отчетный период подготовлены и скорректированы правовые акты по вопросам противодействия коррупции:

Принято постановление администрации Кондинского района: 

- от 24 февраля 2021 года № 304 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы»;

- от 09 февраля 2022 года № 225 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- ежегодно «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов».

Приняты распоряжения администрации Кондинского района: 

- ежегодно «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- ежегодно «О представлении муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»»;

- ежегодно «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов».

Аналогичные распоряжения принимаются в поселениях Кондинского района.

Внесены корректировки:

в постановления администрации Кондинского района: 

- от 21 августа 2017 года № 1340 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в 2022 году утратило силу, издано новое от 09.02.2022 №225);

- от 21 августа 2017 года № 296 «О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Кондинский район, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район и представления этих сведений для опубликования средствам массовой информации»;

- от 26 февраля 2018 года № 339 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
- от 11 октября 2018 года №2005 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Кондинского района, органов администрации Кондинского района»;

- от 15 февраля 2021 года № 264 «О межведомственном Совете по противодействию коррупции».

Актуализированы:

- План работы и состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- План работы управления кадровой политики по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

- План информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции в администрации Кондинского района;

- План противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2024 годы (в соответствии с окружным и Нацпланом, рекомендациями по итогам социологических опросов …);

- Перечень должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (семь корректировок).
В поселениях района проводится работа по приведению в соответствие с законами действующих нормативных правовых актов. 

Поселения Кондинского района.

В 2021 году во всех поселениях утвержден План противодействия коррупции и приняты его корректировки в соответствии с окружным и Нацпланом, приняты планы по профилактике коррупционных правонарушений, работы комиссии по урегулированию конфликта интересов, межведомственного Совета по противодействию коррупции. 

На постоянной основе ведется мониторинг  НПА в сфере противодействия коррупции. 

	Раздел 2. Меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов

	2.3.
	Проведение проверок эффективного, целевого расходования бюджетных средств
	По отдельному графику


	  За период с 01.01.-28.02.2023 года комитетом по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района: 

- на основании поступления обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при проведении электронного аукциона проведено 2 внеплановых контрольных мероприятия. Всего объем проверенных средств составил 198,8 тыс. рублей. Фактов неэффективного использования бюджетных средств не выявлено; 
- по контролю, определенному частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ проводился мониторинг соблюдения законодательства о контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в количестве 443 контракта, из них отклонено 119. Финансовых нарушений не выявлено.



	2.4.
	Осуществление контроля использования бюджетных ассигнований, выделяемых на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), обратив особое внимание на выявление и пресечение фактов предоставления аффилированным коммерческим структурам неправомерных преимуществ
и оказания им содействия в иной форме должностными лицами в пределах установленных полномочий
	До 26 января 

2022 года
до 26 января 

2023 года

	2022
На основании распоряжения Контрольно-счетной палаты от 13.01.2023 №2-р проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг использования бюджетных ассигнований, выделяемых на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». Результаты экспертизы: - установлено несоблюдение норм бюджетного законодательства в процессе формирования бюджетных ассигнований; - фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено; - фактов аффилированности не выявлено.



	2.5.
	Организация контроля за целевым использованием муниципального имущества и земель
	Ежеквартально в течение 2021-2024 годов


	За период с 01.01.2023 по 10.03.2023: осуществлено 2 проверки сохранности и использования объектов муниципальной собственности по назначению. Подготовлено 4 пакета аукционной документации на 7 лотов, 4 протокола рассмотрения заявок, вся информация опубликована на сайте http://www.torgi.gov.ru.
За период с 01.01.2023 по 16.03.2023: отделом муниципального контроля администрации Кондинского района в рамках осуществления муниципального земельного контроля контрольные мероприятия не проводились, предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований не выдавались. Профилактические мероприятия согласно распоряжению администрации Кондинского района от 14.11.2022 №682-р «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2023 год» запланированы на 2, 3 кварталы 2023 года. 

За период с 01.01.2023 по 10.03.2023  Управлением по природным ресурсам и экологии проведена инвентаризация всех земельных участков, переданных в аренду, по которым закончился срок аренды.

В результате проведенной работы выявлено 8 таких земельных участков. В отношении всех земельных участков на май-июнь 2023 года запланировано проведение осмотров, с целью оценки фактического состояния участков, а также наличия, либо отсутствия на них объектов недвижимости.  После проведения осмотров, будут проведены мероприятия по прекращению права аренды в органах Росреестра. В январе 2023 года проведены осмотры 3-х земельных участков, переданных в аренду ООО «Спектр» в пгт.Междуреченский. Результат – акты, направленные арендатору земельных участков. Материалы осмотра в отношении одного земельного участка направлены в отдел муниципального контроля для принятия мер (выявлено использование части земельного участка не в соответствии с целевым назначением).     

	2.7. Реализация в муниципальных учреждениях, организациях Кондинского района мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции:

	2.8.
	Рассмотрение правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, поселений в границах Кондинского района и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений
	Ежеквартально 


	В 1 квартале 2023 года: 

В судебном порядке отменены нормативные акты, принятые в поселениях Кондинского района по установлению нормативов накопления твердых бытовых отходов для различных категорий населения, в связи с нарушением порядка определения нормативов, установленных Постановлением Правительства Российской Федерации: по административному делу 2а-709/2022 по иску АО «Югра-Экология» к администрации сп.Половинка о признании недействительным постановления от 27.11.2020 №242 «Об утверждении нормативов  накопления ТКО», иск удовлетворен частично 28.12.2022, после рассмотрения в апелляционной инстанции 28.03.2023 решение вступит в силу.

Прокурор Кондинского района обратился с иском к администрации Кондинского района, ООО Стройторгсервис о возложении обязанности обеспечить население сп.Ушья питьевой водой, отвечающей санитарно-эпидемиологическим требованиям. Решением Кондинского районного суда от 20.01.2023 требования удовлетворены полностью. На администрацию возложена обязанность в течение шести месяцев с момента вступления решения суда в законную силу обеспечить население сп.Ушья Кондинского района питьевой водой, отвечающей санитарно-эпидемиологическим требованиям. Решение не вступило в законную силу до рассмотрения в суде апелляционной инстанции.  

Гражданка Суханова А.К. обратилась с исковым заявлением к администрации Кондинского района о признании постановления администрации Кондинского района № 315 от 26.02.2007 года «Об утверждении реестра жилых помещений, признанных непригодными для проживания частной формы собственности» незаконным в части включения в реестр жилых помещений, признанных непригодными для проживания (пгт.Междуреченский, ул.П.Морозова, д. 15), исключении жилого дома из реестра жилых помещений, признанных непригодными для проживания. Заявление удовлетворено 03.03.2023. Решение не вступило в законную силу. 

	Раздел 3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

	3.1.
	Обеспечение функционирования и тематического наполнения  актуальной информацией в области противодействия коррупции раздела «Противодействие коррупции» официального веб-сайта органов местного самоуправления Кондинского района
	Ежеквартально 

в течение 

2021-2024 годов  
	Структурными подразделениями администрации Кондинского района на постоянной основе ведется мониторинг информации, размещаемой на официальном сайте http://admkonda.ru. Соответствующие разделы регулярно обновляются, производится удаление неактуальных сведений. В новостной ленте регулярно размещается актуальная информация для граждан (о проведении мероприятий, отчеты и проч.). Также с помощью сайта проводятся опросы и общественные обсуждения. Наполнение разделов официального сайта производится согласно ежегодно утверждаемому плану информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции (распоряжение администрации Кондинского района от 08.02.2021 №66-р; от 20.01.2022 №48-р, от 17.01.2023 №23-р). Выборочно информация анализируется на предмет актуальности. 

	Раздел 4. Меры по кадровому и образовательному обеспечению 

	4.1.
	Организация разъяснительной работы для муниципальных служащих о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей
	До 31 марта 

2021 года, 

до 31 марта 

2022 года
до 31 марта 

2023 года


	С муниципальными служащими администрации Кондинского района, органов администрации Кондинского района ежегодно в период декларационной кампании проводились индивидуальные консультации о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. Под подпись рассылаются методические рекомендации по заполнению справки за отчетный год и основные новеллы. При оценке уровня профессиональной подготовки муниципальных служащих используются тесты с вопросами по заполнению справок. Все муниципальные служащие приглашены присоединиться к сообществу КОНДА-АНТИКОРРУПЦИЯ в социальной сети «ВКонтакте», где размещаются материалы соответствующей тематики.  
Такая же работа проведена во всех поселениях Кондинского района. 
Все сведения представлены в установленные сроки.


