Краткий обзор
о результатах работы межведомственного Совета по противодействию коррупции

в 4 квартале 2021года 

23 декабря 2021 года состоялось заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции (далее – Совет). В заседании приняли участие представители средств массовой информации, общественных организаций, налоговых органов, органов внутренних дел, специалисты администрации Кондинского района.
Члены Совета заслушали девять вопросов, вынесенных на повестку заседания:
О состоянии работы по противодействию коррупции в образовательных организациях «Междуреченская средняя общеобразовательная школа» и «Леушинская средняя общеобразовательная школа» отчитались директора учреждений Сергей Росляков и Дмитрий Семушин. Директор учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования» Игорь Коркишко доложил об итогах работы по профилактике коррупции в подведомственном учреждении.
С результатами рассмотрения актов прокурорского реагирования на нарушения законодательства о противодействии коррупции и мерами по исключению обстоятельств, способствующих допущенным нарушениям, присутствующих ознакомила начальник юридическо-правового управления администрации Кондинского района Татьяна Суслова.
Также члены Совета ознакомились с информацией о выявленных фактах коррупционных преступлений в Кондинском районе в 2021 году, с которой выступил начальник Отдела Министерства внутренних дел России по Кондинскому району Виталий Жереги.
О взаимодействии налогового органа с государственными учреждениями, органами местного самоуправления в сфере противодействия коррупции, в том  числе, при представлении информации в рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
[bookmark: _GoBack]Завершили заседание традиционные вопросы контроля за исполнением мероприятий, предусмотренных Планом по противодействию коррупции в Кондинском районе на 2021-2024 годы и исполнением протокольных поручений, ранее принятых решений межведомственного Совета по противодействию коррупции. Члены Совета утвердили план работы на 2022 год.
По итогам заседания приняты соответствующие решения Совета, которые включены в протокол заседания Совета. 



