Межведомственный Совет по противодействию коррупции при главе  Кондинского района (далее Совет) 
[bookmark: _GoBack]           В 2014 году проведено 4 заседания Совета, на них рассмотрено 18 (АППГ-19) вопросов. Все вопросы, предусмотренные Планом работы, рассмотрены своевременно. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях  Совета, публиковались в  газете «Кондинский Вестник» и освещались   телерадиокомпанией  «Конда».
     Принято:
-  Постановление администрации района от 10 апреля 2014г. № 681 «Об утверждении Положения о работе "телефона доверия" по фактам коррупционной направленности» (тел 8-34677-33-167, в 2014 году звонков не поступало);
 - Разработан План противодействия коррупции в Кондинском районе на 2014г. (далее План), утвержденный Распоряжением главы администрации  Кондинского района от 11.12.2013 года № 699-р (проект исполнения Плана был размещен на официальном сайте администрации района для обсуждения), решением  Совета от 27.03.2015г. №1 мероприятия  Плана исполнены в полном объеме.
     Вопросы по противодействию коррупции ежеквартально рассматриваются на Совете по противодействию коррупции при главе Кондинского района.
Аналогичные Советы созданы при всех городских и сельских поселениях Кондинского района.
В соответствии с Постановлением администрации Кондинского района от 01.11.2013 года № 2384 «О мероприятиях по оказанию консультативной и методической помощи городским и сельским поселениям Кондинского района в подготовке и реализации мероприятий антикоррупционной направленности», пунктом 2.7. Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2014 год»  осуществлен мониторинг эффективности реализации положений Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», работы межведомственных Советов по противодействию коррупции при главах городских и сельских поселений района в  10 администрациях городских и сельских поселений района.    По результатам  деятельности муниципальных образований в сфере  противодействия коррупции составлены информационные справки,  результаты антикоррупционной деятельности на территориях поселений рассмотрены на заседании Совета. Оказана методическая помощь.
Контроль за исполнением Плана по противодействию коррупции в Кондинском районе осуществляется отделом по организации деятельности комиссий Управления внутренней политики администрации Кондинского района, в администрациях района, городских и сельских поселениях определены должностные лица, отвечающие за деятельность в сфере противодействия коррупции.
Кроме того, профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям в муниципальных учреждениях является организация закупок товаров, работ и услуг в соответствии федеральным законодательством. 
Достаточно прозрачна на сегодняшний день процедура передачи в аренду и продажа земельных участков.
В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования осуществляется органами местного самоуправления или уполномоченными ими органами.
Государственный земельный контроль осуществляют также государственные инспекторы по использованию и охране земель и органы Прокуратуры РФ. 
Любой желающий может выяснить любую информацию о земельном участке, выставляемом на аукционе вплоть до формирования его цены, не говоря о его местонахождении, обременении (если таковое имеется) обеспеченности коммуникациями и вида разрешенного использования.
В п. Междуреченский по ул. Титова, д. 26.   создан многофункциональный центр с  количеством до 130-ти услуг, что позволяет снизить коррупционную составляющую организаций-монополистов по оказанию определенного вида услуг.
Среди населения проводится агитационная работа по формированию нетерпимого отношения к коррупции, в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в Кондинском районе  разработаны памятки для граждан, разъясняющая как себя вести, когда предлагают взятку и когда взятку вымогают, создана постоянно действующая рабочая группа  по проведению мероприятий, направленных на выявление и пресечение фактов неправомерного принятия решений о выборе юридического лица или индивидуального предпринимателя, в качестве управляющей компании, осуществляющей деятельность по управлению многоквартирным  домом». 
Кроме того, органами местного самоуправления принимаются следующие меры  по устранению бытовой коррупции:
- своевременно выявляются потенциальные коррупционные риски в системе управления;
- разрабатываются и доводятся до населения соответствующего поселения;
- муниципальные правовые акты и административные регламенты оказания муниципальных услуг;
- организуется прием граждан по личным вопросам;
 а так же гражданам, желающим сообщить о фактах коррупции, и принять участие иным образом в мероприятиях по борьбе с коррупцией, на странице «Противодействие коррупции» официального сайта  Кондинского района   предоставлена беспрепятственная возможность написать по указанному электронному адресу в Совет по противодействию коррупции  Кондинского района, либо сообщить по телефону доверия соответствующую информацию. 

