О реализации плана мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Кондинском районе в 2017 году 

Во исполнении перечня поручений Президента Российской Федерации Пр-2508 от 8 декабря 2015 года для достижения показателя «Доля средств бюджета района, выделяемых немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, на предоставление услуг (работ), в общем объеме средств бюджета района, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере» в Кондинском районе распоряжением администрации Кондинского района от 22 сентября 2016 года № 570-р утверждена «Дорожная карта» по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Кондинском районе на 2016 -2020 годы. 
 Доля средств бюджета района, выделяемых немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, на предоставление услуг (работ), в общем объеме средств бюджета района, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере на 2017 год запланирована в размере 10% от общего объема средств, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере.
В муниципальном образовании Кондинский район для передачи бюджетных средств немуниципальным поставщикам на оказание услуг в социальной сфере используются следующие механизмы финансирования: персонифицированное финансирование (сертификаты), компенсация расходов за оказанные услуги в форме субсидии, грантов, размещения муниципального заказа.
В рамках исполнения мероприятий «дорожной карты» Кондинским районом:
1. Разработан и утвержден Перечень услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организациям, в который включены 7 услуг в сфере образования, 4 услуги в сфере культуры, и по 1 услуге в сфере молодежной политики, и в сфере физической культуры и спорта;
2. Разработан и утвержден Порядок определения стоимости услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организациям, в соответствии с которым структурными подразделениями администрации района утверждена стоимость услуг, передаваемых на оказание немуниципальным организациям; 
3. Разработан и утвержден Порядок ведения отраслевого (ведомственного) реестра немуниципальных организаций, оказывающих услуги населению в социальной сфере на территории муниципального образования Кондинский район;
4. Разработан и утвержден Реестр немуниципальных организаций, оказывающих услуги населению в социальной сфере на территории Кондинского района, в который включены 6 немуниципальных организаций, подавшие заявки;
5. Проверены и согласованы расчеты стоимости услуг, передаваемых на оказание немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям. 
	В 2017 году НКО Кондинского района оказана финансовая поддержка, в форме субсидий, в том числе через механизм персонифицированного финансирования (сертификаты), компенсации расходов за оказанные услуги в форме субсидии, грантов, размещения муниципального заказа. Объем средств, запланированных к передаче (переданных) из бюджета муниципального образования негосударственным (немуниципальным) организациям, в т.ч. СОНКО, для оказания услуг (выполнения работ) при этом составил 2,314 тыс.руб. 
Доля средств бюджета муниципального образования, выделяемых негосударственным (немуниципальным) организациям, в т.ч. СОНКО, в общем объеме средств бюджета муниципального образования, выделяемых на предоставление услуг (выполнение работ) в социальной сфере, возможных к передаче на исполнение негосударственным (немуниципальным) поставщикам – 17,4 %.
В сфере образования –  в рамках персонифицированного финансирования передано 227,2 тысяч рублей (ИП Кайгородцева, ИП Рогов). 
Кроме того в рамках услуги «Организация перевозки обучающихся к месту обучения и обратно между поселениями Кондинского района» была организована перевозка школьников МБОУ Ягодинской СОШ. Путем размещения муниципального заказа заключен договор с ИП Калашниковой на сумму 1 284,0 тыс.руб.
В сфере культуры – передана услуга «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» (мероприятие проведение районного фестиваля творческих инициатив среди людей с ограниченными возможностями здоровья "Унисон сердец») Кондинской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов на 30,0 тыс.руб.
Также некоммерческой организации казачье общество "Станица Кондинская" передана услуга по охране и содержанию объектов и территорий, имеющих культурное значение на 110,0 тыс.руб.
В сфере молодежной политики – на 46,06 тыс.руб. передана услуга «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи» местной общественной организацией многодетных семей Кондинского района «София».
В сфере физической культуры и спорта – на  174,0 т.р. передана услуга - «Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий» местной общественной организацией многодетных семей Кондинского района «София» в рамках которой были проведены Соревнования по пейнтболу среди ветеранов спорта и лиц пожилого возраста под эгидой главы Кондинкого района, Соревнования по пейнтболу в зачет Спартакиады трудящихся Кондинского района 2017 года, «I Фестиваль спорта поколений Кондинского района под эгидой главы Кондинского района».
В связи с принятием Департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры приказа от 12 апреля 2017 г. № 10-нп «Об утверждении типовых форм соглашений о предоставлении из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры субсидии юридическим лицам (за исключением государственных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района было утверждено типовое соглашение о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования Кондинский район, на оказание услуг немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям в социальной сфере, для дальнейшей работы по передаче услуг социальной сферы немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям (приказ № 17 от 12.05.2017 года).
Для информирования заинтересованных лиц на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район создан раздел «Информация для немуниципальных поставщиков социальных услуг, в том числе СОНКО», содержащий актуальную информацию о мерах поддержки негосударственных организаций, в том числе размещен перечень муниципального имущества, в который включены объекты социального назначения, возможные к передаче немуниципальным поставщикам социальных услуг, в т.ч. СОНКО.
Приказом Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района от 31 октября 2017 года № 693 утвержден Перечень объектов муниципальной собственности, предназначенных для сдачи в аренду социальным предприятиям.
Площадь помещений муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование СОНКО составляет 518,3 кв.м.
Площадь помещений, фактически предоставленных СОНКО - 518,3 кв.м.
Кроме того, согласно постановлению администрации Кондинского района от 15 апреля 2016 года № 619 «О внесении изменений в постановление администрации Кондинского района от 21 июня 2013 года № 1281 «Об утверждении порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Кондинского района» в случае предоставления муниципального имущества в аренду для  социально ориентированных некоммерческих организаций арендная плата, уменьшается на 10%.
Специалистами администрации Кондинского района на постоянной основе оказывается информационно-консультационная поддержка по вопросам деятельности негосударственных (немуниципальных) поставщиков услуг в социальной сфере.
В качестве образовательной поддержки НКО в 2017 году были проведены следующие мероприятия: 
- Форум «Рынок труда и политика занятости Кондинского района: состояние и перспективы развития», на котором была организована работа секции «Перспективы развития социального предпринимательства и социально ориентированных и некоммерческих организаций»; 
- Организована работа круглых столов с потенциальными поставщиками социальных услуг; 
- В рамках заседания Совета при главе Кондинского района по вопросам развития инвестиционной деятельности в Кондинском районе был рассмотрен вопрос "Финансовая поддержка социального предпринимательства в Кондинском районе";
- Совместно с Фондом поддержки предпринимательства Югры была организована работа круглого стола, с целью информирования о мерах и механизмах поддержки негосударственных предприятий, реализующих социальные проекты; 
- НКО Кондинского района приняли участие в форуме "Социальный конструктор Югры-2017", во втором международном форуме "Гражданские инициативы регионов 60-й параллели" в г.Ханты-Мансийске, прошли обучение в школе социального предпринимательства.
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